



REPUBLIKA HRVATSKA
LIČKO-SENJSKA ŽUPANIJA

Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu politiku,
demografiju i mlade te stambeno zbrinjavanje
KLASA: 510-07/23-01/03
URBROJ: 2125-15-01/7-24-21
Gospić, 16. veljače 2024. godine

ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA
- o v d j e -

PREDMET: Prijedlog Zaključka o davanju prethodnog mišljenja na Prijedlog odluke o donošenju Mreže Javne zdravstvene službe

PRAVNI TEMELJ: Zakon o zdravstvenoj zaštiti („Narodne novine“ br. 100/18, 147/20, 119/22, 156/22 i 33/23) i Statut Ličko-senjske županije („Županijski glasnik“ br. 11/09, 13/09 – ispravak, 21/09, 9/10, 22/10-pročišćeni tekst, 4/12, 4/13 i 6/13-pročišćeni tekst, 2/18, 3/18-ispravak, 10/20, 11/20-pročišćeni tekst, 3/21 i 6/21-pročišćeni tekst)

NADLEŽNOST ZA DONOŠENJE: Županijska skupština

PREDLAGATELJ: Župan

NOSITELJ IZRADE: Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu politiku, demografiju i mlade te stambeno zbrinjavanje

IZNOS POTREBNIH FINACIJSKIH SREDSTAVA: Za provođenje nije potrebno osigurati dodatna financijska sredstva u Proračunu Ličko-senjske županije.

OBRAZLOŽENJE:

Temeljem članka 45.st.2. Zakona o zdravstvenoj zaštiti, Mrežu javne zdravstvene službe, uz prethodno pribavljeno mišljenje Zavoda, Hrvatskog Zavoda za javno zdravstvo, nadležnih komora i predstavničkih tijela jedinica područne (regionalne) samouprave odnosno Grada Zagreba, odlukom donosi ministar.

Naime, uvidom u dostavljeni Prijedlog Mreže javne zdravstvene službe od strane Ministarstva zdravstva, u odnosu na traženu izmjenu Mreže javne zdravstvene službe od strane Ličko-senjske županije odnosno zdravstvenih ustanova sa područja županije, suglasna je sa Prijedlogom Mreže javne zdravstvene službe, osim u dijelu koji se odnosi na Mrežu postelja u stacionarima domova zdravlja (Tablica II.2.), iz koje je vidljivo da nije odobreno za Dom zdravlja Ličko-senjske županije – lokalitet Vrhovine- potreban broj općih postelja 8. Za traženo, Ličko-senjska županija i Dom zdravlja su u 2024.g. osigurali financijska sredstva za adaptaciju i rekonstrukciju Ambulante Vrhovine za potrebe stacionara.

Predlažemo da još jednom razmotrite mogućnost povećanja broja općih postelja (8) za lokalitet Vrhovine.

U skladu sa navedenim, Županijskoj skupštini dostavlja se prijedlog Zaključka o davanju prethodnog mišljenja na Prijedlog odluke o donošenju Mreže javne zdravstvene službe.

PROČELNICA

Dubravka Rukavina, mag.act.soc., v.r.

Ž U P A N

KLASA: 510-07/24-01/02

URBROJ: 2125-02-24-2

Gospić, 20. veljače 2024. godine

Na temelju članka 32. i 86. Statuta Ličko-senjske županije („Županijski glasnik“ br. 11/09, 13/09- ispravak, 21/09, 9/10, 22/10- pročišćeni tekst, 4/12, 4/13, 6/13 - pročišćeni tekst, 2/18, 3/18 - ispravak, 10/20, 11/20 - pročišćeni tekst, 3/21 i 6/21- pročišćeni tekst), donosim

Z A K L J U Č A K

Utvrđujem prijedlog Zaključka o davanju prethodnog mišljenja na Prijedlog Odluke o donošenju Mreže javne zdravstvene službe, kojim se podržava Prijedlog Odluke o donošenju Mreže javne zdravstvene službe i predlaže dopuna u Tablici II. 2 MREŽA POSTELJA U STACIONARIMA DOMOVA ZDRAVLJA da se za Dom zdravlja Ličko-senjske županije doda lokalitet „Vrhovine“ i potreban broj općih postelja „8“ te ga dostavljam Županijskoj skupštini na raspravu i donošenje.

Ž U P A N

Ernest Petry, mag.iur., v.r.

ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA

KLASA:

URBROJ:

Gospić, _____ 2024. godine

Na temelju članka 45. stavka 2. Zakona o zdravstvenoj zaštiti („Narodne novine“ br. 100/18, 125/19, 147/20, 119/22, 156/22 i 33/23) te članka 19. i 84. Statuta Ličko-senjske županije („Županijski glasnik“ br. 11/09, 13/09 - ispravak, 21/09, 9/10, 22/10 - pročišćeni tekst, 4/12, 4/13, 6/13 - pročišćeni tekst, 2/18, 3/18 – ispravak, 10/20, 11/20 - pročišćeni tekst, 3/21 i 6/21-pročišćeni tekst), Županijska skupština Ličko-senjske županije na ____ sjednici održanoj _____ 2024. godine, donijela je

ZAKLJUČAK

I.

Županijska skupština podržava Prijedlog odluke o donošenju Mreže javne zdravstvene službe te predlaže dopunu u Tablici II. 2 MREŽA POSTELJA U STACIONARIMA DOMOVA ZDRAVLJA da se za Dom zdravlja Ličko-senjske županije doda lokalitet „Vrhovine“ i potreban broj općih postelja „8“.

Obrazloženje

Temeljem članka 45. stavka 2. Zakona o zdravstvenoj zaštiti, a uvidom u dostavljeni Prijedlog Mreže javne zdravstvene službe od strane Ministarstva zdravstva, u odnosu na traženu izmjenu Mreže javne zdravstvene službe od strane Ličko-senjske županije odnosno zdravstvenih ustanova sa područja županije, Županijska skupština podržava Prijedlog Mreže javne zdravstvene službe, osim u dijelu koji se odnosi na Mrežu postelja u stacionarima domova zdravlja (Tablica II.2.).

Ličko-senjska županija i Dom zdravlja u 2024. godini osigurali su financijska sredstva za adaptaciju i rekonstrukciju Ambulante Vrhovine za potrebe stacionara.

Predlaže se mogućnost povećanja broja općih postelja (8) za lokalitet Vrhovine.

II.

Ovaj Zaključak stupa na snagu prvoga dana od dana objave u „Županijskom glasniku“ Ličko-senjske županije.

PREDSJEDNIK

Marijan Kustić

MREŽA JAVNE ZDRAVSTVENE SLUŽBE

I.

Na temelju mjerila određenih točkama X. i XI. Plana zdravstvene zaštite Republike Hrvatske („Narodne novine“, broj 19/20. – u daljnjem tekstu: Plan) utvrđuje se Mreža javne zdravstvene službe (u daljnjem tekstu: Mreža) za primarnu, sekundarnu i tercijarnu razinu zdravstvene djelatnosti te za razinu zdravstvenih zavoda.

Mjerila za određivanje mreže javne zdravstvene službe utvrđuju se uzimajući u obzir:

- zdravstveno stanje, broj, dobnu i socijalnu strukturu stanovništva
- jednake uvjete odnosno mogućnosti za korištenje zdravstvenih usluga
- potreban opseg pojedine djelatnosti (primarna, sekundarna, tercijarna i razina zdravstvenih zavoda)
- stupanj urbanizacije područja, prometne povezanosti, specifičnosti naseljenosti te dostupnosti na demografski ugroženim područjima, osobito na otocima
- stupanj urbanizacije područja, prometne povezanosti, specifičnosti naseljenosti te dostupnosti kvalitetne zdravstvene zaštite na demografski ugroženim područjima, osobito na otocima u skladu s potrebama stanovništva
- utjecaj okoliša na zdravlje stanovništva
- gospodarske mogućnosti.

II.

Mrežom se određuje za područje Republike Hrvatske odnosno jedinica područne (regionalne) samouprave odnosno Grada Zagreba potreban broj zdravstvenih ustanova, potreban broj postelja po djelatnostima, najveći mogući broj zdravstvenih timova te privatnih zdravstvenih radnika s kojima Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: Zavod) sklapa ugovor o provođenju zdravstvene zaštite.

III.

Mrežom za primarnu razinu zdravstvene djelatnosti određuje se za područje jedinice područne (regionalne) samouprave odnosno Grada Zagreba najveći mogući broj timova u primarnim zdravstvenim djelatnostima, najveći mogući broj viših medicinskih sestara u domovima zdravlja za patronažnu zdravstvenu zaštitu, najveći mogući broj medicinskih sestara u domovima zdravlja, zdravstvenim ustanovama odnosno privatnim praksama za zdravstvenu njegu te najveći mogući broj koordinatora i mobilnih timova za palijativnu skrb na primarnoj razini zdravstvene zaštite.

U skladu s odredbama stavka 1. ove točke, utvrđuje se najveći mogući broj zdravstvenih ustanova i privatnih zdravstvenih radnika s kojima Zavod sklapa ugovor o provođenju primarne zdravstvene djelatnosti.

IV.

Mrežom za sekundarnu i tercijarnu razinu zdravstvene djelatnosti za provođenje specijalističko-konzilijarne i dijagnostičke zdravstvene djelatnosti određuje se za područje Republike Hrvatske, odnosno jedinica područne (regionalne) samouprave odnosno Grada Zagreba, potreban broj specijalističko-konzilijarnih i dijagnostičkih timova po djelatnostima i to prema utvrđenom standardu po osiguranim osobama i po jedinicama područne (regionalne) samouprave odnosno Gradu Zagrebu/regijama.

U zdravstvenim ustanovama u kojima se provode složeni, složeniji i najsloženiji terapijski i dijagnostički postupci, ugovara se, prema stupnju složenosti 10%, odnosno 30% više specijalističko-konzilijarnih i dijagnostičkih timova od standarda.

U skladu s odredbama stavka 1. ove točke, utvrđuje se potreban broj zdravstvenih ustanova i privatnih zdravstvenih radnika s kojima Zavod sklapa ugovor o provođenju specijalističko-konzilijarne i dijagnostičke zdravstvene djelatnosti na sekundarnoj i tercijarnoj razini.

V.

Mrežom za sekundarnu i tercijarnu razinu za provođenje bolničke djelatnosti određuje se za područje Republike Hrvatske, jedinica područne (regionalne) samouprave odnosno Grada Zagreba, potreban broj postelja kao i postelja/stolaca po pojedinim djelatnostima u bolničkim zdravstvenim ustanovama.

Sukladno odredbama stavka 1. ove točke utvrđuje se broj i vrsta bolničkih zdravstvenih ustanova u Republici Hrvatskoj po jedinicama područne (regionalne) samouprave te Gradu Zagrebu, s kojima Zavod sklapa ugovor o provođenju zdravstvene djelatnosti.

Mrežom za sekundarnu i tercijarnu razinu za provođenje transfuzijske djelatnosti u dijelu koji se odnosi na krv i krvne pripravke određuje se za područje Republike Hrvatske, jedinica područne (regionalne) samouprave odnosno Grada Zagreba, potreban broj jedinica za uzimanje, preradu, serološko testiranje i molekularno testiranje krvi kao i potreban broj bolničkih transfuzijskih jedinica.

Mrežom transplantacijske djelatnosti određuje se za područje Republike Hrvatske potreban broj zdravstvenih ustanova za obavljanje djelatnosti uzimanja, presađivanja i razmjene organa te za obavljanje djelatnosti uzimanja, pohranjivanja i presađivanja tkiva.

VI.

Mrežom za razinu zdravstvenih zavoda obuhvaćene su zdravstvene djelatnosti na primarnoj, sekundarnoj i tercijarnoj razini zdravstvene djelatnosti za područja Republike Hrvatske, odnosno jedinica područne (regionalne) samouprave odnosno Grada Zagreba.

Mrežom za razinu zdravstvenih zavoda za primarnu zdravstvenu djelatnost, a za djelatnost higijensko-epidemiološke zdravstvene zaštite utvrđen je za područja jedinica područne (regionalne) samouprave odnosno Grada Zagreba najveći mogući broj timova, odnosno za djelatnost preventivno-odgojnih mjera za zdravstvenu zaštitu školske djece i studenata utvrđen je najveći mogući broj timova po jedinicama područne (regionalne) samouprave odnosno Grada Zagreba.

Mrežom za razinu zdravstvenih zavoda za sekundarnu i tercijarnu zdravstvenu djelatnost i to za provođenje specijalističko-konzilijarne i dijagnostičke djelatnosti utvrđen je za područja jedinica područne (regionalne) samouprave odnosno Grada Zagreba najveći mogući broj specijalističko-konzilijarnih i dijagnostičkih timova.

Sukladno odredbama ove točke utvrđuje se najveći mogući broj timova za provođenje primarne, sekundarne i tercijarne zdravstvene djelatnosti na razini zdravstvenih zavoda po jedinicama područne (regionalne) samouprave odnosno Gradu Zagrebu, za koje Zavod sklapa ugovor o provođenju zdravstvene djelatnosti sa zdravstvenim zavodima.

Mrežom zavoda za javno zdravstvo utvrđuje se potreban broj zavoda za javno zdravstvo u Republici Hrvatskoj i jedinicama područne (regionalne) samouprave odnosno Gradu Zagrebu za koje Zavod sklapa ugovor o provođenju zdravstvene djelatnosti.

VII.

Kada je za provođenje primarne zdravstvene djelatnosti Zavod sklopio ugovore za broj timova koji je veći od najvećeg mogućeg broja timova utvrđenih ovom Mrežom, za taj broj timova Zavod može sklopiti ugovore o provođenju zdravstvene zaštite do dana prestanka obavljanja ugovorene zdravstvene djelatnosti tima sukladno odredbama zakona kojim se uređuje zdravstvena zaštita.

Po prestanku obavljanja ugovorene zdravstvene djelatnosti za timove iz stavka 1. ove točke Zavod neće sklapati ugovore o provođenju zdravstvene zaštite.

Zavod može sklopiti ugovor za obavljanje zdravstvene djelatnosti na primarnoj razini zdravstvene zaštite s jednim timom za rad na više lokacija (Općina/Grad) utvrđenih Mrežom na području doma zdravlja (Županija/Grad Zagreb).

VIII.

Mreža zdravstvene djelatnosti za primarnu, sekundarnu i tercijarnu razinu zdravstvene djelatnosti te za razinu zdravstvenih zavoda, mreža transfuzijske djelatnosti za krv i krvne pripravke, mreža transplantacijske djelatnosti za organe i tkiva (uključujući i KMS stanice) te mreža zavoda za javno zdravstvo iskazuje se u tablicama kako slijedi:

Tablica I.1. → MREŽA DOMOVA ZDRAVLJA U REPUBLICI HRVATSKOJ PO ŽUPANIJAMA/GRADU ZAGREBU

Redni broj	Županija/Grad Zagreb	Naziv doma zdravlja
I	Bjelovarsko-bilogorska	Dom zdravlja Bjelovarsko-bilogorske županije
II	Brodsko-posavska	Dom zdravlja Brodsko-posavske županije
III	Dubrovačko-neretvanska	Dom zdravlja Dubrovačko-neretvanske županije
IV	Grad Zagreb	Dom zdravlja Grada Zagreba Dom zdravlja MUP-a
V	Istarska	Istarski domovi zdravlja
VI	Karlovačka	Dom zdravlja Karlovačke županije
VII	Koprivničko-križevačka	Dom zdravlja Koprivničko-križevačke županije
VIII	Krapinsko-zagorska	Dom zdravlja Krapinsko-zagorske županije
IX	Ličko-senjska	Dom zdravlja Ličko-senjske županije
X	Međimurska	Dom zdravlja Međimurske županije
XI	Osječko-baranjska	Dom zdravlja Osječko-baranjske županije
XII	Požeško-slavonska	Dom zdravlja Požeško-slavonske županije
XIII	Primorsko-goranska	Dom zdravlja Primorsko-goranske županije
XIV	Sisačko-moslavačka	Dom zdravlja Sisačko-moslavačke županije
XV	Splitsko-dalmatinska	Dom zdravlja Splitsko-dalmatinske županije
XVI	Šibensko-kninska	Dom zdravlja Šibensko-kninske županije
XVII	Varaždinska	Dom zdravlja Varaždinske županije
XVIII	Virovitičko-podravska	Dom zdravlja Virovitičko-podravске županije
XIX	Vukovarsko-srijemska	Dom zdravlja Vukovarsko-srijemske županije
XX	Zadarska	Dom zdravlja Zadarske županije
XXI	Zagrebačka	Dom zdravlja Zagrebačke županije

Tablica I.2.1. → MREŽA TIMOVA U DJELATNOSTI OPĆE/OBITELJSKE MEDICINE NA RAZINI PRIMARNE ZDRAVSTVENE ZAŠTITE U REPUBLICI HRVATSKOJ – PO ŽUPANIJAMA/GRADU ZAGREBU

Redni broj	Županija/Grad Zagreb	Najveći mogući broj timova
I	BJELOVARSKO-BILOGORSKA	67
II	BRODSKO-POSAVSKA	92
III	DUBROVAČKO-NERETVANSKA	83
IV	GRAD ZAGREB	450
V	ISTARSKA	121
VI	KARLOVAČKA	73
VII	KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA	65
VIII	KRAPINSKO-ZAGORSKA	75
IX	LIČKO-SENJSKA	32
X	MEDIMURSKA	62
XI	OSJEČKO-BARANJSKA	178
XII	POŽEŠKO-SLAVONSKA	41
XIII	PRIMORSKO-GORANSKA	179
XIV	SISAČKO-MOSLAVAČKA	84
XV	SPLITSKO-DALMATINSKA	261
XVI	ŠIBENSKO-KNINSKA	61
XVII	VARAŽDINSKA	99

XVIII	VIROVITIČKO-PODRAVSKA	45
XIX	VUKOVARSKO-SRIJEMSKA	92
XX	ZADARSKA	101
XXI	ZAGREBAČKA	175
UKUPNO U REPUBLICI HRVATSKOJ		2.436

Tablica I.2.2. → MREŽA TIMOVA U DJELATNOSTI OPĆE/OBITELJSKE MEDICINE NA RAZINI PRIMARNE ZDRAVSTVENE ZAŠTITE U REPUBLICI HRVATSKOJ – PO OPĆINAMA/GRADOVIMA U ŽUPANIJAMA/GRADU ZAGREBU

Redni broj	Župani-ja/Grad Zagreb	Područje Doma zdravlja	Općina/Grad	Najveći mogući broj timova
1		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	BEREK	1
2		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	BJELOVAR	22
3		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	ČAZMA	5
4		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	DARUVAR	8
5		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	DEŽANOVAC	1
6		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	ĐULOVAC	1
7		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	GAREŠNICA	6
8		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	GRUBIŠNO POLJE	4
9		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	HERCEGOVAC	1
10		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	IVANSKA	2
11		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	KAPELA	1
12		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	KONČANICA	1
13		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	NOVA RAČA	2
14		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	ROVIŠČE	2
15		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	SVEREIN	1
16		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	SIRAČ	1
17		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	ŠANDROVAC	1
18		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	ŠTEFANJE	1
19		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	VELIKA PISANICA	1
20		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	VELIKA TRNOVITICA	1
21		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	VELIKI GRĐEVAC	2
22		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	VELIKO TROJSTVO	1
23		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	ZRINSKI TOPOLOVAC	1
I	BJELOVARSKO-BILOGORSKA			67
1		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	BEBRINA	2
2		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	BRODSKI ŠTUPNIK	1

3		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	BUKOVLJE	2
4		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	CERNIK	2
5		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	DAVOR	2
6		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	DONJI ANDRIJEVCI	2
7		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	DRAGALIĆ	1
8		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	GARČIN	3
9		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	GORNJA VRBA	1
10		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	GORNJI BOGIČEVCI	1
11		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	GUNDINCI	1
12		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	KLAKAR	1
13		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	NOVA GRADIŠKA	11
14		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	NOVA KAPELA	2
15		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	OKUČANI	2
16		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	OPRISAVCI	1
17		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	ORIOVAC	5
18		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	PODCRKAVLJE	1
19		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	REŠETARI	2
20		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	SIBINJ	4
21		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	SIKIREVCI	1
22		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	SLAVONSKI BROD	34
23		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	SLAVONSKI ŠAMAC	1
24		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	STARA GRADIŠKA	1
25		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	STARO PETROVO SELO	3
26		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	VELIKA KOPANICA	2
27		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	VRBJE	1
28		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	VRPOLJE	2
II		BRODSKO-POSAVSKA		92
1		DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	BLATO	3
2		DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	ČARA	1
3		DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	DUBROVAČKO PRIMORJE	1
4		DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	DUBROVNIK	27
5		DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	JANJINA	1
6		DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	KONAVLE	4
7		DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	KORČULA	7

8	DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	KULA NORINSKA	1
9	DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	LASTOVO	2
10	DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	LUMBARDA	0
11	DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	METKOVIĆ	10
12	DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	MLJET	2
13	DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	OPUZEN	3
14	DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	OREBIĆ	4
15	DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	PLOČE	6
16	DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	POJEZERJE	0
17	DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	SLIVNO	1
18	DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	SMOKVICA	1
19	DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	STON	2
20	DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	TRPANJ	1
21	DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	VELA LUKA	4
22	DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	ZAŽABLJE	0
23	DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	ŽUPA DUBROVAČKA	3
III	DUBROVAČKO-NERETVANSKA		83
1	GRADA ZAGREBA	BREZOVIKA	7
2	GRADA ZAGREBA	DONJI GRAD	22
3	GRADA ZAGREBA	GORNJI GRAD MEDVEŠČAK	16
4	GRADA ZAGREBA	NOVI ZAGREB - ISTOK	30
5	GRADA ZAGREBA	NOVI ZAGREB - ZAPAD	33
6	GRADA ZAGREBA	PODSLJEME	10
7	GRADA ZAGREBA	TRNJE	30
8	GRADA ZAGREBA	ČRNOMEREC	22
9	GRADA ZAGREBA	PODSUSED - VRAPČE	25
10	GRADA ZAGREBA	STENJEVEC	28
11	GRADA ZAGREBA	TREŠNJEVKA - JUG	37
12	GRADA ZAGREBA	TREŠNJEVKA - SJEVER	39
13	GRADA ZAGREBA	DONJA DUBRAVA	20
14	GRADA ZAGREBA	GORNJA DUBRAVA	34
15	GRADA ZAGREBA	MAKSIMIR	26
16	GRADA ZAGREBA	PEŠČENICA - ŽITNJAK	32
17	GRADA ZAGREBA	SESVETE	39

IV	GRAD ZAGREB*	450	
1	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	BALE	1
2	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	BARBAN	1
3	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	BRTONIGLA	1
4	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	BUJE	3
5	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	BUZET	4
6	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	CEROVLJE	1
7	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	FAŽANA	2
8	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	FUNTANA	0
9	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	GRAČIŠĆE	0
10	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	GROŽNJAN	0
11	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	KANFANAR	1
12	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	KAROJBA	0
13	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	KAŠTELIR - LABINCI	1
14	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	KRŠAN	3
15	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	LABIN	8
16	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	LANIŠĆE	0
17	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	LIŽNJAN	1
18	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	LUPOGLAV	1
19	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	MARČANA	1
20	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	MEDULIN	2
21	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	MOTOVUN	1
22	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	NOVIGRAD	3
23	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	OPRTALJ	0
24	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	PAZIN	7
25	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	PIČAN	0
26	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	POREČ	12
27	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	PULA	38
28	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	RAŠA	1
29	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	ROVINJ	9
30	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	SVETA NEDELJA	1
31	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	SVETI LOVREČ	0
32	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	SVETI PETAR U ŠUMI	0
33	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	SVETVINČENAT	1

34		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	TAR-VABRIGA	1
35		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	TINJAN	2
36		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	UMAG	7
37		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	VIŠNJAN	1
38		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	VIŽINADA	0
39		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	VODNJAN	2
40		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	VRSAR	2
41		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	ŽMINJ	2
V		ISTARSKA		121
1		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	BARILOVIĆ	1
2		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	BOSILJEVO	1
3		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	CETINGRAD	1
4		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	DRAGANIĆ	1
5		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	DUGA RESA	7
6		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	GENERALSKI STOL	1
7		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	JOSIPDOL	1
8		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	KAMANJE	1
9		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	KARLOVAC	33
10		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	KRNJAK	1
11		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	LASINJA	1
12		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	NETRETIĆ	1
13		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	OGULIN	8
14		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	OZALJ	4
15		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	PLAŠKI	1
16		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	RAKOVICA	1
17		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	RIBNIK	0
18		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	SABORSKO	1
19		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	SLUNJ	3
20		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	TOUNJ	1
21		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	VOJNIĆ	3
22		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	ŽAKANJE	1
VI		KARLOVAČKA		73
1		KOPRIVNIČKO- KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	DRNJE	1
2		KOPRIVNIČKO- KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	ĐELEKOVEC	1

3	KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	ĐURDEVAC	6
4	KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	FERDINANDOVA C	1
5	KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	GOLA	1
6	KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	GORNJA RIJEKA	1
7	KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	HLEBINE	1
8	KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	KALINOVAC	1
9	KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	KALNIK	1
10	KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	KLOŠTAR PODRAVSKI	2
11	KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	KOPRIVNICA	19
12	KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	KOPRIVNIČKI BREGI	1
13	KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	KOPRIVNIČKI IVANEC	1
14	KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	KRIŽEVCI	12
15	KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	LEGRAD	1
16	KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	MOLVE	1
17	KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	NOVIGRAD PODRAVSKI	1
18	KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	NOVO VIRJE	1
19	KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	PETERANEC	1
20	KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	PODRAVSKE SESVETE	1
21	KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	RASINJA	2
22	KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	SOKOLOVAC	2
23	KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	SVETI IVAN ŽABNO	2
24	KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	SVETI PETAR OREHOVEC	2
25	KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	VIRJE	2
VII	KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA		65
1	KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	BEDEKOVČINA	4
2	KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	BUDINŠČINA	1
3	KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	DESINIĆ	2
4	KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	DONJA STUBICA	3
5	KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	ĐURMANEC	2
6	KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	GORNJA STUBICA	3
7	KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	HRAŠČINA	1
8	KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	HUM NA SUTLI	3
9	KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	JESENJE	1

10	KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	KLANJEC	3
11	KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	KONJŠČINA	3
12	KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	KRALJEVEC NA SUTLI	1
13	KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	KRAPINA	7
14	KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	KRAPINSKE TPLICE	3
15	KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	KUMROVEC	1
16	KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	LOBOR	2
17	KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	MAČE	1
18	KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	MARIJA BISTRICA	3
19	KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	MIHOVLJAN	1
20	KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	NOVI GOLUBOVEC	1
21	KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	OROSLAVJE	3
22	KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	PETROVSKO	1
23	KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	PREGRADA	4
24	KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	RADOBOJ	1
25	KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	STUBIČKE TOPLICE	2
26	KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	SVETI KRIŽ ZAČRETJE	3
27	KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	TUHELJ	1
28	KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	VELIKO TRGOVIŠĆE	3
29	KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	ZABOK	5
30	KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	ZAGORSKA SELA	0
31	KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	ZLATAR	3
32	KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	ZLATAR BISTRICA	3
VIII	KRAPINSKO-ZAGORSKA		75
1	LIČKO-SENJSKE ŽUPANIJE	BRINJE	2
2	LIČKO-SENJSKE ŽUPANIJE	DONJI LAPAC	2
3	LIČKO-SENJSKE ŽUPANIJE	GOSPIĆ	7
4	LIČKO-SENJSKE ŽUPANIJE	KARLOBAG	1
5	LIČKO-SENJSKE ŽUPANIJE	LOVINAC	1
6	LIČKO-SENJSKE ŽUPANIJE	NOVALJA	3
7	LIČKO-SENJSKE ŽUPANIJE	OTOČAC	5
8	LIČKO-SENJSKE ŽUPANIJE	PERUŠIĆ	2
9	LIČKO-SENJSKE ŽUPANIJE	PLITVIČKA JEZERA	3
10	LIČKO-SENJSKE ŽUPANIJE	SENJ	4

11		LIČKO-SENJSKE ŽUPANIJE	UDBINA	1
12		LIČKO-SENJSKE ŽUPANIJE	VRHOVINE	1
IX		LIČKO-SENJSKA		32
1		ČAKOVEC	BELICA	1
2		ČAKOVEC	ČAKOVEC	20
3		ČAKOVEC	DEKANOVEC	0
4		ČAKOVEC	DOMAŠINEC	1
5		ČAKOVEC	DONJA DUBRAVA	1
6		ČAKOVEC	DONJI KRALJEVEC	3
7		ČAKOVEC	DONJI VIDOVEC	1
8		ČAKOVEC	GORIČAN	2
9		ČAKOVEC	GORNJI MIHALJEVEC	1
10		ČAKOVEC	KOTORIBA	2
11		ČAKOVEC	MALA SUBOTICA	3
12		ČAKOVEC	MURSKO SREDIŠĆE	3
13		ČAKOVEC	NEDELIŠĆE	5
14		ČAKOVEC	OREHOVICA	2
15		ČAKOVEC	PODTUREN	1
16		ČAKOVEC	PRELOG	4
17		ČAKOVEC	PRIBISLAVEC	2
18		ČAKOVEC	SELNICA	1
19		ČAKOVEC	STRAHONINEC	1
20		ČAKOVEC	SVETA MARIJA	1
21		ČAKOVEC	SVETI JURAJ NA BREGU	2
22		ČAKOVEC	SVETI MARTIN NA MURI	2
23		ČAKOVEC	ŠENKOVEC	1
24		ČAKOVEC	ŠTRIGOVA	1
25		ČAKOVEC	VRATIŠINEC	1
X		MEDIMURSKA		62
1		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	ANTUNOVAC	2
2		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	BELI MANASTIR	6
3		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	BELIŠĆE	6
4		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	BILJE	3
5		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	BIZOVAC	2

6	OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	ČEMINAC	1
7	OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	ČEPIN	7
8	OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	DARDA	4
9	OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	DONJA MOTIČINA	1
10	OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	DONJI MIHOLJAC	6
11	OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	DRAŽ	2
12	OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	DRENJE	2
13	OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	ĐAKOVO	17
14	OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	ĐURĐENOVAC	4
15	OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	ERDUT	4
16	OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	ERNESTINOVO	1
17	OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	FERIČANCI	1
18	OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	GORJANI	1
19	OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	JAGODNJAK	1
20	OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	KNEŽEVI VINOGRADI	2
21	OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	KOŠKA	2
22	OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	LEVANJSKA VAROŠ	1
23	OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	MAGADENO- VAC	1
24	OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	MARIJANCI	1
25	OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	NAŠICE	9
26	OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	OSIJEK	67
27	OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	PETLOVAC	1
28	OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	PETRIJEVCI	1
29	OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	PODGORAČ	1
30	OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	PODRAVSKA MOSLAVINA	1
31	OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	POPOVAC	1
32	OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	PUNITOVCI	1
33	OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	SATNICA ĐAKOVAČKA	1
34	OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	SELCI ĐAKOVAČKI	0
35	OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	SEMJELJCI	3
36	OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	STRIZIVOJNA	1
37	OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	ŠODOLOVCI	0
38	OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	TRNAVA	1

39	OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	VALPOVO	8
40	OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	VILJEVO	1
41	OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	VIŠKOVCI	1
42	OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	VLADISLAVCI	1
43	OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	VUKA	1
XI	OSJEČKO-BARANJSKA		178
1	POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE	BRESTOVAC	1
2	POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE	ČAGLIN	2
3	POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE	JAKŠIĆ	1
4	POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE	KAPTOL	2
5	POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE	KUTJEVO	3
6	POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE	LIPIK	3
7	POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE	PAKRAC	5
8	POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE	PLETERNICA	5
9	POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE	POŽEGA	16
10	POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE	VELIKA	3
XII	POŽEŠKO-SLAVONSKA		41
1	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	BAKAR	4
2	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	BAŠKA	1
3	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	BROD MORAVICE	1
4	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	CRES	2
5	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	CRIKVENICA	6
6	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	ČABAR	3
7	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	ČAVLE	4
8	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	DELNICE	3
9	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	DOBRINJ	1
10	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	FUŽINE	1
11	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	JELENJE	2
12	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	KASTAV	5
13	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	KLANA	1
14	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	KOSTRENA	2
15	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	KRALJEVICA	2
16	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	KRK	4
17	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	LOKVE	1

18	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	LOPAR	1
19	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	LOVRAN	3
20	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	MALI LOŠINJ	5
21	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	MALINSKA DUBAŠNICA	2
22	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	MATULJI	7
23	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	MOŠČENIČKA DRAGA	1
24	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	MRKOPALJ	1
25	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	NOVI VINODOLSKI	3
26	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	OMIŠALJ	2
27	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	OPATIJA	6
28	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	PUNAT	1
29	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	RAB	5
30	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	RAVNA GORA	1
31	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	RIJEKA	83
32	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	SKRAD	1
33	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	VINODOLSKA OPĆINA	1
34	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	VIŠKOVO	8
35	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	VRBNIK	1
36	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	VRBOVSKO	4
XIII	PRIMORSKO-GORANSKA		179
1	SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	DONJI KUKURUZARI	1
2	SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	DVOR	2
3	SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	GLINA	4
4	SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	GVOZD	1
5	SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	HRVATSKA DUBICA	1
6	SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	HRVATSKA KOSTAJNICA	2
7	SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	JASENOVAC	1
8	SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	KUTINA	12
9	SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	LEKENIK	3
10	SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	LIPOVLJANI	2
11	SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	MAJUR	0
12	SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	MARTINSKA VES	1
13	SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	NOVSKA	7
14	SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	PETRINJA	10

15	SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	POPOVAČA	6
16	SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	SISAK	27
17	SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	SUNJA	2
18	SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	TOPUSKO	1
19	SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	VELIKA LUDINA	1
XIV	SISAČKO-MOSLAVAČKA		84
1	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	BAŠKA VODA	2
2	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	BOL	1
3	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	BRELA	0
4	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	CISTA PROVO	1
5	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	DICMO	1
6	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	DUGI RAT	4
7	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	DUGOPOLJE	2
8	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	GRADAC	1
9	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	HRVACE	1
10	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	HVAR	3
11	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	IMOTSKI	9
12	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	JELSA	3
13	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	KAŠTELA	20
14	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	KLIS	1
15	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	KOMIŽA	2
16	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	LEČEVICA	1
17	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	LOKVIČIĆI	0
18	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	LOVREĆ	2
19	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	MAKARSKA	10
20	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	MARINA	3
21	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	MILNA	1
22	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	MUĆ	2
23	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	NEREŽIŠĆA	0
24	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	OKRUG	2
25	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	OMIŠ	9
26	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	OTOK	2
27	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	PODBABLJE	1

28	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	PODGORA	1
29	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	PODSTRANA	4
30	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	POSTIRA	1
31	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	PRGOMET	1
32	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	PRIMORSKI DOLAC	1
33	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	PROLOŽAC	1
34	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	PUČIŠĆA	2
35	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	RUNOVIĆI	2
36	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	SEGET	1
37	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	SELCA	1
38	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	SINJ	15
39	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	SOLIN	13
40	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	SPLIT	100
41	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	STARI GRAD	2
42	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	SUĆURAJ	1
43	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	SUPETAR	3
44	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	SUTIVAN	1
45	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	ŠESTANOVAC	2
46	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	ŠOLTA	1
47	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	TRILJ	5
48	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	TROGIR	10
49	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	TUČEPI	0
50	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	VIS	2
51	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	VRGORAC	4
52	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	VRLIKA	1
53	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	ZADVARJE	0
54	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	ZAGVOZD	1
55	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	ZMIJAVCI	1
XV	SPLITSKO-DALMATINSKA		261
1	ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	BILICE	1
2	ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	BISKUPIJA	0
3	ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	CIVLJANE	0
4	ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	DRNIŠ	4

5	ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	ERVENIK	0
6	ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	KIJEVO	0
7	ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	KISTANJE	1
8	ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	KNIN	8
9	ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	MURTER KORNATI	2
10	ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	PIROVAC	1
11	ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	PRIMOŠTEN	2
12	ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	PROMINA	1
13	ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	ROGOZNICA	1
14	ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	RUŽIĆ	1
15	ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	SKRADIN	1
16	ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	ŠIBENIK	29
17	ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	TISNO	1
18	ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	TRIBUNJ	1
19	ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	UNEŠIĆ	2
20	ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	VODICE	5
XVI	ŠIBENSKO-KNINSKA		61
1	VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	BEDNJA	2
2	VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	BERETINEC	1
3	VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	BREZNICA	2
4	VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	BREZNIČKI HUM	1
5	VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	CESTICA	3
6	VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	DONJA VOĆA	1
7	VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	GORNJI KNEGINEC	3
8	VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	IVANEC	8
9	VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	JALŽABET	2
10	VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	KLENOVNIK	1
11	VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	LEPOGLAVA	4
12	VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	LUDBREG	6
13	VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	LJUBEŠĆICA	1
14	VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	MALI BUKOVEC	1
15	VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	MARTIJANEC	2
16	VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	MARUŠEVEC	3
17	VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	NOVI MAROF	7

18		VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	PETRIJANEC	3
19		VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	SRAČINEC	2
20		VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	SVETI ĐURĐ	2
21		VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	SVETI ILIJA	2
22		VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	TRNOVEC BARTOLOVEČKI	4
23		VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	VARAŽDIN	27
24		VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	VARAŽDINSKE TOPLICE	4
25		VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	VELIKI BUKOVEC	1
26		VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	VIDOVEC	3
27		VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	VINICA	2
28		VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	VISOKO	1
XVII VARAŽDINSKA				99
1		VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE	CRNAC	1
2		VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE	ČAČINCI	1
3		VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE	ČADAVICA	1
4		VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE	GRADINA	2
5		VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE	LUKAČ	1
6		VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE	MIKLEUŠ	1
7		VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE	NOVA BUKOVICA	1
8		VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE	ORAHOVICA	3
9		VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE	PITOMAČA	5
10		VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE	SLATINA	8
11		VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE	SOPJE	1
12		VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE	SUHOPOLJE	4
13		VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE	ŠPIŠIĆ BUKOVICA	3
14		VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE	VIROVITICA	11
15		VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE	VOĆIN	1
16		VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE	ZDENCI	1
XVIII VIROVITIČKO-PODRAVSKA				45
1		VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	ANDRIJAŠEVCI	2
2		VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	BABINA GREDA	2
3		VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	BOGDANOVCI	1
4		VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	BOROVO	2
5		VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	BOŠNJACI	2

6	VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	CERNA	2
7	VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	DRENOVCI	3
8	VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	GRADIŠTE	1
9	VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	GUNJA	2
10	VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	ILOK	4
11	VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	IVANKOVO	4
12	VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	JARMINA	1
13	VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	KOMLETINCI	0
14	VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	LOVAS	1
15.	VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	MARKUŠICA	1
16	VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	NEGOSLAVCI	1
17	VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	NIJEMCI	2
18	VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	NUŠTAR	3
19	VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	OTOK	3
20	VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	PRIVLAKA	2
21	VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	STARI JANKOVCI	2
22	VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	STARI MIKANOVCI	1
23	VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	ŠTITAR	1
24	VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	TOMPOJEVCI	1
25	VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	TORDINCI	1
26	VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	TOVARNIK	1
27	VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	TRPINJA	2
28	VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	VINKOVCI	21
29	VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	VOĐINCI	1
30	VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	VRBANJA	2
31	VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	VUKOVAR	13
32	VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	ŽUPANJA	7
XIX	VUKOVARSKO-SRIJEMSKA		92
1	ZADARSKE ŽUPANIJE	BENKOVAC	4
2	ZADARSKE ŽUPANIJE	BIBINJE	2
3	ZADARSKE ŽUPANIJE	BIOGRAD NA MORU	6
4	ZADARSKE ŽUPANIJE	GALOVAC	1
5	ZADARSKE ŽUPANIJE	GRAČAC	2
6	ZADARSKE ŽUPANIJE	JASENICE	1

7		ZADARSKE ŽUPANIJE	KALI	2
8		ZADARSKE ŽUPANIJE	KOLAN	0
9		ZADARSKE ŽUPANIJE	KUKLJICA	1
10		ZADARSKE ŽUPANIJE	LIŠANE OSTROVIČKE	1
11		ZADARSKE ŽUPANIJE	NIN	3
12		ZADARSKE ŽUPANIJE	NOVIGRAD	1
13		ZADARSKE ŽUPANIJE	OBROVAC	2
14		ZADARSKE ŽUPANIJE	PAG	2
15		ZADARSKE ŽUPANIJE	PAKOŠTANE	2
16		ZADARSKE ŽUPANIJE	PAŠMAN	1
17		ZADARSKE ŽUPANIJE	POLAČA	1
18		ZADARSKE ŽUPANIJE	POLIČNIK	3
19		ZADARSKE ŽUPANIJE	POSEDARJE	1
20		ZADARSKE ŽUPANIJE	POVLJANA	1
21		ZADARSKE ŽUPANIJE	PREKO	2
22		ZADARSKE ŽUPANIJE	PRIVLAKA	1
23		ZADARSKE ŽUPANIJE	RAŽANAC	1
24		ZADARSKE ŽUPANIJE	SALI	3
25		ZADARSKE ŽUPANIJE	STANKOVCI	1
26		ZADARSKE ŽUPANIJE	STARIGRAD	1
27		ZADARSKE ŽUPANIJE	SUKOŠAN	2
28		ZADARSKE ŽUPANIJE	SVETI FILIP I JAKOV	1
29		ZADARSKE ŽUPANIJE	ŠKABRNJA	1
30		ZADARSKE ŽUPANIJE	TKON	1
31		ZADARSKE ŽUPANIJE	VIR	2
32		ZADARSKE ŽUPANIJE	VRSI	1
33		ZADARSKE ŽUPANIJE	ZADAR	46
34		ZADARSKE ŽUPANIJE	ZEMUNIK DONJI	1
XX		ZADARSKA		101
1		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	BEDENICA	1
2		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	BISTRA	3
3		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	BRCKOVLJANI	3
4		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	BRDOVEC	6
5		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	DUBRAVA	3

6	ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	DUBRAVICA	1
7	ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	DUGO SELO	11
8	ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	FARKAŠEVAC	1
9	ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	GRADEC	2
10	ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	IVANIĆ-GRAD	9
11	ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	JAKOVLJE	2
12	ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	JASTREBARSKO	10
13	ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	KLINČA SELA	2
14	ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	KLOŠTAR IVANIĆ	3
15	ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	KRAŠIĆ	2
16	ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	KRAVARSKO	1
17	ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	KRIŽ	4
18	ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	LUKA	1
19	ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	MARIJA GORICA	1
20	ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	ORLE	1
21	ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	PISAROVINA	2
22	ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	POKUPSKO	1
23	ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	PRESEKA	1
24	ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	PUŠĆA	1
25	ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	RAKOVEC	1
26	ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	RUGVICA	4
27	ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	SAMOBOR	21
28	ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	STUPNIK	1
29	ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	SVETA NEDELJA	11
30	ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	SVETI IVAN ZELINA	9
31	ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	VELIKA GORICA	32
32	ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	VRBOVEC	8
33	ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	ZAPREŠIĆ	15
34	ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	ŽUMBERAK	1
XXI	ZAGREBAČKA		175
UKUPNO U REPUBLICI HRVATSKOJ			2.436

*S obzirom na broj osiguranih osoba u Gradu Zagrebu te činjenicu da su postojeće ordinacije neravnomjerno raspoređene po gradskim četvrtima upućujemo na potrebu ujednačavanja dostupnosti izabranih doktora (isključivo prirodnim odljevom) prema niže razrađenoj tablici.

Tablica I.3.1. → MREŽA TIMOVA U DJELATNOSTI ZDRAVSTVENE ZAŠTITE PREDŠKOLSKE DJECE NA RAZINI PRIMARNE ZDRAVSTVENE ZAŠTITE U REPUBLICI HRVATSKOJ – PO ŽUPANIJAMA/GRADU ZAGREBU

Redni broj	Županija/Grad Zagreb	Najveći mogući broj timova
I	BJELOVARSKO-BILOGORSKA	9
II	BRODSKO-POSAVSKA	11
III	DUBROVAČKO-NERETVANSKA	12
IV	GRAD ZAGREB	69
V	ISTARSKA	17
VI	KARLOVAČKA	9
VII	KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA	8
VIII	KRAPINSKO-ZAGORSKA	8
IX	LIČKO-SENJSKA	5
X	MEĐIMURSKA	10
XI	OSJEČKO-BARANJSKA	23
XII	POŽEŠKO-SLAVONSKA	6
XIII	PRIMORSKO-GORANSKA	24
XIV	SISAČKO-MOSLAVAČKA	12
XV	SPLITSKO-DALMATINSKA	36
XVI	ŠIBENSKO-KNINSKA	7
XVII	VARAŽDINSKA	14
XVIII	VIROVITIČKO-PODRAVSKA	6
XIX	VUKOVARSKO-SRIJEMSKA	13
XX	ZADARSKA	14
XXI	ZAGREBAČKA	25
UKUPNO U REPUBLICI HRVATSKOJ		338

Tablica I.3.2. → MREŽA TIMOVA U DJELATNOSTI ZDRAVSTVENE ZAŠTITE PREDŠKOLSKE DJECE NA RAZINI PRIMARNE ZDRAVSTVENE ZAŠTITE U REPUBLICI HRVATSKOJ – PO OPĆINAMA/GRADOVIMA U ŽUPANIJAMA/GRADU ZAGREBU

Redni broj	Županija/Grad Zagreb	Područje Doma zdravlja	Općina/Grad	Najveći mogući broj timova
1		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	BEREK	0
2		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	BJELOVAR	5
3		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	ČAZMA	1
4		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	DARUVAR	1
5		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	DEŽANOVAC	0
6		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	ĐULOVAC	0
7		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	GAREŠNICA	1
8		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	GRUBIŠNO POLJE	1
9		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	HERCEGOVAC	0
10		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	IVANSKA	0
11		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	KAPELA	0
12		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	KONČANICA	0
13		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	NOVA RAČA	0

14		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	ROVIŠĆE	0
15		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	SEVERIN	0
16		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	SIRAČ	0
17		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	ŠANDROVAC	0
18		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	ŠTEFANJE	0
19		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	VELIKA PISA- NICA	0
20		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	VELIKA TR- NOVITICA	0
21		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	VELIKI GRĐE- VAC	0
22		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	VELIKO TROJ- STVO	0
23		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	ZRINSKI TOPOLOVAC	0
I		BJELOVARSKO-BILOGORSKA		9
1		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	BEBRINA	0
2		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	BRODSKI STUPNIK	0
3		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	BUKOVLJE	0
4		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	CERNIK	0
5		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	DAVOR	0
6		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	DONJI ANDRI- JEVCI	0
7		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	DRAGALIĆ	0
8		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	GARČIN	0
9		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	GORNJA VRBA	0
10		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	GORNJI BOGI- ČEVCI	0
11		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	GUNDINCI	0
12		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	KLAKAR	0
13		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	NOVAGRA- DIŠKA	2
14		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	NOVA KA- PELA	0
15		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	OKUČANI	1
16		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	OPRISAVCI	0
17		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	ORIOVAC	1
18		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	PODCRKAVLJE	0
19		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	REŠETARI	0
20		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	SIBINJ	1
21		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	SIKIREVCI	0
22		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	SLAVONSKI BROD	6
23		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	SLAVONSKI ŠAMAC	0

24		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	STARA GRA- DIŠKA	0
25		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	STARO PE- TROVO SELO	0
26		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	VELIKA KOPA- NICA	0
27		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	VRBJE	0
28		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	VRPOLJE	0
II BRODSKO-POSAVSKA				11
1		DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	BLATO	1
2		DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	DUBROVAČKO PRIMORJE	0
3		DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	DUBROVNIK	4
4		DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	JANJINA	0
5		DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	KONAVLE	1
6		DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	KORČULA	1
7		DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	KULA NORIN- SKA	0
8		DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	LASTOVO	0
9		DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	LUMBARDA	0
10		DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	METKOVIĆ	3
11		DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	MLJET	0
12		DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	OPUZEN	0
13		DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	OREBIĆ	0
14		DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	PLOČE	1
15		DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	POJEZERJE	0
16		DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	SLIVNO	0
17		DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	SMOKVICA	0
18		DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	STON	0
19		DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	TRPANJ	0
20		DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	VELA LUKA	0
21		DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	ZAŽABLJE	0
22		DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	ŽUPA DUBRO- VAČKA	1
III DUBROVAČKO-NERETVANSKA				12
1		GRADA ZAGREBA	BREZOVICA	1
2		GRADA ZAGREBA	DONJI GRAD	6
3		GRADA ZAGREBA	GORNJI GRAD - MEDVEŠČAK	2
4		GRADA ZAGREBA	NOVI ZAGREB - ISTOK	3
5		GRADA ZAGREBA	NOVI ZAGREB - ZAPAD	7

6		GRADA ZAGREBA	PODSLJEME	2
7		GRADA ZAGREBA	TRNJE	3
8		GRADA ZAGREBA	ČRNOMEREC	3
9		GRADA ZAGREBA	PODSUSED- VRAPČE	4
10		GRADA ZAGREBA	STENJEVEC	4
11		GRADA ZAGREBA	TREŠNJEVKA - JUG	5
12		GRADA ZAGREBA	TREŠNJEVKA - SJEVER	5
13		GRADA ZAGREBA	DONJA DUBRAVA	3
14		GRADA ZAGREBA	GORNJA DUBRAVA	5
15		GRADA ZAGREBA	MAKSIMIR	4
16		GRADA ZAGREBA	PEŠČENICA- ŽITNJAK	5
17		GRADA ZAGREBA	SESVETE	7
IV		GRAD ZAGREB*		69
1		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	BALE	0
2		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	BARBAN	0
3		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	BRTONIGLA	0
4		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	BUJE	0
5		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	BUZET	1
6		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	CEROVLJE	0
7		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	FAŽANA	0
8		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	FUNTANA	0
9		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	GRAČIŠĆE	0
10		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	GROŽNJAN	0
11		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	KANFANAR	0
12		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	KAROJBA	0
13		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	KAŠTELIR - LABINCI	0
14		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	KRŠAN	0
15		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	LABIN	2
16		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	LANIŠĆE	0
17		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	LIŽNJAN	0
18		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	LUPOGLAV	0
19		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	MARČANA	0
20		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	MEDULIN	0
21		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	MOTOVUN	0

22	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	NOVIGRAD	0
23	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	OPRTALJ	0
24	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	PAZIN	2
25	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	PIČAN	0
26	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	POREČ	2
27	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	PULA	6
28	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	RAŠA	0
29	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	ROVINJ	2
30	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	SVETA NE- DELJA	0
31	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	SVETILO- VREĆ	0
32	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	SVETIPETAR U ŠUMI	0
33	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	SVETI VINČENAT	0
34	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	TARVABRIGA	0
35	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	TINJAN	0
36	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	UMAG	2
37	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	VIŠNJAN	0
38	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	VIŽINADA	0
39	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	VODNJAN	0
40	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	VRSAR	0
41	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	ŽMINJ	0
V	ISTARSKA		17
1	KARLOVAČKE ŽUPANIJE	BARILOVIĆ	0
2	KARLOVAČKE ŽUPANIJE	BOSILJEVO	0
3	KARLOVAČKE ŽUPANIJE	CETINGRAD	0
4	KARLOVAČKE ŽUPANIJE	DRAGANIĆ	0
5	KARLOVAČKE ŽUPANIJE	DUGA RESA	1
6	KARLOVAČKE ŽUPANIJE	GENERALSKI STOL	0
7	KARLOVAČKE ŽUPANIJE	JOSIPDOL	0
8	KARLOVAČKE ŽUPANIJE	KAMANJE	0
9	KARLOVAČKE ŽUPANIJE	KARLOVAC	4
10	KARLOVAČKE ŽUPANIJE	KRNJAK	0
11	KARLOVAČKE ŽUPANIJE	LASINJA	0
12	KARLOVAČKE ŽUPANIJE	NETRETIĆ	0
13	KARLOVAČKE ŽUPANIJE	OGULIN	2

14		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	OZALJ	1
15		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	PLAŠKI	0
16		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	RAKOVICA	0
17		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	RIBNIK	0
18		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	SABORSKO	0
19		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	SLUNJ	1
20		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	TOUNJ	0
21		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	VOJNIĆ	0
22		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	ŽAKANJE	0
VI		KARLOVAČKA		9
1		KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	DRNJE	0
2		KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	ĐELEKOVEC	0
3		KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	ĐURĐEVAC	2
4		KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	FERDINANDOVAC	0
5		KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	GOLA	0
6		KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	GORNJA RIJEKA	0
7		KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	HLEBINE	0
8		KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	KALINOVAC	0
9		KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	KALNIK	0
10		KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	KLOŠTAR PODRAVSKI	0
11		KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	KOPRIVNICA	4
12		KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	KOPRIVNIČKI BREGI	0
13		KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	KOPRIVNIČKI IVANEC	0
14		KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	KRIŽEVCI	2
15		KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	LEGRAD	0
16		KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	MOLVE	0
17		KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	NOVIGRAD PODRAVSKI	0
18		KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	NOVO VIRJE	0
19		KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	PETERANEC	0
20		KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	PODRAVSKE SESVETE	0
21		KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	RASINJA	0
22		KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	SOKOLOVAC	0
23		KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	SVETI IVAN ŽABNO	0

24		KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	SVETI PETAR OREHOVEC	0
25		KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	VIRJE	0
VII		KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA		8
1		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	BEDEKOVČINA	1
2		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	BUDINŠČINA	0
3		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	DESINIČ	0
4		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	DONJA STUBICA	1
5		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	ĐURMANEC	0
6		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	GORNJA STUBICA	0
7		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	HRAŠČINA	0
8		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	HUMNA SUTLI	0
9		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	JESENJE	0
10		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	KLANJEC	0
11		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	KONJŠČINA	0
12		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	KRALJEVEC NA SUTLI	0
13		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	KRAPINA	2
14		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	KRAPINSKE TOPLICE	0
15		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	KUMROVEC	0
16		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	LOBOR	0
17		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	MAČE	0
18		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	MARIJA BISTRICA	0
19		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	MIHOVLJAN	0
20		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	NOVIGOLUBOVEC	0
21		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	OROSLAVJE	1
22		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	PETROVSKO	0
23		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	PREGRADA	1
24		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	RADOBOJ	0
25		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	STUBIČKE TOPLICE	0
26		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	SVETI KRIŽ ZAČRETJE	0
27		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	TUHELJ	0
28		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	VELIKO TRGOVIŠČE	0
29		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	ZABOK	1
30		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	ZAGORSKA SELA	0
31		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	ZLATAR	1

32		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	ZLATAR-BI- STRICA	0
VIII		KRAPINSKO-ZAGORSKA		8
1		LIČKO-SENSJSKE ŽUPANIJE	BRINJE	0
2		LIČKO-SENSJSKE ŽUPANIJE	DONJI LAPAC	0
3		LIČKO-SENSJSKE ŽUPANIJE	GOSPIĆ	1
4		LIČKO-SENSJSKE ŽUPANIJE	KARLOBAG	0
5		LIČKO-SENSJSKE ŽUPANIJE	LOVINAC	0
6		LIČKO-SENSJSKE ŽUPANIJE	NOVALJA**	1
7		LIČKO-SENSJSKE ŽUPANIJE	OTOČAC	1
8		LIČKO-SENSJSKE ŽUPANIJE	PERUŠIĆ	0
9		LIČKO-SENSJSKE ŽUPANIJE	PLITVIČKA JEZERA	1
10		LIČKO-SENSJSKE ŽUPANIJE	SENJ	1
11		LIČKO-SENSJSKE ŽUPANIJE	UDBINA	0
12		LIČKO-SENSJSKE ŽUPANIJE	VRHOVINE	0
IX		LIČKO-SENSJSKA		5
1		ČAKOVEC	BELICA	0
2		ČAKOVEC	ČAKOVEC	6
3		ČAKOVEC	DEKANOVEC	0
4		ČAKOVEC	DOMAŠINEC	0
5		ČAKOVEC	DONJA DU- BRAVA	0
6		ČAKOVEC	DONJIKRA- LJEVEC	0
7		ČAKOVEC	DONJI VIDO- VEC	0
8		ČAKOVEC	GORIČAN	0
9		ČAKOVEC	GORNJI MI- HALJEVEC	0
10		ČAKOVEC	KOTORIBA	0
11		ČAKOVEC	MALA SUBOTICA	1
12		ČAKOVEC	MURSKO SREDIŠĆE	1
13		ČAKOVEC	NEDELIŠĆE	1
14		ČAKOVEC	OREHOVICA	0
15		ČAKOVEC	PODTUREN	0
16		ČAKOVEC	PRELOG	1
17		ČAKOVEC	PRIBISLAVEC	0
18		ČAKOVEC	SELNICA	0
19		ČAKOVEC	STRAHONI- NEC	0

20		ČAKOVEC	SVETAMA- RIJA	0
21		ČAKOVEC	SVETI JURAJ NA BREGU	0
22		ČAKOVEC	SVETI MARTIN NAMURI	0
23		ČAKOVEC	ŠENKOVEC	0
24		ČAKOVEC	ŠTRIGOVA	0
25		ČAKOVEC	VRATIŠINEC	0
X		MEDIMURSKA		10
1		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	ANTUNOVAC	0
2		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	BELI MANASTIR	2
3		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	BELIŠĆE	1
4		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	BILJE	0
5		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	BIZOVAC	0
6		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	ČEMINAC	0
7		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	ČEPIN	1
8		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	DARDA	1
9		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	DONJA MOTIČINA	0
10		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	DONJI MIHO-LJAC	1
11		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	DRAŽ	0
12		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	DRENJE	0
13		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	ĐAKOVO	3
14		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	ĐURĐENOVAC	0
15		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	ERDUT	1
16		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	ERNESTINO- VO	0
17		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	FERIČANCI	0
18		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	GORJANI	0
19		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	JAGODNJAK	0
20		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	KNEŽEVI VINOGRADI	0
21		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	KOŠKA	0
22		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	LEVANJSKA VAROŠ	0
23		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	MAGADENOVAC	0
24		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	MARIJANCI	0
25		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	NAŠICE	2
26		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	OSIJEK	9
27		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	PETLOVAC	0

28	OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	PETRIJEVCI	0
29	OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	PODGORAČ	0
30	OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	PODRAVSKA MOSLAVINA	0
31	OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	POPOVAC	0
32	OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	PUNITOVCI	0
33	OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	SATNICA ĐAKOVAČKA	0
34	OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	SEMELJCI	1
35	OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	STRIZIVOJNA	0
36	OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	ŠODOLOVCI	0
37	OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	TRNAVA	0
38	OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	VALPOVO	1
39	OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	VILJEVO	0
40	OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	VIŠKOVCI	0
41	OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	VLADISLAVCI	0
42	OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	VUKA	0
XI	OSJEČKO-BARANJSKA		23
1	POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE	BRESTOVAC	0
2	POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE	ČAGLIN	0
3	POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE	JAKŠIĆ	0
4	POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE	KAPTOL	0
5	POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE	KUTJEVO	1
6	POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE	LIPIK	0
7	POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE	PAKRAC	1
8	POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE	PLETERNICA	1
9	POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE	POŽEGA	3
10	POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE	VELIKA	0
XII	POŽEŠKO-SLAVONSKA		6
1	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	BAKAR	1
2	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	BAŠKA	0
3	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	BROD MORA- VICE	0
4	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	CRES	0
5	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	CRIKVENICA	1
6	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	ČABAR	0
7	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	ČAVLE	1

8	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	DELNICE	1
9	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	DOBRINJ	0
10	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	FUŽINE	0
11	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	JELENJE	0
12	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	KASTAV	1
13	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	KLANA	0
14	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	KOSTRENA	0
15	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	KRALJEVICA	1
16	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	KRK	1
17	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	LOKVE	0
18	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	LOPAR	0
19	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	LOVRAN	1
20	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	MALI LOŠINJ	1
21	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	MALINSKA- DUBAŠNICA	0
22	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	MATULJI	1
23	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	MOŠČENIČKA DRAGA	0
24	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	MRKOPALJ	0
25	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	NOVI VINODOLSKI	1
26	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	OMIŠALJ	0
27	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	OPATIJA	1
28	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	PUNAT	0
29	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	RAB	1
30	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	RAVNA GORA	0
31	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	RIJEKA	10
32	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	SKRAD	0
33	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	VINODOLSKA OPĆINA	0
34	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	VIŠKOVO	1
35	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	VRBNIK	0
36	PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	VRBOVSKO	0
XIII	PRIMORSKO-GORANSKA		24
1	SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	DONJI KUKU- RUZARI	0
2	SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	DVOR	0
3	SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	GLINA	1
4	SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	GVOZD	0

5	SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	HRVATSKA DUBICA	0
6	SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	HRVATSKA KOSTAJNICA	1
7	SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	JASENOVAC	0
8	SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	KUTINA	2
9	SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	LEKENIK	0
10	SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	LIPOVLJANI	0
11	SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	MAJUR	0
12	SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	MARTINSKA VES	0
13	SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	NOVSKA	1
14	SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	PETRINJA	2
15	SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	POPOVAČA	1
16	SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	SISAK	4
17	SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	SUNJA	0
18	SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	TOPUSKO	0
19	SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	VELIKA LUDINA	0
XIV	SISAČKO-MOSLAVAČKA		12
1	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	BAŠKA VODA	0
2	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	BOL	0
3	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	BRELA	0
4	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	CISTA PROVO	0
5	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	DICMO	0
6	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	DUGIRAT	0
7	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	DUGOPOLJE	0
8	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	GRADAC	0
9	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	HRVACE	0
10	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	HVAR	1
11	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	IMOTSKI	3
12	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	JELSA	0
13	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	KAŠTELA	4
14	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	KLIS	0
15	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	KOMIŽA	0
16	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	LEČEVICA	0
17	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	LOKVIČIĆI	0
18	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	LOVREČ	0

19	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	MAKARSKA	2
20	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	MARINA	0
21	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	MILNA	0
22	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	MUĆ	0
23	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	NEREŽIŠĆA	0
24	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	OKRUG	0
25	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	OMIŠ	1
26	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	OTOK	0
27	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	PODBABLJE	0
28	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	PODGORA	0
29	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	PODSTRANA	1
30	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	POSTIRA	0
31	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	PRGOMET	0
32	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	PRIMORSKI DOLAC	0
33	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	PROLOŽAC	0
34	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	PUČIŠĆA	0
35	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	RUNOVIĆI	0
36	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	SEGET	0
37	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	SELCA	0
38	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	SINJ	3
39	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	SOLIN	2
40	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	SPLIT	14
41	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	STARI GRAD	0
42	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	SUĆURAJ	0
43	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	SUPETAR	1
44	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	SUTIVAN	0
45	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	ŠESTANOVAC	0
46	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	ŠOLTA	0
47	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	TRILJ	1
48	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	TROGIR	2
49	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	TUČEPI	0
50	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	VIS	0
51	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	VRGORAC	1

52		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	VRLIKA	0
53		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	ZADVARJE	0
54		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	ZAGVOZD	0
55		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	ZMIJAVCI	0
XV		SPLITSKO-DALMATINSKA		36
1		ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	BILICE	0
2		ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	BISKUPIJA	0
3		ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	CIVLJANE	0
4		ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	DRNIŠ	1
5		ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	ERVENIK	0
6		ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	KIJEVO	0
7		ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	KISTANJE	0
8		ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	KNIN	1
9		ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	MURTER-KOR- NATI	0
10		ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	PIROVAC	0
11		ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	PRIMOŠTEN	0
12		ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	PROMINA	0
13		ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	ROGOZNICA	0
14		ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	RUŽIĆ	0
15		ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	SKRADIN	0
16		ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	ŠIBENIK	4
17		ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	TISNO	0
18		ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	TRIBUNJ	0
19		ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	UNEŠIĆ	0
20		ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	VODICE	1
XVI		ŠIBENSKO-KNINSKA		7
1		VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	BEDNJA	0
2		VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	BERETINEC	0
3		VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	BREZNICA	0
4		VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	BREZNIČKI HUM	0
5		VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	CESTICA	0
6		VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	DONJA VOĆA	0
7		VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	GORNJKNE- GINEC	0
8		VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	IVANEC	1

9		VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	JALŽABET	0
10		VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	KLENOVNIK	0
11		VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	LEPOGLAVA	1
12		VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	LUDBREG	1
13		VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	LJUBEŠČICA	0
14		VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	MALI BUKO-VEC	0
15		VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	MARTIJANEC	0
16		VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	MARUŠEVEC	1
17		VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	NOVI MAROF	2
18		VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	PETRIJANEC	1
19		VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	SRAČINEC	0
20		VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	SVETI ĐURĐ	0
21		VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	SVETI ILIJA	0
22		VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	TRNOVEC BARTOLO-VEČKI	1
23		VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	VARAŽDIN	5
24		VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	VARAŽDINSKE TOPLICE	1
25		VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	VELIKI BUKO- VEC	0
26		VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	VIDOVEC	0
27		VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	VINICA	0
28		VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	VISOKO	0
XVII		VARAŽDINSKA		14
1		VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE	CRNAC	0
2		VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE	ČAČINCI	0
3		VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE	ČAĐAVICA	0
4		VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE	GRADINA	0
5		VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE	LUKAČ	0
6		VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE	MIKLEUŠ	0
7		VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE	NOVABUKO- VICA	0
8		VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE	ORAHOVICA	1
9		VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE	PITOMAČA	1
10		VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE	SLATINA	2
11		VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE	SOPJE	0
12		VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE	SUHOPOLJE	0

13		VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE	ŠPIŠIĆ BUKO- VICA	0
14		VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE	VIROVITICA	2
15		VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE	VOČIN	0
16		VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE	ZDENCI	0
XVIII		VIROVITIČKO-PODRAVSKA		6
1		VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	ANDRIJAŠEVCI	0
2		VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	BABINA GREDA	0
3		VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	BOGDANOVCI	0
4		VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	BOROVO	0
5		VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	BOŠNJACI	0
6		VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	CERNA	0
7		VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	DRENOVCI	0
8		VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	GRADIŠTE	0
9		VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	GUNJA	0
10		VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	ILOK	1
11		VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	IVANKOVO	1
12		VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	JARMINA	0
13		VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	LOVAS	0
14		VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	MARKUŠICA	0
15		VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	NEGOSLAVCI	0
16		VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	NIJEMCI	0
17		VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	NUŠTAR	0
18		VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	OTOK	1
19		VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	PRIVLAKA	0
20		VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	STARI JANKOVCI	0
21		VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	STARI MIKANOVCI	0
22		VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	ŠTITAR	0
23		VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	TOMPOJEVCI	0
24		VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	TORDINCI	0
25		VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	TOVARNIK	0
26		VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	TRPINJA	0
27		VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	VINKOVCI	5
28		VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	VOĐINCI	0
29		VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	VRBANJA	0

30		VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	VUKOVAR	3
31		VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	ŽUPANJA	2
XIX		VUKOVARSKO-SRIJEMSKA		13
1		ZADARSKE ŽUPANIJE	BENKOVAC	1
2		ZADARSKE ŽUPANIJE	BIBINJE	0
3		ZADARSKE ŽUPANIJE	BIOGRAD NA MORU	2
4		ZADARSKE ŽUPANIJE	GALOVAC	0
5		ZADARSKE ŽUPANIJE	GRAČAC	0
6		ZADARSKE ŽUPANIJE	JASENICE	0
7		ZADARSKE ŽUPANIJE	KALI	0
8		ZADARSKE ŽUPANIJE	KOLAN	0
9		ZADARSKE ŽUPANIJE	KUKLJICA	0
10		ZADARSKE ŽUPANIJE	LIŠANE OSTROVIČKE	0
11		ZADARSKE ŽUPANIJE	NIN	0
12		ZADARSKE ŽUPANIJE	NOVIGRAD	0
13		ZADARSKE ŽUPANIJE	OBROVAC	0
14		ZADARSKE ŽUPANIJE	PAG**	1
15		ZADARSKE ŽUPANIJE	PAKOŠTANE	0
16		ZADARSKE ŽUPANIJE	PAŠMAN	0
17		ZADARSKE ŽUPANIJE	POLAČA	0
18		ZADARSKE ŽUPANIJE	POLIČNIK	0
19		ZADARSKE ŽUPANIJE	POSEDARJE	0
20		ZADARSKE ŽUPANIJE	POVLJANA	0
21		ZADARSKE ŽUPANIJE	PREKO	0
22		ZADARSKE ŽUPANIJE	PRIVLAKA	0
23		ZADARSKE ŽUPANIJE	RAŽANAC	0
24		ZADARSKE ŽUPANIJE	SALI	0
25		ZADARSKE ŽUPANIJE	STANKOVCI	0
26		ZADARSKE ŽUPANIJE	STARIGRAD	0
27		ZADARSKE ŽUPANIJE	SUKOŠAN	0
28		ZADARSKE ŽUPANIJE	SVETI FILIP I JAKOV	0
29		ZADARSKE ŽUPANIJE	ŠKABRNJA	0
30		ZADARSKE ŽUPANIJE	TKON	0
31		ZADARSKE ŽUPANIJE	VIR	0

32		ZADARSKE ŽUPANIJE	VRSI	0
33		ZADARSKE ŽUPANIJE	ZADAR	10
34		ZADARSKE ŽUPANIJE	ZEMUNIK DONJI	0
XX	ZADARSKA			14
1		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	BEDENICA	0
2		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	BISTRA	0
3		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	BRCKOVLJANI	0
4		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	BRDOVEC	0
5		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	DUBRAVA	0
6		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	DUBRAVICA	0
7		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	DUGO SELO	2
8		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	FARKAŠEVAC	0
9		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	GRADEC	0
10		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	IVANIĆ GRAD	2
11		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	JAKOVLJE	0
12		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	JASTREBARSKO	2
13		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	KLINČA SELA	0
14		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	KLOŠTAR IVANIĆ	0
15		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	KRAŠIĆ	0
16		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	KRAVARSKO	0
17		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	KRIŽ	1
18		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	LUKA	0
19		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	MARIJA GORICA	0
20		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	ORLE	0
21		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	PISAROVINA	0
22		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	POKUPSKO	0
23		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	PRESEKA	0
24		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	PUŠĆA	0
25		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	RAKOVEC	0
26		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	RUGVICA	0
27		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	SAMOBOR	4
28		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	STUPNIK	0
29		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	SVETA NEDELJA	1
30		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	SVETI IVAN ZELINA	1

31		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	VELIKA GORICA	5
32		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	VRBOVEC	2
33		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	ZAPREŠIĆ	5
34		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	ŽUMBERAK	0
XXI	ZAGREBAČKA			25
UKUPNO U REPUBLICI HRVATSKOJ				338

** ugovara se u Novalji ili Pagu za cijeli otok Pag.

*S obzirom na broj osiguranih osoba u Gradu Zagrebu te činjenicu da su postojeće ordinacije neravnomjerno raspoređene po gradskim četvrtima upućujemo na potrebu ujednačavanja dostupnosti izabranih doktora (isključivo prirodnim odljevom) prema niže razrađenoj tablici.

Tablica I.4.1. → MREŽA TIMOVA U DJELATNOSTI DENTALNE ZDRAVSTVENE ZAŠTITE (POLIVALENTNE) NA RAZINI PRIMARNE ZDRAVSTVENE ZAŠTITE U REPUBLICI HRVATSKOJ – PO ŽUPANIJAMA/GRADU ZAGREBU

Redni broj	Županija/Grad Zagreb	Najveći mogući broj timova
I	BJELOVARSKO-BILOGORSKA	62
II	BRODSKO-POSAVSKA	84
III	DUBROVAČKO-NERETVANSKA	69
IV	GRAD ZAGREB	426
V	ISTARSKA	112
VI	KARLOVAČKA	68
VII	KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA	62
VIII	KRAPINSKO-ZAGORSKA	67
IX	LIČKO-SENJSKA	27
X	MEĐIMURSKA	54
XI	OSJEČKO-BARANJSKA	160
XII	POŽEŠKO-SLAVONSKA	39
XIII	PRIMORSKO-GORANSKA	163
XIV	SISAČKO-MOSLAVAČKA	82
XV	SPLITSKO-DALMATINSKA	243
XVI	ŠIBENSKO-KNINSKA	58
XVII	VARAŽDINSKA	90
XVIII	VIROVITIČKO-PODRAVSKA	41
XIX	VUKOVARSKO-SRIJEMSKA	78
XX	ZADARSKA	90
XXI	ZAGREBAČKA	162
UKUPNO U REPUBLICI HRVATSKOJ		2.237

Tablica I.4.2. → MREŽA TIMOVA U DJELATNOSTI DENTALNE ZDRAVSTVENE ZAŠTITE (POLIVALENTNE) NA RAZINI PRIMARNE ZDRAVSTVENE ZAŠTITE U REPUBLICI HRVATSKOJ – PO OPĆINAMA/GRADOVIMA U ŽUPANIJAMA/GRADU ZAGREBU

Redni broj	Županija/Grad Zagreb	Područje Doma zdravlja	Općina/Grad	Najveći mogući broj timova
1		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	BEREK	0
2		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	BJELOVAR	22
3		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	ČAZMA	4
4		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	DARUVAR	7

5		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	DEŽANOVAC	1
6		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	ĐULOVAC	2
7		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	GAREŠNICA	6
8		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	GRUBIŠNO POLJE	3
9		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	HERCEGOVAC	1
10		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	IVANSKA	1
11		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	KAPELA	1
12		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	KONČANICA	1
13		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	NOVA RAČA	2
14		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	ROVIŠĆE	2
15		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	SEVERIN	1
16		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	SIRAČ	1
17		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	ŠANDROVAC	1
18		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	ŠTEFANJE	1
19		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	VELIKA PISANICA	1
20		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	VELIKA TRNOVITICA	1
21		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	VELIKI GRĐEVAC	2
22		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	VELIKO TROJSTVO	1
23		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	ZRINSKI TOPOLOVAC	0
I		BJELOVARSKO-BILOGORSKA		62
1		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	BEBRINA	2
2		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	BRODSKI STUPNIK	1
3		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	BUKOVLJE	1
4		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	CERNIK	2
5		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	DAVOR	2
6		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	DONJI ANDRIJEVCI	2
7		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	DRAGALIĆ	0
8		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	GARČIN	2
9		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	GORNJA VRBA	1
10		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	GORNJI BOGIČEVCI	0
11		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	GUNDINCI	1
12		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	KLAKAR	1
13		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	NOVA GRADIŠKA	9

14		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	NOVA KAPELA	2
15		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	OKUČANI	2
16		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	OPRISAVCI	1
17		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	ORIOVAC	3
18		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	PODCRKAVLJE	1
19		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	REŠETARI	3
20		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	SIBINJ	3
21		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	SIKIREVCI	1
22		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	SLAVONSKI BROD	35
23		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	SLAVONSKI ŠAMAC	1
24		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	STARA GRADIŠKA	0
25		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	STAROPETROVO SELO	3
26		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	VELIKA KOPA- NICA	2
27		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	VRBJE	1
28		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	VRPOLJE	2
II		BRODSKO-POSAVSKA		84
1		DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	BLATO	2
2		DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	DUBROVAČKO PRIMORJE	1
3		DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	DUBROVNIK	24
4		DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	JANJINA	1
5		DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	KONAVLE	4
6		DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	KORČULA	4
7		DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	KULA NORINSKA	0
8		DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	LASTOVO	1
9		DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	LUMBARDA	0
10		DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	METKOVIĆ	11
11		DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	MLJET	1
12		DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	OPUZEN	3
13		DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	OREBIĆ	2
14		DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	PLOČE	6
15		DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	POJEZERJE	0
16		DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	SLIVNO	0
17		DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	SMOKVICA	1
18		DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	STON	1

19		DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	TRPANJ	1
20		DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	VELA LUKA	3
21		DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	ZAŽABLJE	0
22		DUBROVAČKO- NERETVANSKE ŽUPANIJE	ZUPA DUBRO- VAČKA	3
III DUBROVAČKO-NERETVANSKA				69
1		GRADA ZAGREBA	BREZOVICA	6
2		GRADA ZAGREBA	DONJI GRAD	25
3		GRADA ZAGREBA	GORNJI GRAD – MEDVEŠČAK	15
4		GRADA ZAGREBA	NOVI ZAGREB – ISTOK	28
5		GRADA ZAGREBA	NOVI ZAGREB – ZAPAD	33
6		GRADA ZAGREBA	PODSLJEME	7
7		GRADA ZAGREBA	TRNJE	25
8		GRADA ZAGREBA	ČRNOMEREC	21
9		GRADA ZAGREBA	PODSUŠED – VRAPČE	24
10		GRADA ZAGREBA	STENJEVEC	27
11		GRADA ZAGREBA	TREŠNJEVKA – JUG	36
12		GRADA ZAGREBA	TREŠNJEVKA – SJEVER	33
13		GRADA ZAGREBA	DONJA DUBRAVA	19
14		GRADA ZAGREBA	GORNJA DUBRAVA	33
15		GRADA ZAGREBA	MAKSIMIR	27
16		GRADA ZAGREBA	PEŠCENICA – ŽITNJAK	30
17		GRADA ZAGREBA	SESVETE	37
IV GRAD ZAGREB*				426
1		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	BALE	1
2		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	BARBAN	1
3		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	BRTONIGLA	1
4		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	BUJE	3
5		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	BUZET	3
6		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	CEROVLJE	1
7		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	FAŽANA	2
8		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	FUNTANA	0
9		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	GRAČIŠĆE	0
10		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	GROŽNJAN	0
11		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	KANFANAR	1

12		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	KAROJBA	1
13		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	KAŠTELIR-LA- BINCI	1
14		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	KRŠAN	2
15		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	LABIN	7
16		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	LANIŠĆE	0
17		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	LIŽNJAN	2
18		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	LUPOGLAV	0
19		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	MARČANA	2
20		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	MEDULIN	3
21		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	MOTOVUN	1
22		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	NOVIGRAD	2
23		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	OPRTALJ	0
24		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	PAZIN	6
25		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	PIĆAN	1
26		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	POREČ	10
27		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	PULA	34
28		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	RAŠA	2
29		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	ROVINJ	7
30		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	SVETA NEDELJA	1
31		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	SVETI LOVREČ	0
32		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	SVETI PETAR U ŠUMI	0
33		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	SVETVINČENAT	1
34		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	TAR-VABRIGA	1
35		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	TINJAN	1
36		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	UMAG	6
37		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	VIŠNJAN	2
38		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	VIŽINADA	0
39		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	VODNJAN	3
40		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	VRSAR	1
41		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	ŽMINJ	2
V	ISTARSKA			112
1		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	BARILOVIĆ	1
2		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	BOSILJEVO	1
3		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	CETINGRAD	1

4		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	DRAGANIĆ	1
5		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	DUGA RESA	7
6		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	GENERALSKI STOL	1
7		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	JOSIPDOL	2
8		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	KAMANJE	0
9		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	KARLOVAC	32
10		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	KRNJAK	1
11		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	LASINJA	1
12		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	NETRETIĆ	1
13		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	OGULIN	8
14		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	OZALJ	3
15		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	PLAŠKI	1
16		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	RAKOVICA	1
17		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	RIBNIK	0
18		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	SABORSKO	0
19		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	SLUNJ	2
20		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	TOUNJ	0
21		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	VOJNIĆ	3
22		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	ŽAKANJE	1
VI KARLOVAČKA				68
1		KOPRIVNIČKO- KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	DRNJE	1
2		KOPRIVNIČKO- KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	ĐELEKOVEC	1
3		KOPRIVNIČKO- KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	ĐURĐEVAC	6
4		KOPRIVNIČKO- KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	FERDINANDOVAC	1
5		KOPRIVNIČKO- KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	GOLA	2
6		KOPRIVNIČKO- KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	GORNJA RIJEKA	1
7		KOPRIVNIČKO- KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	HLEBINE	1
8		KOPRIVNIČKO- KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	KALINOVAC	1
9		KOPRIVNIČKO- KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	KALNIK	1
10		KOPRIVNIČKO- KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	KLOSTARPO- DRAVSKI	2
11		KOPRIVNIČKO- KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	KOPRIVNICA	17
12		KOPRIVNIČKO- KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	KOPRIVNIČKI BREGI	1
13		KOPRIVNIČKO- KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	KOPRIVNIČKI IVANEC	1
14		KOPRIVNIČKO- KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	KRIŽEVCI	11

15		KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	LEGRAD	1
16		KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	MOLVE	1
17		KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	NOVIGRADPO-DRAVSKI	1
18		KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	NOVO VIRJE	1
19		KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	PETERANEC	1
20		KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	PODRAVSKE SESVETE	1
21		KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	RASINJA	1
22		KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	SOKOLOVAC	2
23		KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	SVETI IVAN ŽABNO	2
24		KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	SVETI PETAR OREHOVEC	2
25		KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	VIRJE	2
VII		KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA		62
1		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	BEDEKOVČINA	5
2		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	BUDINŠČINA	1
3		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	DESINIČ	1
4		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	DONJA STUBICA	3
5		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	ĐURMANEC	3
6		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	GORNJA STUBICA	2
7		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	HRAŠČINA	1
8		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	HUM NA SUTLI	2
9		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	JESENJE	1
10		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	KLANJEC	2
11		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	KONJŠČINA	2
12		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	KRALJEVEC NA SUTLI	0
13		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	KRAPINA	7
14		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	KRAPINSKE TOPLICE	2
15		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	KUMROVEC	1
16		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	LOBOR	2
17		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	MAČE	1
18		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	MARIJA BISTRICA	3
19		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	MIHOVLJAN	1
20		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	NOVI GOLUBO-VEC	1
21		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	OROSLAVJE	3

22		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	PETROVSKO	1
23		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	PREGRADA	4
24		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	RADOBOJ	2
25		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	STUBIČKE TO- PLICE	1
26		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	SVETI KRIZZA- ČRETJE	3
27		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	TUHELJ	1
28		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	VELIKO TRGO- VIŠĆE	2
29		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	ZABOK	5
30		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	ZAGORSKA SELA	0
31		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	ZLATAR	3
32		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	ZLATAR-BISTRICA	1
VIII KRAPINSKO-ZAGORSKA				67
1		LIČKO-SENJSKE ŽUPANIJE	BRINJE	2
2		LIČKO-SENJSKE ŽUPANIJE	DONJI LAPAC	1
3		LIČKO-SENJSKE ŽUPANIJE	GOSPIĆ	6
4		LIČKO-SENJSKE ŽUPANIJE	KARLOBAG	1
5		LIČKO-SENJSKE ŽUPANIJE	LOVINAC	0
6		LIČKO-SENJSKE ŽUPANIJE	NOVALJA	2
7		LIČKO-SENJSKE ŽUPANIJE	OTOČAC	6
8		LIČKO-SENJSKE ŽUPANIJE	PERUŠIĆ	2
9		LIČKO-SENJSKE ŽUPANIJE	PLITVIČKA JEZERA	2
10		LIČKO-SENJSKE ŽUPANIJE	SENJ	4
11		LIČKO-SENJSKE ŽUPANIJE	UDBINA	1
12		LIČKO-SENJSKE ŽUPANIJE	VRHOVINE	0
IX LIČKO-SENJSKA				27
1		ČAKOVEC	BELICA	2
2		ČAKOVEC	ČAKOVEC	16
3		ČAKOVEC	DEKANOVEC	0
4		ČAKOVEC	DOMAŠINEC	1
5		ČAKOVEC	DONJA DUBRAVA	1
6		ČAKOVEC	DONJI KRALJEVEC	3
7		ČAKOVEC	DONJI VIDOVEC	1
8		ČAKOVEC	GORIČAN	1
9		ČAKOVEC	GORNJI MIHA- LJEVEC	1

10		ČAKOVEC	KOTORIBA	3
11		ČAKOVEC	MALA SUBOTICA	2
12		ČAKOVEC	MURSKO SRE- DIŠČE	3
13		ČAKOVEC	NEDELIŠČE	4
14		ČAKOVEC	OREHOVICA	1
15		ČAKOVEC	PODTUREN	1
16		ČAKOVEC	PRELOG	4
17		ČAKOVEC	PRIBISLAVEC	1
18		ČAKOVEC	SELNICA	1
19		ČAKOVEC	STRAHONINEC	1
20		ČAKOVEC	SVETA MARIJA	1
21		ČAKOVEC	SVETIJURAJNA BREGU	2
22		ČAKOVEC	SVETIMARTIN NA MURI	1
23		ČAKOVEC	ŠENKOVEC	1
24		ČAKOVEC	ŠTRIGOVA	1
25		ČAKOVEC	VRATIŠINEC	1
X		MEĐIMURSKA		54
1		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	ANTUNOVAC	1
2		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	BELI MANASTIR	5
3		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	BELIŠČE	5
4		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	BILJE	2
5		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	BIZOVAC	3
6		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	ČEMINAC	1
7		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	ČEPIN	6
8		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	DARDA	3
9		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	DONJA MOTIČINA	1
10		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	DONJI MIHOLJAC	6
11		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	DRAŽ	1
12		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	DRENJE	1
13		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	ĐAKOVO	18
14		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	ĐURĐENOVAC	3
15		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	ERDUT	3
16		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	ERNESTINOVO	1
17		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	FERIČANCI	1

18		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	GORJANI	1
19		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	JAGODNJAK	1
20		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	KNEŽEVI VINO- GRADI	2
21		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	KOŠKA	2
22		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	LEVANJSKA VAROŠ	0
23		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	MAGADENOVAC	1
24		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	MARIJANCI	1
25		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	NAŠICE	9
26		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	OSIJEK	58
27		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	PETLOVAC	1
28		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	PETRIJEVCI	1
29		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	PODGORAČ	2
30		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	PODRAVSKA MOSLAVINA	1
31		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	POPOVAC	1
32		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	PUNITOVCI	1
33		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	SATNICA ĐAKO- VAČKA	1
34		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	SEMELJCI	2
35		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	STRIZIVOJNA	2
36		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	ŠODOLOVCI	0
37		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	TRNAVA	1
38		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	VALPOVO	6
39		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	VILJEVO	1
40		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	VIŠKOVCI	1
41		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	VLADISLAVCI	1
42		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	VUKA	1
XI		OSJEČKO-BARANJSKA		160
1		POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE	BRESTOVAC	2
2		POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE	ČAGLIN	1
3		POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE	JAKŠIĆ	2
4		POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE	KAPTOL	1
5		POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE	KUTJEVO	3
6		POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE	LIPIK	3
7		POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE	PAKRAC	4
8		POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE	PLETERNICA	5

9		POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE	POŽEGA	15
10		POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE	VELIKA	3
XII		POŽEŠKO-SLAVONSKA		39
1		PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	BAKAR	4
2		PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	BAŠKA	1
3		PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	BROD MORAVICE	0
4		PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	CRES	2
5		PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	CRIKVENICA	5
6		PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	ČABAR	3
7		PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	ČAVLE	3
8		PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	DELNICE	3
9		PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	DOBRINJ	1
10		PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	FUŽINE	1
11		PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	JELENJE	2
12		PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	KASTAV	5
13		PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	KLANA	1
14		PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	KOSTRENA	2
15		PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	KRALJEVICA	2
16		PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	KRK	3
17		PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	LOKVE	0
18		PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	LOPAR	1
19		PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	LOVRAN	3
20		PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	MALI LOŠINJ	4
21		PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	MALINSKA-DU- BAŠNICA	2
22		PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	MATULJI	6
23		PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	MOŠČENIČKA DRAGA	1
24		PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	MRKOPALJ	1
25		PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	NOVI VINODO- LSKI	3
26		PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	OMIŠALJ	2
27		PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	OPATIJA	5
28		PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	PUNAT	1
29		PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	RAB	4
30		PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	RAVNA GORA	1

31		PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	RIJEKA	76
32		PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	SKRAD	1
33		PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	VINODOLSKA OPĆINA	2
34		PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	VIŠKOVO	8
35		PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	VRBNIK	1
36		PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	VRBOVSKO	3
XIII		PRIMORSKO-GORANSKA		163
1		SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	DONJI KUKURU- ZARI	1
2		SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	DVOR	2
3		SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	GLINA	5
4		SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	GVOZD	1
5		SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	HRVATSKA DUBICA	1
6		SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	HRVATSKA KO- STAJNICA	2
7		SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	JASENOVAC	1
8		SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	KUTINA	11
9		SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	LEKENIK	3
10		SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	LIPOVLJANI	1
11		SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	MAJUR	0
12		SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	MARTINSKA VES	1
13		SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	NOVSKA	7
14		SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	PETRINJA	10
15		SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	POPOVAČA	6
16		SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	SISAK	26
17		SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	SUNJA	2
18		SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	TOPUSKO	1
19		SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	VELIKA LUDINA	1
XIV		SISAČKO-MOSLAVAČKA		82
1		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	BAŠKA VODA	1
2		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	BOL	1
3		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	BRELA	1
4		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	CISTA PROVO	1
5		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	DICMO	1
6		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	DUGIRAT	4
7		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	DUGOPOLJE	2

8		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	GRADAC	1
9		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	HRVACE	2
10		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	HVAR	2
11		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	IMOTSKI	8
12		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	JELSA	2
13		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	KAŠTELA	22
14		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	KLIS	2
15		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	KOMIŽA	1
16		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	LEČEVICA	0
17		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	LOKVIČIĆI	0
18		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	LOVREĆ	1
19		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	MAKARSKA	9
20		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	MARINA	2
21		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	MILNA	0
22		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	MUĆ	2
23		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	NEREŽIŠĆA	0
24		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	OKRUG	2
25		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	OMIŠ	9
26		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	OTOK	2
27		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	PODBABLJE	2
28		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	PODGORA	1
29		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	PODSTRANA	4
30		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	POSTIRA	1
31		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	PRGOMET	0
32		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	PRIMORSKI DOLAC	1
33		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	PROLOŽAC	1
34		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	PUČIŠĆA	1
35		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	RUNOVIĆI	1
36		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	SEGET	2
37		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	SELCA	1
38		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	SINJ	13
39		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	SOLIN	13
40		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	SPLIT	98

41		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	STARI GRAD	1
42		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	SUĆURAJ	0
43		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	SUPETAR	2
44		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	SUTIVAN	0
45		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	ŠESTANOVAC	1
46		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	ŠOLTA	1
47		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	TRILJ	5
48		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	TROGIR	7
49		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	TUČEPI	1
50		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	VIS	1
51		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	VRGORAC	4
52		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	VRLIKA	1
53		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	ZADVARJE	0
54		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	ZAGVOZD	1
55		SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	ZMIJAVCI	1
XV		SPLITSKO-DALMATINSKA		243
1		ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	BILICE	1
2		ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	BISKUPIJA	0
3		ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	CIVLJANE	0
4		ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	DRNIŠ	4
5		ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	ERVENIK	0
6		ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	KIJEVO	0
7		ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	KISTANJE	1
8		ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	KNIN	9
9		ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	MURTER KORNATI	1
10		ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	PIROVAC	1
11		ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	PRIMOŠTEN	2
12		ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	PROMINA	1
13		ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	ROGOZNICA	1
14		ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	RUŽIĆ	1
15		ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	SKRADIN	2
16		ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	ŠIBENIK	26
17		ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	TISNO	2
18		ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	TRIBUNJ	1

19		ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	UNEŠIĆ	1
20		ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	VODICE	4
XVI		ŠIBENSKO-KNINSKA		58
1		VARŽDINSKE ŽUPANIJE	BEDNJA	2
2		VARŽDINSKE ŽUPANIJE	BERETINEC	1
3		VARŽDINSKE ŽUPANIJE	BREZNICA	2
4		VARŽDINSKE ŽUPANIJE	BREZNIČKI HUM	1
5		VARŽDINSKE ŽUPANIJE	CESTICA	2
6		VARŽDINSKE ŽUPANIJE	DONJA VOĆA	1
7		VARŽDINSKE ŽUPANIJE	GORNJI KNEGI- NEC	3
8		VARŽDINSKE ŽUPANIJE	IVANEC	8
9		VARŽDINSKE ŽUPANIJE	JALŽABET	1
10		VARŽDINSKE ŽUPANIJE	KLENOVNIK	1
11		VARŽDINSKE ŽUPANIJE	LEPOGLAVA	4
12		VARŽDINSKE ŽUPANIJE	LUDBREG	8
13		VARŽDINSKE ŽUPANIJE	LJUBEŠĆICA	1
14		VARŽDINSKE ŽUPANIJE	MALI BUKOVEC	1
15		VARŽDINSKE ŽUPANIJE	MARTIJANEC	1
16		VARŽDINSKE ŽUPANIJE	MARUŠEVEC	2
17		VARŽDINSKE ŽUPANIJE	NOVI MAROF	6
18		VARŽDINSKE ŽUPANIJE	PETRIJANEC	2
19		VARŽDINSKE ŽUPANIJE	SRAČINEC	3
20		VARŽDINSKE ŽUPANIJE	SVETI ĐURĐ	1
21		VARŽDINSKE ŽUPANIJE	SVETI ILIJA	2
22		VARŽDINSKE ŽUPANIJE	TRNOVEC BARTO- LOVEČKI	3
23		VARŽDINSKE ŽUPANIJE	VARAŽDIN	25
24		VARŽDINSKE ŽUPANIJE	VARAŽDINSKE TOPLICE	3
25		VARŽDINSKE ŽUPANIJE	VELIKI BUKOVEC	0
26		VARŽDINSKE ŽUPANIJE	VIDOVEC	3
27		VARŽDINSKE ŽUPANIJE	VINICA	2
28		VARŽDINSKE ŽUPANIJE	VISOKO	1
XVII		VARAŽDINSKA		90
1		VIROVITIČKO- PODRVSKE ŽUPANIJE	CRNAC	0
2		VIROVITIČKO- PODRVSKE ŽUPANIJE	ČAČINCI	1

3		VIROVITIČKO- PODRVSKE ŽUPANIJE	ČAĐAVICA	1
4		VIROVITIČKO- PODRVSKE ŽUPANIJE	GRADINA	1
5		VIROVITIČKO- PODRVSKE ŽUPANIJE	LUKAČ	1
6		VIROVITIČKO- PODRVSKE ŽUPANIJE	MIKLEUŠ	1
7		VIROVITIČKO- PODRVSKE ŽUPANIJE	NOVA BUKOVICA	1
8		VIROVITIČKO- PODRVSKE ŽUPANIJE	ORAHOVICA	4
9		VIROVITIČKO- PODRVSKE ŽUPANIJE	PITOMAČA	5
10		VIROVITIČKO- PODRVSKE ŽUPANIJE	SLATINA	7
11		VIROVITIČKO- PODRVSKE ŽUPANIJE	SOPJE	0
12		VIROVITIČKO- PODRVSKE ŽUPANIJE	SUHOPOLJE	2
13		VIROVITIČKO- PODRVSKE ŽUPANIJE	ŠPIŠIĆ BUKOVICA	2
14		VIROVITIČKO- PODRVSKE ŽUPANIJE	VIROVITICA	13
15		VIROVITIČKO- PODRVSKE ŽUPANIJE	VOČIN	1
16		VIROVITIČKO- PODRVSKE ŽUPANIJE	ZDENCI	1
XVIII VIROVITIČKO-PODRAVSKA				41
1		VUKOVARSKO- SRIJEMSKE ŽIUPANIJE	ANDRIJAŠEVCI	1
2		VUKOVARSKO- SRIJEMSKE ŽIUPANIJE	BABINA GREDA	1
3		VUKOVARSKO- SRIJEMSKE ŽIUPANIJE	BOGDANOVCI	1
4		VUKOVARSKO- SRIJEMSKE ŽIUPANIJE	BOROVO	2
5		VUKOVARSKO- SRIJEMSKE ŽIUPANIJE	BOŠNJACI	1
6		VUKOVARSKO- SRIJEMSKE ŽIUPANIJE	CERNA	2
7		VUKOVARSKO- SRIJEMSKE ŽIUPANIJE	DRENOVCI	2
8		VUKOVARSKO- SRIJEMSKE ŽIUPANIJE	GRADIŠTE	1
9		VUKOVARSKO- SRIJEMSKE ŽIUPANIJE	GUNJA	2
10		VUKOVARSKO- SRIJEMSKE ŽIUPANIJE	ILOK	3
11		VUKOVARSKO- SRIJEMSKE ŽIUPANIJE	IVANKOVO	2
12		VUKOVARSKO- SRIJEMSKE ŽIUPANIJE	JARMINA	1
13		VUKOVARSKO- SRIJEMSKE ŽIUPANIJE	LOVAS	1
14		VUKOVARSKO- SRIJEMSKE ŽIUPANIJE	MARKUŠICA	1
15		VUKOVARSKO- SRIJEMSKE ŽIUPANIJE	NEGOSLAVCI	1
16		VUKOVARSKO- SRIJEMSKE ŽIUPANIJE	NIJEMCI	1
17		VUKOVARSKO- SRIJEMSKE ŽIUPANIJE	NUŠTAR	2
18		VUKOVARSKO- SRIJEMSKE ŽIUPANIJE	OTOK	2
19		VUKOVARSKO- SRIJEMSKE ŽIUPANIJE	PRIVLAKA	1

20		VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJE	STARI JANKOVCI	1
21		VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJE	STARIMIKANOVCI	1
22		VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJE	ŠTITAR	1
23		VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJE	TOMPOJEVCI	1
24		VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJE	TORDINCI	1
25		VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJE	TOVARNIK	1
26		VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJE	TRPINJA	2
27		VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJE	VINKOVCI	21
28		VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJE	VOĐINCI	1
29		VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJE	VRBANJA	2
30		VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJE	VUKOVAR	12
31		VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJE	ŽUPANJA	6
XIX		VUKOVARSKO-SRIJEMSKA		78
1		ZADARSKA ŽUPANIJE	BENKOVAC	5
2		ZADARSKA ŽUPANIJE	BIBINJE	2
3		ZADARSKA ŽUPANIJE	BIOGRAD NA MORU	5
4		ZADARSKA ŽUPANIJE	GALOVAC	1
5		ZADARSKA ŽUPANIJE	GRAČAC	2
6		ZADARSKA ŽUPANIJE	JASENICE	1
7		ZADARSKA ŽUPANIJE	KALI	1
8		ZADARSKA ŽUPANIJE	KOLAN	0
9		ZADARSKA ŽUPANIJE	KUKLJICA	0
10		ZADARSKA ŽUPANIJE	LIŠANE OSTROVIČKE	0
11		ZADARSKA ŽUPANIJE	NIN	1
12		ZADARSKA ŽUPANIJE	NOVIGRAD	1
13		ZADARSKA ŽUPANIJE	OBROVAC	2
14		ZADARSKA ŽUPANIJE	PAG	2
15		ZADARSKA ŽUPANIJE	PAKOŠTANE	2
16		ZADARSKA ŽUPANIJE	PAŠMAN	1
17		ZADARSKA ŽUPANIJE	POLAČA	1
18		ZADARSKA ŽUPANIJE	POLIČNIK	3
19		ZADARSKA ŽUPANIJE	POSEDARJE	2
20		ZADARSKA ŽUPANIJE	POVLJANA	1
21		ZADARSKA ŽUPANIJE	PREKO	2

22		ZADARSKE ŽUPANIJE	PRIVLAKA	1
23		ZADARSKE ŽUPANIJE	RAŽANAC	2
24		ZADARSKE ŽUPANIJE	SALI	1
25		ZADARSKE ŽUPANIJE	STANKOVCI	1
26		ZADARSKE ŽUPANIJE	STARIGRAD	1
27		ZADARSKE ŽUPANIJE	SUKOŠAN	2
28		ZADARSKE ŽUPANIJE	SVETI FILIP I JAKOV	1
29		ZADARSKE ŽUPANIJE	ŠKABRNJA	1
30		ZADARSKE ŽUPANIJE	TKON	0
31		ZADARSKE ŽUPANIJE	VIR	2
32		ZADARSKE ŽUPANIJE	VRSI	1
33		ZADARSKE ŽUPANIJE	ZADAR	41
34		ZADARSKE ŽUPANIJE	ZEMUNIK DONJI	1
XX	ZADARSKA			90
1		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	BEDENICA	1
2		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	BISTRA	3
3		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	BRCKOVLJANI	3
4		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	BRDOVEC	6
5		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	DUBRAVA	2
6		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	DUBRAVICA	1
7		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	DUGO SELO	11
8		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	FARKAŠEVAC	1
9		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	GRADEC	1
10		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	IVANIĆ GRAD	7
11		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	JAKOVLJE	1
12		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	JASTREBARSKO	10
13		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	KLINČA SELA	2
14		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	KLOŠTAR IVANIĆ	3
15		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	KRAŠIĆ	1
16		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	KRAVARSKO	1
17		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	KRIŽ	3
18		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	LUKA	1
19		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	MARIJA GORICA	1
20		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	ORLE	1

21		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	PISAROVINA	2
22		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	POKUPSKO	1
23		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	PRESEKA	1
24		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	PUŠĆA	1
25		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	RAKOVEC	1
26		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	RUGVICA	3
27		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	SAMOBOR	21
28		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	STUPNIK	1
29		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	SVETA NEDELJA	8
30		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	SVETI IVAN ZELINA	8
31		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	VELIKA GORICA	33
32		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	VRBOVEC	8
33		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	ZAPREŠIĆ	13
34		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	ŽUMBERAK	1
XXI		ZAGREBAČKA		162
UKUPNO U REPUBLICI HRVATSKOJ				2.237

*S obzirom na broj osiguranih osoba u Gradu Zagrebu te činjenicu da su postojeće ordinacije neravnomjerno raspoređene po gradskim četvrtima upućujemo na potrebu ujednačavanja dostupnosti izabranih doktora (isključivo prirodnim odljevom) prema niže razrađenoj tablici.

Tablica I.5.1. → MREŽA TIMOVA U DJELATNOSTI ZDRAVSTVENE ZAŠTITE ŽENA NA RAZINI PRIMARNE ZDRAVSTVENE ZAŠTITE U REPUBLICI HRVATSKOJ – PO ŽUPANIJAMA/GRADU ZAGREBU

Redni broj	Županija/Grad Zagreb	Najveći mogući broj timova
I	BJELOVARSKO-BILOGORSKA	7
II	BRODSKO-POSAVSKA	9
III	DUBROVAČKO-NERETVANSKA	10
IV	GRAD ZAGREB	70
V	ISTARSKA	17
VI	KARLOVAČKA	10
VII	KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA	8
VIII	KRAPINSKO-ZAGORSKA	10
IX	LIČKO-SENJSKA	5
X	MEDIMURSKA	9
XI	OSJEČKO-BARANJSKA	23
XII	POŽEŠKO-SLAVONSKA	6
XIII	PRIMORSKO-GORANSKA	23
XIV	SISAČKO-MOSLAVAČKA	13
XV	SPLITSKO-DALMATINSKA	35

XVI	ŠIBENSKO-KNINSKA	8
XVII	VARAŽDINSKA	16
XVIII	VIROVITIČKO-PODRAVSKA	6
XIX	VUKOVARSKO-SRIJEMSKA	11
XX	ZADARSKA	13
XXI	ZAGREBAČKA ŽUPANIJA	24
UKUPNO U REPUBLICI HRVATSKOJ		333

Tablica I.5.2. → MREŽA TIMOVA U DJELATNOSTI ZDRAVSTVENE ZAŠTITE ŽENA NA RAZINI PRIMARNE ZDRAVSTVENE ZAŠTITE U REPUBLICI HRVATSKOJ – PO ŽUPANIJAMA/GRADU ZAGREBU I LOKACIJAMA DOMOVA ZDRAVLJA

Redni broj	Župani-ja/Grad Zagreb	Područje Doma zdravlja	Općina/grad	Najveći mogući broj timova
1		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	BJELOVAR	3
5		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	ČAZMA	1
2		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	DARUVAR	1
3		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	GAREŠNICA	1
4		BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	GRUBIŠNO POLJE	1
I	BJELOVARSKO-BILOGORSKA			7
1		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	NOVA GRADIŠKA	3
2		BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE	SLAVONSKI BROD	6
II	BRODSKO-POSAVSKA			9
1		DUBROVAČKO-NERETVANSKE ŽUPANIJE	DUBROVNIK	5
2		DUBROVAČKO-NERETVANSKE ŽUPANIJE	KORČULA	1
3		DUBROVAČKO-NERETVANSKE ŽUPANIJE	METKOVIĆ	2
4		DUBROVAČKO-NERETVANSKE ŽUPANIJE	PLOČE	1
5		DUBROVAČKO-NERETVANSKE ŽUPANIJE	VELA LUKA	1
III	DUBROVAČKO-NERETVANSKA			10
1		GRADA ZAGREBA	BREZOVIČA	1
2		GRADA ZAGREBA	DONJI GRAD	7
3		GRADA ZAGREBA	GORNJI GRAD	4
4		GRADA ZAGREBA	MEDVEŠČAK	4
5		GRADA ZAGREBA	NOVI ZAGREB -	6
6		GRADA ZAGREBA	PODSLJEME	1
7		GRADA ZAGREBA	TRNJE	3
8		GRADA ZAGREBA	ČRNOMEREC	3
9		GRADA ZAGREBA	PODSUSED - VRAPČE	4

10		GRADA ZAGREBA	STENJEVEC	5
11		GRADA ZAGREBA	TREŠNJEVKA - JUG	5
12		GRADA ZAGREBA	TREŠNJEVKA - SJEVER	5
13		GRADA ZAGREBA	DONJA DUBRAVA	3
14		GRADA ZAGREBA	GORNJA DUBRAVA	5
15		GRADA ZAGREBA	MAKSIMIR	3
16		GRADA ZAGREBA	PEŠĆENICA - ŽITNJAK	5
17		GRADA ZAGREBA	SESVETE	6
IV		GRAD ZAGREB*		70
1		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	BUZET	1
2		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	LABIN	2
3		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	PAZIN	2
4		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	POREČ	2
5		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	PULA	6
6		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	ROVINJ	2
7		ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA	UMAG	2
V		ISTARSKA		17
1		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	DUGA RESA	1
2		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	KARLOVAC	5
3		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	OGULIN	1
4		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	OZALJ	1
5		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	SLUNJ	1
6		KARLOVAČKE ŽUPANIJE	VOJNIĆ	1
VI		KARLOVAČKA		10
1		KOPRIVNIČKO- KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	ĐURĐEVAC	2
2		KOPRIVNIČKO- KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	KOPRIVNICA	4
3		KOPRIVNIČKO- KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE	KRIŽEVCI	2
VII		KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA		8
1		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	DONJA STU- BICA	1
2		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	KLANJEC	1
3		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	KONJŠČINA	1
4		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	KRAPINA	2
5		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	OROSLAVJE	1
6		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	PREGRADA	1
7		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	ZABOK	2

8		KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE	ZLATAR	1
VIII KRAPINSKO-ZAGORSKA				10
1		LIČKO-SENJSKE ŽUPANIJE	GOSPIĆ	2
2		LIČKO-SENJSKE ŽUPANIJE	NOVALJA**	0
3		LIČKO-SENJSKE ŽUPANIJE	OTOČAC	1
4		LIČKO-SENJSKE ŽUPANIJE	PLITVIČKA JEZERA	1
5		LIČKO-SENJSKE ŽUPANIJE	SENJ	1
IX LIČKO-SENJSKA				5
1		ČAKOVEC	ČAKOVEC	7
2		ČAKOVEC	MURSKO SREDIŠĆE	1
3		ČAKOVEC	PRELOG	1
X MEĐIMURSKA				9
1		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	BELI MANASTIR	2
2		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	BELIŠĆE	1
3		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	ČEPIN	1
4		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	DARDA	1
5		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	DONJI MIHOLJAC	1
6		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	ĐAKOVO	4
7		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	NAŠICE	2
8		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	OSIJEK	10
9		OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE	VALPOVO	1
XI OSJEČKO-BARANJSKA				23
1		POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE	PAKRAC	1
2		POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE	POŽEGA	5
XII POŽEŠKO-SLAVONSKA				6
1		PRMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	CRIKVENICA	1
2		PRMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	CRES	0
3		PRMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	ČABAR	0
4		PRMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	DELNICE	1
5		PRMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	KRK	1
6		PRMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	MALI LOŠINJ	1
7		PRMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	MATULJI	1
8		PRMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	OPATIJA	1
9		PRMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	RAB	1
10		PRMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	RIJEKA	15
11		PRMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE	VRBOVSKO	1

XIII PRIMORSKO-GORANSKA				23
1	SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	DVOR	0	
2	SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	GLINA	1	
3	SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	HRVATSKA KOSTAJNICA	1	
4	SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	KUTINA	3	
5	SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	NOVSKA	1	
6	SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	PETRINJA	2	
7	SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	SISAK	4	
8	SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE	TOPUSKO	1	
XIV SISAČKO-MOSLAVAČKA				13
1	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	HVAR	1	
2	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	IMOTSKI	2	
3	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	KAŠTELA	3	
4	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	MAKARSKA	2	
5	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	OMIŠ	1	
6	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	SINJ	3	
7	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	SOLIN	3	
8	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	SPLIT	15	
9	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	SUPETAR	1	
10	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	TROGIR	2	
11	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	VIS	1	
12	SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE	VRGORAC	1	
XV SPLITSKO-DALMATINSKA				35
1	ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	DRNIŠ	1	
2	ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	KNIN	2	
3	ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE	ŠIBENIK	5	
XVI ŠIBENSKO-KNINSKA				8
1	VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	IVANEC	3	
2	VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	LEPOGLAVA	1	
3	VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	LUDBREG	2	
4	VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	NOVI MAROF	2	
5	VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	VARAŽDIN	7	
6	VARAŽDINSKE ŽUPANIJE	VAR. TOPLICE	1	
XVII VARAŽDINSKA				16
1	VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE	ORAHOVICA	1	
2	VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE	PITOMAČA	1	

3		VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE	SLATINA	1
4		VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE	VIROVITICA	3
XVII VIROVITIČKO-PODRAVSKA				6
1		VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	VINKOVCI	5
2		VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	VUKOVAR	4
3		VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE	ŽUPANJA	2
XIX VUKOVARSKO-SRIJEMSKA				11
1		ZADARSKE ŽUPANIJE	BENKOVAC	1
2		ZADARSKE ŽUPANIJE	BIOGRAD NA MORU	1
3		ZADARSKE ŽUPANIJE	GRAČAC	1
4		ZADARSKE ŽUPANIJE	OBROVAC	1
5		ZADARSKE ŽUPANIJE	PAG**	1
6		ZADARSKE ŽUPANIJE	ZADAR	8
XX ZADARSKA				13
1		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	DUGO SELO	2
2		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	IVANIĆ GRAD	2
3		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	JASTREBARKO	2
4		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	SAMOBOR	4
5		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	SVETA NEDELJA	1
6		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	SVETI IVAN ZELINA	1
7		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	VELIKA GORICA	6
8		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	VRBOVEC	2
9		ZAGREBAČKE ŽUPANIJE	ZAPREŠIĆ	4
XXI ZAGREBAČKA				24
UKUPNO U REPUBLICI HRVATSKOJ				333

**ugovara se u Novalji ili Pagu za cijeli otok Pag

*S obzirom na broj osiguranih osoba u Gradu Zagrebu te činjenicu da su postojeće ordinacije neravnomjerno raspoređene po gradskim četvrtima upućujemo na potrebu ujednačavanja dostupnosti izabranih doktora (isključivo prirodnim odljevom) prema niže razrađenoj tablici.

Tablica I.6. → MREŽA TIMOVA U DJELATNOSTI MEDICINE RADA

Županija/Grad Zagreb	Najveći mogući broj timova ukupno	Najveći mogući broj timova u županijskim zavodima za javno zdravstvo
BJELOVARSKO-BILOGORSKA	7	2
BRODSKO-POSAVSKA	9	1
DUBROVAČKO-NERETVANSKA	6	0
GRAD ZAGREB	50	0
ISTARSKA	12	1
KARLOVAČKA	6	1

KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA	6	1
KRAPINSKO-ZAGORSKA	6	0
LIČKO-SENJSKA	2	0
MEDIMURSKA	5	0
OSJEČKO-BARANJSKA	14	1
POŽEŠKO-SLAVONSKA	4	1
PRIMORSKO-GORANSKA	17	1
SISAČKO-MOSLAVAČKA	7	0
SPLITSKO-DALMATINSKA	22	2
ŠIBENSKO-KNINSKA	4	0
VARAŽDINSKA	10	2
VIROVITIČKO-PODRAVSKA	3	1
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA	7	1
ZADARSKA	7	0
ZAGREBAČKA	8	2
UKUPNO U REPUBLICI HRVATSKOJ	212	17

Tablica I.7.1. → MREŽA TIMOVA POSEBNOG DEŽURSTVA U DJELATNOSTIMA OPĆE OBITELJSKE MEDICINE I ZDRAVSTVENE ZAŠTITE PREDŠKOLSKE DJECE

Županija/Grad Zagreb Standard 60.000	Najveći mogući broj timova
Bjelovarsko-bilogorska	2
Brodsko-posavska	2
Dubrovačko-neretvanska	5
Grad Zagreb	10
Istarska	5
Karlovačka	2
Koprivničko-križevačka	2
Krapinsko-zagorska	2
Ličko-senjska	1
Međimurska	2
Osječko-baranjska	5
Požeško-slavonska	1
Primorsko-goranska	5

Sisačko-moslavačka	3
Splitsko-dalmatinska	8
Šibensko-kninska	2
Varaždinska	3
Virovitičko-podravska	1
Vukovarsko-srijemska	3
Zadarska	3
Zagrebačka	8
Ukupno	75

Tablica: I.7.1. → MREŽA TIMOVA POSEBNOG DEŽURSTVO U DJELATNOSTI DENTALNE ZDRAVSTVENE ZAŠTITE

Regionalni centar	Potreban broj timova
Osijek	1
Split	1
Rijeka	1
Zagreb	3
Ukupno u Republici Hrvatskoj	6

Tablica I.8. → MREŽA U DJELATNOSTI PATRONAŽNE ZDRAVSTVENE ZAŠTITE U REPUBLICI HRVATSKOJ – PO ŽUPANIJAMA/GRADU ZAGREBU

Redni broj	Županija/Grad Zagreb	Najveći mogući broj patronažnih sestara
I	Bjelovarsko-bilogorska	24
II	Brodsko-posavska	34
III	Dubrovačko-neretvanska	31
IV	Grad Zagreb	170
V	Istarska	43
VI	Karlovačka	30
VII	Koprivničko-križevačka	23
VIII	Krapinsko-zagorska	26
IX	Ličko-senjska	13
X	Međimurska	22

XI	Osječko-baranjska	64
XII	Požeško-slavonska	16
XIII	Primorsko-goranska	64
XIV	Sisačko-moslavačka	34
XV	Splitsko-dalmatinska	93
XVI	Šibensko-kninska	25
XVII	Varaždinska	36
XVIII	Virovitičko-podravska	20
XIX	Vukovarsko-srijemska	38
XX	Zadarska	37
XXI	Zagrebačka	62
UKUPNO U REPUBLICI HRVATSKOJ		905

Tablica I.9.1. → MREŽA MEDICINSKO-BIOKEMIJSKIH TIMOVA U DJELATNOSTI LABORATORIJSKE DIJAGNOSTIKE NA RAZINI PRIMARNE ZDRAVSTVENE ZAŠTITE U REPUBLICI HRVATSKOJ – PO ŽUPANIJAMA/GRADU ZAGREBU

Redni broj	Županija/Grad Zagreb	Najveći mogući broj medicinsko-biokemijskih timova
I	Bjelovarsko-bilogorska	4
II	Brodsko-posavska	4
III	Dubrovačko neretvanska	7
IV	Grad Zagreb	22
V	Istarska	8
VI	Karlovačka	6
VII	Koprivničko-križevačka	4
VIII	Krapinsko-zagorska	6
IX	Ličko-senjska	3
X	Međimurska	3
XI	Osječko-baranjska	8
XII	Požeško-slavonska	2
XIII	Primorsko-goranska	11
XIV	Sisačko-moslavačka	5
XV	Splitsko-dalmatinska	15
XVI	Šibensko-kninska	4
XVII	Varaždinska	5
XVIII	Virovitičko-podravska	3
XIX	Vukovarsko-srijemska	4
XX	Zadarska	7
XXI	Zagrebačka	11
UKUPNO U REPUBLICI HRVATSKOJ		142

Tablica I.9.2. → MREŽA MEDICINSKO-BIOKEMIJSKIH TIMOVA U DJELATNOSTI LABORATORIJSKE DIJAGNOSTIKE NA RAZINI PRIMARNE ZDRAVSTVENE ZAŠTITE U REPUBLICI HRVATSKOJ – PO OPĆINAMA/GRADOVIMA U ŽUPANIJAMA/GRADU ZAGREBU

Redni broj	Županija/Grad Zagreb	Područje Doma zdravlja	Općina/grad	Najveći mogući broj timova
1		Bjelovarsko-bilogorske županije	Bjelovar	2
2		Bjelovarsko-bilogorske županije	Daruvar	2
I	Bjelovarsko-bilogorska			4
1		Brodsko-posavske županije	Slavonski Brod	3
2		Brodsko-posavske županije	Nova Gradiška	1
II	Brodsko-posavska			4
1		Dubrovačko-neretvanske županije	Dubrovnik	2
2		Dubrovačko-neretvanske županije	Korčula	2
3		Dubrovačko-neretvanske županije	Metković-Ploče	2
4		Dubrovačko-neretvanske županije	»Dr. Ante Franulović« Vela Luka	1
III	Dubrovačko-neretvanska			7
1		Zagreb-Centar		
2		Zagreb-Istok		
3		Zagreb-Zapad		
IV	Grad Zagreb			22
1		Istarski domovi zdravlja	Buzet	1
2		Istarski domovi zdravlja	Labin	1
3		Istarski domovi zdravlja	Pazin	1
4		Istarski domovi zdravlja	Poreč	1
5		Istarski domovi zdravlja	Pula	2
6		Istarski domovi zdravlja	Rovinj	1
7		Istarski domovi zdravlja	Umag	1
V	Istarska			8
1		Karlovačke županije	Duga Resa	1
2		Karlovačke županije	Karlovac – Vojnić	2
3		Karlovačke županije	Ogulin	1
4		Karlovačke županije	Ozalj	1
5		Karlovačke županije	Slunj	1
VI	Karlovačka			6
1		Koprivničko-križevačke županije	Đurđevac	1

2		Koprivničko-križevačke županije	Koprivnica	2
3		Koprivničko-križevačke županije	Križevci	1
VII	Koprivničko-križevačka			4
1		Krapinsko-zagorske županije	Klanjec	0
2		Krapinsko-zagorske županije	Krapina	1
3		Krapinsko-zagorske županije	Oroslavje	1
4		Krapinsko-zagorske županije	Pregrada	1
5		Krapinsko-zagorske županije	Zabok	1
6		Krapinsko-zagorske županije	Zlatar	1
7		Krapinsko-zagorske županije	Krapinske Toplice	1
VIII	Krapinsko-zagorska			6
1		Ličko-senjske županije	Gospić	1
2		Ličko-senjske županije	Otočac	1
3		Ličko-senjske županije	Senj	1
IX	Ličko-senjska			3
1		Čakovec	Čakovec	3
X	Međimurska			3
1		Osječko-baranjske županije	Beli Manastir	1
2		Osječko-baranjske županije	Donji Miholjac	1
3		Osječko-baranjske županije	Đakovo	1
4		Osječko-baranjske županije	Našice	1
5		Osječko-baranjske županije	Osijek	3
6		Osječko-baranjske županije	Valpovo	1
XI	Osječko-baranjska			8
1		Požeško-slavonske županije	Pakrac	1
2		Požeško-slavonske županije	Požega	1
XII	Požeško-slavonska			2
1		Primorsko-goranske županije	Crikvenica	1
2		Primorsko-goranske županije	Delnice/Čabar/Vrbovsko	1
3		Primorsko-goranske županije	Krk	1
4		Primorsko-goranske županije	Mali Lošinj	1
5		Primorsko-goranske županije	Opatija	1
6		Primorsko-goranske županije	Rab	1
7		Primorsko-goranske županije	Rijeka	5

XIII	Primorsko – goranska županija			11
1		Sisačko-moslavačke županije	Kutina	1
2		Sisačko-moslavačke županije	Novska	1
3		Sisačko-moslavačke županije	Petrinja – Glina – Topusko	1
4		Sisačko-moslavačke županije	Sisak	1
5		Sisačko-moslavačke županije	Dvor – Hrvatska Kostajnica	1
XIV	Sisačko-moslavačka			5
1		Splitsko-dalmatinske županije	Hvar	1
2		Splitsko-dalmatinske županije	Imotski	1
3		Splitsko-dalmatinske županije	Kaštela	1
4		Splitsko-dalmatinske županije	Makarska	1
5		Splitsko-dalmatinske županije	Omiš	1
6		Splitsko-dalmatinske županije	Sinj	1
7		Splitsko-dalmatinske županije	Solin	1
8		Splitsko-dalmatinske županije	Split	4
9		Splitsko-dalmatinske županije	Supetar – Brač	1
10		Splitsko-dalmatinske županije	Trogir	1
11		Splitsko-dalmatinske županije	Vis	1
12		Splitsko-dalmatinske županije	Vrgorac	1
XV	Splitsko-dalmatinska			15
1		Šibensko-kninske županije	Šibenik	2
2		Šibensko-kninske županije	Knin	1
3		Šibensko-kninske županije	Drniš	1
XVI	Šibensko-kninska			4
1		Varaždinske županije	Ivanec	1

2		Varaždinske županije	Ludbreg	1
3		Varaždinske županije	Novi Marof	1
4		Varaždinske županije	Varaždin	2
XVII	Varaždinska			5
1		Virovitičko-podravске županije	Virovitica	1
2		Virovitičko-podravске županije	Slatina	1
3		Virovitičko-podravске županije	Orahovica	1
XVIII	Virovitičko-podravska			3
1		Vukovarsko-srijemske županije	Vinkovci	2
2		Vukovarsko-srijemske županije	Vukovar	1
3		Vukovarsko-srijemske županije	Županja	1
XIX	Vukovarsko-srijemska			4
1		Zadarske županije	Benkovac	1
2		Zadarske županije	Biograd na Moru	1
3		Zadarske županije	Obrovac-Gračac	1
4		Zadarske županije	Pag	1
5		Zadarske županije	Zadar	3
XX	Zadarska			7
1		Zagrebačke županije	Dugo Selo	1
2		Zagrebačke županije	Ivanić Grad	1
3		Zagrebačke županije	Jastrebarsko	1
4		Zagrebačke županije	Samobor	1
5		Zagrebačke županije	Sveti Ivan Zelina	1
6		Zagrebačke županije	Velika Gorica	2
7		Zagrebačke županije	Vrbovec	1
8		Zagrebačke županije	Zaprešić	1
XXI	Zagrebačka županija			11
UKUPNO U REPUBLICI HRVATSKOJ				142

Tablica I.10.1. → MREŽA U DJELATNOSTI ZDRAVSTVENE NJEGE U KUĆI BOLESNIKA U REPUBLICI HRVATSKOJ PO ŽUPANIJAMA/GRADU ZAGREBU

Redni broj	ŽUPANIJA/GRAD ZAGREB	Najveći mogući broj medicinskih sestara
I	BJELOVARSKO-BILOGORSKA	39
II	BRODSKO-POSAVSKA	51
III	DUBROVAČKO-NERETVANSKA	37
IV	GRAD ZAGREB	268

V	ISTARSKA	59
VI	KARLOVAČKA	42
VII	KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA	49
VIII	KRAPINSKO-ZAGORSKA	50
IX	LIČKO-SENJSKA	14
X	MEDIMURSKA	37
XI	OSJEČKO-BARANJSKA	113
XII	POŽEŠKO-SLAVONSKA	29
XIII	PRIMORSKO-GORANSKA	91
XIV	SISAČKO-MOSLAVAČKA	54
XV	SPLITSKO-DALMATINSKA	138
XVI	ŠIBENSKO- KNINSKA	34
XVII	VARAŽDINSKA	56
XVIII	VIROVITIČKO-PODRAVSKA	26
XIX	VUKOVARSKO-SRIJEMSKA	56
XX	ZADARSKA	52
XXI	ZAGREBAČKA	89
UKUPNO U REPUBLICI HRVATSKOJ		1.384

Tablica I.10.2. → MREŽA TIMOVA U DJELATNOSTI ZDRAVSTVENE NJEGE U KUĆI BOLESNIKA – PO OPĆINAMA/GRADOVIMA U ŽUPANIJAMA/GRADU ZAGREBU

Redni broj	Županija/Grad Zagreb	Područje Doma zdravlja	Naziv općine/grada	Najveći mogući broj medicinskih sestara
1		Bjelovarsko-bilogorske županije	Berek	1
2		Bjelovarsko-bilogorske županije	Bjelovar	12
3		Bjelovarsko-bilogorske županije	Čazma	2
4		Bjelovarsko-bilogorske županije	Daruvar	4
5		Bjelovarsko-bilogorske županije	Dežanovac	1
6		Bjelovarsko-bilogorske županije	Đulovac	1
7		Bjelovarsko-bilogorske županije	Garešnica	4
8		Bjelovarsko-bilogorske županije	Grubišno Polje	2
9		Bjelovarsko-bilogorske županije	Hercegovac	1
10		Bjelovarsko-bilogorske županije	Ivanska	1
11		Bjelovarsko-bilogorske županije	Kapela	1
12		Bjelovarsko-bilogorske županije	Končanica	1
13		Bjelovarsko-bilogorske županije	Nova Rača	1
14		Bjelovarsko-bilogorske županije	Rovišće	2
15		Bjelovarsko-bilogorske županije	Severin	0
16		Bjelovarsko-bilogorske županije	Sirač	1
17		Bjelovarsko-bilogorske županije	Šandrovac	0
18		Bjelovarsko-bilogorske županije	Štefanje	1
19		Bjelovarsko-bilogorske županije	Velika Pisanica	1
20		Bjelovarsko-bilogorske županije	Velika Trnovitica	0
21		Bjelovarsko-bilogorske županije	Veliki Grđevac	1
22		Bjelovarsko-bilogorske županije	Veliko Trojstvo	1
23		Bjelovarsko-bilogorske županije	Zrinski Topolovac	0

I.	BJELOVARSKO-BILOGORSKA		39	
1		Brodsko-posavske županije	Bebrina	1
2		Brodsko-posavske županije	Brodski Stupnik	1
3		Brodsko-posavske županije	Bukovlje	1
4		Brodsko-posavske županije	Cernik	1
5		Brodsko-posavske županije	Davor	1
6		Brodsko-posavske županije	Donji Andrijevc	1
7		Brodsko-posavske županije	Dragalić	0
8		Brodsko-posavske županije	Garčin	2
9		Brodsko-posavske županije	Gornja Vrba	1
10		Brodsko-posavske županije	Gornji Bogičevci	0
11		Brodsko-posavske županije	Gudinci	1
12		Brodsko-posavske županije	Klakar	1
13		Brodsko-posavske županije	Nova Gradiška	4
14		Brodsko-posavske županije	Nova Kapela	1
15		Brodsko-posavske županije	Okučani	2
16		Brodsko-posavske županije	Oprisavci	1
17		Brodsko-posavske županije	Oriovac	2
18		Brodsko-posavske županije	Podckravlje	1
19		Brodsko-posavske županije	Rešetari	2
20		Brodsko-posavske županije	Sibinj	2
21		Brodsko-posavske županije	Sikirevci	1
22		Brodsko-posavske županije	Slavonski Brod	18
23		Brodsko-posavske županije	Slavonski Šamac	1
24		Brodsko-posavske županije	Stara Gradiška	0
25		Brodsko-posavske županije	Staro Petrovo Selo	2
26		Brodsko-posavske županije	Velika Kapanica	1
27		Brodsko-posavske županije	Vrbje	1
28		Brodsko-posavske županije	Vrpolje	1
II.	BRODSKO-POSAVSKA		51	
1		Dubrovačko-neretvanske županije	Blato	1
2		Dubrovačko-neretvanske županije	Dubrovačko Primorje	1
3		Dubrovačko-neretvanske županije	Dubrovnik	14
4		Dubrovačko-neretvanske županije	Janjina	0
5		Dubrovačko-neretvanske županije	Konavle	2
6		Dubrovačko-neretvanske županije	Korčula	2
7		Dubrovačko-neretvanske županije	Kula Norinska	0
8		Dubrovačko-neretvanske županije	Lastovo	0
9		Dubrovačko-neretvanske županije	Lumbarda	0
10		Dubrovačko-neretvanske županije	Metković	6
11		Dubrovačko-neretvanske županije	Mljet	1
12		Dubrovačko-neretvanske županije	Opuzen	1
13		Dubrovačko-neretvanske županije	Orebić	1
14		Dubrovačko-neretvanske županije	Ploče	3
15		Dubrovačko-neretvanske županije	Pojezerje	0
16		Dubrovačko-neretvanske županije	Šlinvo	0
17		Dubrovačko-neretvanske županije	Smokvica	0

18		Dubrovačko-neretvanske županije	Ston	1
19		Dubrovačko-neretvanske županije	Trpanj	0
20		Dubrovačko-neretvanske županije	Vela Luka	1
21		Dubrovačko-neretvanske županije	Zažablje	0
22		Dubrovačko-neretvanske županije	Župa Dubrovačka	3
III.	DUBROVAČKO-NERETVANSKA			37
1		Grad Zagreb	Grad Zagreb	268
IV.	GRAD ZAGREB			268
1		Istarski domovi zdravlja	Bale	0
2		Istarski domovi zdravlja	Barban	1
3		Istarski domovi zdravlja	Brtonigla	0
4		Istarski domovi zdravlja	Buje	1
5		Istarski domovi zdravlja	Buzet	2
6		Istarski domovi zdravlja	Cerovlje	0
7		Istarski domovi zdravlja	Fažana	1
8		Istarski domovi zdravlja	Funtana	0
9		Istarski domovi zdravlja	Gračišće	0
10		Istarski domovi zdravlja	Grožnjan	0
11		Istarski domovi zdravlja	Kanfanar	1
12		Istarski domovi zdravlja	Karolja	0
13		Istarski domovi zdravlja	Kaštelir-Labinci	0
14		Istarski domovi zdravlja	Kršan	1
15		Istarski domovi zdravlja	Labin	4
16		Istarski domovi zdravlja	Lanišće	0
17		Istarski domovi zdravlja	Ližnjan	1
18		Istarski domovi zdravlja	Lupoglav	1
19		Istarski domovi zdravlja	Marčana	1
20		Istarski domovi zdravlja	Medulin	2
21		Istarski domovi zdravlja	Motovun	0
22		Istarski domovi zdravlja	Novigrad	1
23		Istarski domovi zdravlja	Oprtalj	0
24		Istarski domovi zdravlja	Pazin	3
25		Istarski domovi zdravlja	Pižan	0
26		Istarski domovi zdravlja	Poreč	5
27		Istarski domovi zdravlja	Pula	18
28		Istarski domovi zdravlja	Raša	1
29		Istarski domovi zdravlja	Rovinj	4
30		Istarski domovi zdravlja	Sveta Nedelja	1
31		Istarski domovi zdravlja	Sveti Lovreč	0
32		Istarski domovi zdravlja	Sv. Petar u Šumi	0
33		Istarski domovi zdravlja	Sv. Vinčenat	0
34		Istarski domovi zdravlja	Tar-Vabriga	0
35		Istarski domovi zdravlja	Tinjan	1
36		Istarski domovi zdravlja	Umag	4
37		Istarski domovi zdravlja	Višnjan	1
38		Istarski domovi zdravlja	Vižinada	0
39		Istarski domovi zdravlja	Vodnjan	2

40		Istarski domovi zdravlja	Vrsar	1
41		Istarski domovi zdravlja	Žminj	1
V.	ISTARSKA			59
1		Karlovačke županije	Barilović	1
2		Karlovačke županije	Bosiljevo	0
3		Karlovačke županije	Cetingrad	1
4		Karlovačke županije	Draganić	1
5		Karlovačke županije	Duga Resa	4
6		Karlovačke županije	Generalski Stol	1
7		Karlovačke županije	Josipdol	1
8		Karlovačke županije	Kamanje	0
9		Karlovačke županije	Karlovac	18
10		Karlovačke županije	Krnjak	0
11		Karlovačke županije	Lasinja	0
12		Karlovačke županije	Netretić	1
13		Karlovačke županije	Ogulin	4
14		Karlovačke županije	Ozalj	2
15		Karlovačke županije	Plaški	1
16		Karlovačke županije	Rakovica	1
17		Karlovačke županije	Ribnik	0
18		Karlovačke županije	Saborsko	0
19		Karlovačke županije	Slunj	3
20		Karlovačke županije	Tounj	0
21		Karlovačke županije	Vojnić	2
22		Karlovačke županije	Žakanje	1
VI.	KARLOVAČKA			42
1		Koprivničko-križevačke županije	Drnje	1
2		Koprivničko-križevačke županije	Đelekovec	1
3		Koprivničko-križevačke županije	Đurđevac	5
4		Koprivničko-križevačke županije	Ferdinandovac	1
5		Koprivničko-križevačke županije	Gola	2
6		Koprivničko-križevačke županije	Gornja Rijeka	1
7		Koprivničko-križevačke županije	Hlebine	0
8		Koprivničko-križevačke županije	Kalinovac	0
9		Koprivničko-križevačke županije	Kalnik	0
10		Koprivničko-križevačke županije	Kloštar Podravski	1
11		Koprivničko-križevačke županije	Koprivnica	13
12		Koprivničko-križevačke županije	Koprivnički Bregi	1
13		Koprivničko-križevačke županije	Koprivnički Ivanec	1
14		Koprivničko-križevačke županije	Križevci	10
15		Koprivničko-križevačke županije	Legrad	1
16		Koprivničko-križevačke županije	Molve	1
17		Koprivničko-križevačke županije	Novigrad Podravski	1
18		Koprivničko-križevačke županije	Novo Virje	0
19		Koprivničko-križevačke županije	Peteranec	1
20		Koprivničko-križevačke županije	Podravske Sesvete	2
21		Koprivničko-križevačke županije	Rasinja	1

22		Koprivničko-križevačke županije	Sokolovac	2
23		Koprivničko-križevačke županije	Sv. Ivan Žabno	1
24		Koprivničko-križevačke županije	Sv. Petar Orehovec	1
25		Koprivničko-križevačke županije	Virje	1
VII.	KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA			49
1		Krapinsko-zagorske županije	Bedekovčina	3
2		Krapinsko-zagorske županije	Budinščina	1
3		Krapinsko-zagorske županije	Desinić	1
4		Krapinsko-zagorske županije	Donja Stubica	2
5		Krapinsko-zagorske županije	Đurmanec	1
6		Krapinsko-zagorske županije	Gornja Stubica	2
7		Krapinsko-zagorske županije	Hrašćina	0
8		Krapinsko-zagorske županije	Hum na Sutli	2
9		Krapinsko-zagorske županije	Jesenje	0
10		Krapinsko-zagorske županije	Klanjec	1
11		Krapinsko-zagorske županije	Konjščina	2
12		Krapinsko-zagorske županije	Kraljevec na Sutli	0
13		Krapinsko-zagorske županije	Krapina	5
14		Krapinsko-zagorske županije	Krapinske Toplice	2
15		Krapinsko-zagorske županije	Kumrovec	1
16		Krapinsko-zagorske županije	Lobor	1
17		Krapinsko-zagorske županije	Mače	1
18		Krapinsko-zagorske županije	Marija Bistrica	2
19		Krapinsko-zagorske županije	Mihovljan	1
20		Krapinsko-zagorske županije	Novi Golubovec	0
21		Krapinsko-zagorske županije	Oroslavje	2
22		Krapinsko-zagorske županije	Petrovsko	1
23		Krapinsko-zagorske županije	Pregrada	2
24		Krapinsko-zagorske županije	Radoboj	2
25		Krapinsko-zagorske županije	Stubičke Toplice	1
26		Krapinsko-zagorske županije	Sv. Križ Začretje	3
27		Krapinsko-zagorske županije	Tuhelj	1
28		Krapinsko-zagorske županije	Veliko Trgovišće	2
29		Krapinsko-zagorske županije	Zabok	4
30		Krapinsko-zagorske županije	Zagorska Sela	0
31		Krapinsko-zagorske županije	Zlatar	3
32		Krapinsko-zagorske županije	Zlatar Bistrica	1
VIII.	KRAPINSKO-ZAGORSKA			50
1		Ličko-senjske županije	Brinje	1
2		Ličko-senjske županije	Donji Lapac	1
3		Ličko-senjske županije	Gospić	4
4		Ličko-senjske županije	Karlobag	0
5		Ličko-senjske županije	Lovinac	0
6		Ličko-senjske županije	Novalja	1
7		Ličko-senjske županije	Otočac	3
8		Ličko-senjske županije	Perušić	1
9		Ličko-senjske županije	Plitvička Jezera	1

10		Ličko-senjske županije	Senj	2
11		Ličko-senjske županije	Udbina	0
12		Ličko-senjske županije	Vrhovine	0
IX.	LIČKO-SENJSKA			14
1		Čakovec	Belica	1
2		Čakovec	Čakovec	10
3		Čakovec	Dekanovec	0
4		Čakovec	Domašinec	1
5		Čakovec	Donja Dubrava	1
6		Čakovec	Donji Kraljevec	1
7		Čakovec	Donji Vidovec	0
8		Čakovec	Goričan	1
9		Čakovec	Gornji Mihaljevec	0
10		Čakovec	Kotoriba	1
11		Čakovec	Mala Subotica	1
12		Čakovec	Mursko Središće	3
13		Čakovec	Nedelišće	3
14		Čakovec	Orehovica	1
15		Čakovec	Podturen	1
16		Čakovec	Prelog	3
17		Čakovec	Pribislavec	1
18		Čakovec	Selnica	1
19		Čakovec	Strahoninec	1
20		Čakovec	Sveta Marija	1
21		Čakovec	Sveti Juraj	1
22		Čakovec	Sveti Martin	1
23		Čakovec	Šenkovec	1
24		Čakovec	Štrigova	1
25		Čakovec	Vratišinec	1
X.	MEDIMURSKA			37
1		Osječko-baranjske županije	Antunovac	2
2		Osječko-baranjske županije	Beli Manastir	3
3		Osječko-baranjske županije	Belišće	4
4		Osječko-baranjske županije	Bilje	1
5		Osječko-baranjske županije	Bizovac	2
6		Osječko-baranjske županije	Čeminac	1
7		Osječko-baranjske županije	Čepin	4
8		Osječko-baranjske županije	Darda	2
9		Osječko-baranjske županije	Donja Motičina	0
10		Osječko-baranjske županije	Donji Miholjac	3
11		Osječko-baranjske županije	Draž	1
12		Osječko-baranjske županije	Drenje	1
13		Osječko-baranjske županije	Đakovo	9
14		Osječko-baranjske županije	Đurđenovac	2
15		Osječko-baranjske županije	Erdut	5
16		Osječko-baranjske županije	Ernestinovo	3
17		Osječko-baranjske županije	Feričanci	1

18		Osječko-baranjske županije	Gorjani	0
19		Osječko-baranjske županije	Jagodnjak	1
20		Osječko-baranjske županije	Kneževi Vinogradi	1
21		Osječko-baranjske županije	Koška	1
22		Osječko-baranjske županije	Levanjska Varoš	0
23		Osječko-baranjske županije	Magadenovac	1
24		Osječko-baranjske županije	Marijanci	1
25		Osječko-baranjske županije	Našice	5
26		Osječko-baranjske županije	Osijek	42
27		Osječko-baranjske županije	Petlovac	1
28		Osječko-baranjske županije	Petrijevci	1
29		Osječko-baranjske županije	Podgorač	1
30		Osječko-baranjske županije	Podr.Moslavina	0
31		Osječko-baranjske županije	Popovac	0
32		Osječko-baranjske županije	Punitovci	1
33		Osječko-baranjske županije	Satnica Đakovačka	1
34		Osječko-baranjske županije	Semeljci	1
35		Osječko-baranjske županije	Strizivojna	1
36		Osječko-baranjske županije	Šodolovci	1
37		Osječko-baranjske županije	Trnava	1
38		Osječko-baranjske županije	Valpovo	4
39		Osječko-baranjske županije	Viljevo	1
40		Osječko-baranjske županije	Viškovci	1
41		Osječko-baranjske županije	Vladislavci	1
42		Osječko-baranjske županije	Vuka	0
XI.		OSJEČKO-BARANJSKA		113
1		Požeško-slavonske županije	Brestovac	1
2		Požeško-slavonske županije	Čaglin	1
3		Požeško-slavonske županije	Jakšić	2
4		Požeško-slavonske županije	Kaptol	1
5		Požeško-slavonske županije	Kutjevo	2
6		Požeško-slavonske županije	Lipik	2
7		Požeško-slavonske županije	Pakrac	3
8		Požeško-slavonske županije	Pleternica	4
9		Požeško-slavonske županije	Požega	11
10		Požeško-slavonske županije	Velika	2
XII.		POŽEŠKO-SLAVONSKA		29
1		Primorsko-goranske županije	Bakar	3
2		Primorsko-goranske županije	Baška	0
3		Primorsko-goranske županije	Brod Moravice	0
4		Primorsko-goranske županije	Cres	1
5		Primorsko-goranske županije	Crikvenica	3
6		Primorsko-goranske županije	Čabar	1
7		Primorsko-goranske županije	Čavle	2
8		Primorsko-goranske županije	Delnice	2
9		Primorsko-goranske županije	Dobrinj	0
10		Primorsko-goranske županije	Fužine	1

11		Primorsko-goranske županije	Jelenje	1
12		Primorsko-goranske županije	Kastav	3
13		Primorsko-goranske županije	Klana	1
14		Primorsko-goranske županije	Kostrena	1
15		Primorsko-goranske županije	Kraljevica	1
16		Primorsko-goranske županije	Krk	2
17		Primorsko-goranske županije	Lokve	0
18		Primorsko-goranske županije	Lopar	0
19		Primorsko-goranske županije	Lovran	1
20		Primorsko-goranske županije	Mali Lošinj	2
21		Primorsko-goranske županije	Malinska-Dubašnica	1
22		Primorsko-goranske županije	Matulji	3
23		Primorsko-goranske županije	Mošćenička Draga	1
24		Primorsko-goranske županije	Mrkopalj	0
25		Primorsko-goranske županije	N. Vinodolski	2
26		Primorsko-goranske županije	Omišalj	1
27		Primorsko-goranske županije	Opatija	3
28		Primorsko-goranske županije	Punat	1
29		Primorsko-goranske županije	Rab	3
30		Primorsko-goranske županije	Ravna Gora	1
31		Primorsko-goranske županije	Rijeka	43
32		Primorsko-goranske županije	Skrad	0
33		Primorsko-goranske županije	Vinodolska Općina	1
34		Primorsko-goranske županije	Viškovo	3
35		Primorsko-goranske županije	Vrbnik	1
36		Primorsko-goranske županije	Vrbovsko	2
XIII.		PRIMORSKO-GORANSKA		91
1		Sisačko-moslavačke županije	Donji Kukuruzari	1
2		Sisačko-moslavačke županije	Dvor	2
3		Sisačko-moslavačke županije	Glina	3
4		Sisačko-moslavačke županije	Gvozd	1
5		Sisačko-moslavačke županije	Hrvatska Dubica	1
6		Sisačko-moslavačke županije	Hrvatska Kostajnica	1
7		Sisačko-moslavačke županije	Jasenovac	1
8		Sisačko-moslavačke županije	Kutina	7
9		Sisačko-moslavačke županije	Lekenik	2
10		Sisačko-moslavačke županije	Lipovljani	1
11		Sisačko-moslavačke županije	Majur	0
12		Sisačko-moslavačke županije	Martinska Ves	1
13		Sisačko-moslavačke županije	Novska	4
14		Sisačko-moslavačke županije	Petrinja	7
15		Sisačko-moslavačke županije	Popovača	3
16		Sisačko-moslavačke županije	Sisak	15
17		Sisačko-moslavačke županije	Sunja	2
18		Sisačko-moslavačke županije	Topusko	1
19		Sisačko-moslavačke županije	Velika Ludina	1
XIV.		SISAČKO-MOSLAVAČKA		54

1		Splitsko-dalmatinske županije	Baška Voda	1
2		Splitsko-dalmatinske županije	Bol	0
3		Splitsko-dalmatinske županije	Brela	0
4		Splitsko-dalmatinske županije	Cista Provo	1
5		Splitsko-dalmatinske županije	Dicmo	1
6		Splitsko-dalmatinske županije	Dugi Rat	2
7		Splitsko-dalmatinske županije	Dugopolje	1
8		Splitsko-dalmatinske županije	Gradac	1
9		Splitsko-dalmatinske županije	Hrvace	1
10		Splitsko-dalmatinske županije	Hvar	1
11		Splitsko-dalmatinske županije	Imotski	3
12		Splitsko-dalmatinske županije	Jelsa	1
13		Splitsko-dalmatinske županije	Kaštela	10
14		Splitsko-dalmatinske županije	Klis	1
15		Splitsko-dalmatinske županije	Komiža	0
16		Splitsko-dalmatinske županije	Lećevice	0
17		Splitsko-dalmatinske županije	Lokvičići	0
18		Splitsko-dalmatinske županije	Lovreč	1
19		Splitsko-dalmatinske županije	Makarska	5
20		Splitsko-dalmatinske županije	Marina	1
21		Splitsko-dalmatinske županije	Milna	0
22		Splitsko-dalmatinske županije	Muč	1
23		Splitsko-dalmatinske županije	Nerežišća	0
24		Splitsko-dalmatinske županije	Okrug	1
25		Splitsko-dalmatinske županije	Omiš	6
26		Splitsko-dalmatinske županije	Otok	1
27		Splitsko-dalmatinske županije	Podbablje	2
28		Splitsko-dalmatinske županije	Podgora	1
29		Splitsko-dalmatinske županije	Podstrana	2
30		Splitsko-dalmatinske županije	Postira	1
31		Splitsko-dalmatinske županije	Prgomet	0
32		Splitsko-dalmatinske županije	Primorski Dol	0
33		Splitsko-dalmatinske županije	Proložac	1
34		Splitsko-dalmatinske županije	Pučišća	1
35		Splitsko-dalmatinske županije	Runovići	1
36		Splitsko-dalmatinske županije	Seget	2
37		Splitsko-dalmatinske županije	Selca	1
38		Splitsko-dalmatinske županije	Sinj	7
39		Splitsko-dalmatinske županije	Solin	6
40		Splitsko-dalmatinske županije	Split	57
41		Splitsko-dalmatinske županije	Stari Grad	1
42		Splitsko-dalmatinske županije	Sućuraj	0
43		Splitsko-dalmatinske županije	Supetar	1
44		Splitsko-dalmatinske županije	Sutivan	0
45		Splitsko-dalmatinske županije	Šestanovac	0
46		Splitsko-dalmatinske županije	Šolta	1
47		Splitsko-dalmatinske županije	Trilj	3

48		Splitsko-dalmatinske županije	Trogir	4
49		Splitsko-dalmatinske županije	Tučepi	1
50		Splitsko-dalmatinske županije	Vis	1
51		Splitsko-dalmatinske županije	Vrgorac	2
52		Splitsko-dalmatinske županije	Vrlika	1
53		Splitsko-dalmatinske županije	Zadvarje	0
54		Splitsko-dalmatinske županije	Zagvozd	0
55		Splitsko-dalmatinske županije	Zmijavci	1
XV.	SPLITSKO-DALMATINSKA			138
1		Šibensko-kninske županije	Bilice	0
2		Šibensko-kninske županije	Biskupija	0
3		Šibensko-kninske županije	Civljane	0
4		Šibensko-kninske županije	Drniš	2
5		Šibensko-kninske županije	Ervenik	0
6		Šibensko-kninske županije	Kijevo	0
7		Šibensko-kninske županije	Kistanje	1
8		Šibensko-kninske županije	Knin	5
9		Šibensko-kninske županije	Murter-Kornati	1
10		Šibensko-kninske županije	Pirovac	1
11		Šibensko-kninske županije	Primošten	1
12		Šibensko-kninske županije	Promina	0
13		Šibensko-kninske županije	Rogoznica	1
14		Šibensko-kninske županije	Ružić	1
15		Šibensko-kninske županije	Skradin	1
16		Šibensko-kninske županije	Šibenik	15
17		Šibensko-kninske županije	Tisno	1
		Šibensko-kninske županije	Tribunj	0
18		Šibensko-kninske županije	Unešić	1
19		Šibensko-kninske županije	Vodice	3
XVI.	ŠIBENSKO-KNINSKA			34
1		Varaždinske županije	Bednja	1
2		Varaždinske županije	Beretinac	1
3		Varaždinske županije	Breznica	0
4		Varaždinske županije	Breznički Hum	1
5		Varaždinske županije	Cestica	1
6		Varaždinske županije	Donja Voća	1
8		Varaždinske županije	Gornji Knežinec	2
9		Varaždinske županije	Ivanec	4
10		Varaždinske županije	Jalžabet	1
11		Varaždinske županije	Klenovnik	1
12		Varaždinske županije	Lepoglava	2
13		Varaždinske županije	Ludbreg	3
14		Varaždinske županije	Ljubešćica	2
15		Varaždinske županije	Mali Bukovec	1
16		Varaždinske županije	Martijanec	1
17		Varaždinske županije	Maruševac	2
18		Varaždinske županije	Novi Marof	4

19		Varaždinske županije	Petrijanec	1
20		Varaždinske županije	Sračinec	1
21		Varaždinske županije	Sveti Đurd	1
22		Varaždinske županije	Sveti Ilija	1
23		Varaždinske županije	Tmovec Bartolovečki	2
24		Varaždinske županije	Varaždin	14
25		Varaždinske županije	Varaždinske Toplice	2
26		Varaždinske županije	Veliki Bukovec	1
27		Varaždinske županije	Vidovec	2
28		Varaždinske županije	Vinica	1
29		Varaždinske županije	Visoko	1
XVII.		VARAŽDINSKA		56
1		Virovitičko-podravске županije	Crnac	0
2		Virovitičko-podravске županije	Čaćinci	1
3		Virovitičko-podravске županije	Čadavica	1
4		Virovitičko-podravске županije	Gradina	1
5		Virovitičko-podravске županije	Lukač	2
6		Virovitičko-podravске županije	Mikleuš	0
7		Virovitičko-podravске županije	Nova Bukovica	1
8		Virovitičko-podravске županije	Orahovica	2
9		Virovitičko-podravске županije	Pitomača	3
10		Virovitičko-podravске županije	Slatina	4
11		Virovitičko-podravске županije	Sopje	0
12		Virovitičko-podravске županije	Suhopolje	2
13		Virovitičko-podravске županije	Špišić Bukovica	1
14		Virovitičko-podravске županije	Virovitica	6
15		Virovitičko-podravске županije	Voćin	1
16		Virovitičko-podravске županije	Zdenci	1
XVIII.		VIROVITIČKO-PODRAVSKA		26
1		Vukovarsko-srijemske županije	Andrijaševci	2
2		Vukovarsko-srijemske županije	Babina Greda	1
3		Vukovarsko-srijemske županije	Bogdanovci	1
4		Vukovarsko-srijemske županije	Borovo	2
5		Vukovarsko-srijemske županije	Bošnjaci	1
6		Vukovarsko-srijemske županije	Cerna	2
7		Vukovarsko-srijemske županije	Drenovci	1
8		Vukovarsko-srijemske županije	Gradište	1
9		Vukovarsko-srijemske županije	Gunja	1
10		Vukovarsko-srijemske županije	Ilok	2
11		Vukovarsko-srijemske županije	Ivankovo	2
12		Vukovarsko-srijemske županije	Jarmina	1
13		Vukovarsko-srijemske županije	Lovas	1
14		Vukovarsko-srijemske županije	Markušica	1
15		Vukovarsko-srijemske županije	Negoslavci	0
16		Vukovarsko-srijemske županije	Nijemci	1
17		Vukovarsko-srijemske županije	Nuštar	2
18		Vukovarsko-srijemske županije	Otok (Vinkovci)	2

19		Vukovarsko-srijemske županije	Privlaka	1
20		Vukovarsko-srijemske županije	Stari Jankovci	1
21		Vukovarsko-srijemske županije	Stari Mikanovci	1
22		Vukovarsko-srijemske županije	Štitar	1
23		Vukovarsko-srijemske županije	Tompojevci	0
24		Vukovarsko-srijemske županije	Tordinci	0
25		Vukovarsko-srijemske županije	Tovarnik	1
26		Vukovarsko-srijemske županije	Trpinja	2
27		Vukovarsko-srijemske županije	Vinkovci	11
28		Vukovarsko-srijemske županije	Vodinci	1
29		Vukovarsko-srijemske županije	Vrbanja	1
30		Vukovarsko-srijemske županije	Vukovar	8
31		Vukovarsko-srijemske županije	Županja	4
XIX.		VUKOVARSKO-SRIJEMSKA		56
1		Zadarske županije	Benkovac	3
2		Zadarske županije	Bibinje	1
3		Zadarske županije	Biograd na Moru	2
4		Zadarske županije	Galovac	0
5		Zadarske županije	Gračac	2
6		Zadarske županije	Jasenice	0
7		Zadarske županije	Kali	1
8		Pag	Kolan	0
9		Zadarske županije	Kukljica	0
10		Zadarske županije	Lišane Ostrovičke	0
11		Zadarske županije	Nin	1
12		Zadarske županije	Novigrad	1
13		Zadarske županije	Obrovac	1
14		Zadarske županije	Pag	1
15		Zadarske županije	Pakoštane	1
16		Zadarske županije	Pašman	1
17		Zadarske županije	Polčača	0
18		Zadarske županije	Poličnik	1
19		Zadarske županije	Posedarje	1
20		Zadarske županije	Povljana	0
21		Zadarske županije	Preko	1
22		Zadarske županije	Privlaka	1
23		Zadarske županije	Ražanac	1
24		Zadarske županije	Sali	1
25		Zadarske županije	Stankovci	1
26		Zadarske županije	Starigrad	1
27		Zadarske županije	Sukošan	1
28		Zadarske županije	Sveti Filip i Jakov	1
29		Zadarske županije	Škabrnja	0
30		Zadarske županije	Tkon	0
31		Zadarske županije	Vir	1
32		Zadarske županije	Vrsi	0
33		Zadarske županije	Zadar	25

34		Zadarske županije	Zemunik Donji	1
XX.	ZADARSKA			52
1		Zagrebačke županije	Bedenica	0
2		Zagrebačke županije	Bistra	2
3		Zagrebačke županije	Brckovljani	1
4		Zagrebačke županije	Brdovec	3
5		Zagrebačke županije	Dubrava	2
6		Zagrebačke županije	Dubravica	1
7		Zagrebačke županije	Dugo Selo	5
8		Zagrebačke županije	Farkaševac	1
9		Zagrebačke županije	Gradec	1
10		Zagrebačke županije	Ivanić-Grad	4
11		Zagrebačke županije	Jakovlje	1
12		Zagrebačke županije	Jastrebarsko	5
13		Zagrebačke županije	Klinča Sela	1
14		Zagrebačke županije	Kloštar Ivanić	2
15		Zagrebačke županije	Krašić	1
16		Zagrebačke županije	Kravarско	1
17		Zagrebačke županije	Križ	2
18		Zagrebačke županije	Luka	0
19		Zagrebačke županije	Marija Gorica	0
20		Zagrebačke županije	Orle	1
21		Zagrebačke županije	Pisarovina	1
22		Zagrebačke županije	Pokupsko	1
23		Zagrebačke županije	Preseka	1
24		Zagrebačke županije	Pušća	1
25		Zagrebačke županije	Rakovec	0
26		Zagrebačke županije	Rugvica	2
27		Zagrebačke županije	Samobor	11
28		Zagrebačke županije	Stupnik	1
29		Zagrebačke županije	Sv. Nedelja	4
30		Zagrebačke županije	Sv. I. Zelina	5
31		Zagrebačke županije	Velika Gorica	17
32		Zagrebačke županije	Vrbovec	4
33		Zagrebačke županije	Zaprešić	7
34		Zagrebačke županije	Žumberak	0
XXI.	ZAGREBAČKA			89
UKUPNO U REPUBLICI HRVATSKOJ				1.384

Tablica I.11. → MREŽA ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO U REPUBLICI HRVATSKOJ PO ŽUPANIJAMA/GRADU ZAGREBU

Redni broj	Županija/Grad Zagreb	Naziv zavoda za javno zdravstvo
I	Bjelovarsko-bilogorska	Zavod za javno zdravstvo Bjelovarsko-bilogorske županije
II	Brodsko-posavska	Nastavni zavod za javno zdravstvo Brodsko-posavske županije
III	Dubrovačko-neretvanska	Zavod za javno zdravstvo Dubrovačko-neretvanske županije
IV	Grad Zagreb	Nastavni zavod za javno zdravstvo "Dr. Andrija Štampar", Zagreb
V	Istarska	Nastavni zavod za javno zdravstvo Istarske županije

VI	Karlovačka	Zavod za javno zdravstvo Karlovačke županije
VII	Koprivničko-križevačka	Zavod za javno zdravstvo Koprivničko-križevačke županije
VIII	Krapinsko-zagorska	Zavod za javno zdravstvo Krapinsko-zagorske županije
IX	Ličko-senjska	Zavod za javno zdravstvo Ličko-senjske županije
X	Međimurska	Zavod za javno zdravstvo Međimurske županije
XI	Osječko-baranjska	Nastavni zavod za javno zdravstvo Osječko-baranjske županije
XII	Požeško-slavonska	Zavod za javno zdravstvo Požeško-slavonske županije
XIII	Primorsko-goranska	Nastavni zavod za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije
XIV	Sisačko-moslavačka	Zavod za javno zdravstvo Sisačko-moslavačke županije
XV	Splitsko-dalmatinska	Nastavni zavod za javno zdravstvo Splitsko-dalmatinske županije
XVI	Šibensko-kninska	Zavod za javno zdravstvo Šibensko-kninske županije
XVII	Varaždinska	Zavod za javno zdravstvo Varaždinske županije
XVIII	Virovitičko-podravska	Zavod za javno zdravstvo "Sveti Rok" Virovitičko-podravske županije
XIX	Vukovarsko-srijemska	Zavod za javno zdravstvo Vukovarsko-srijemske županije
XX	Zadarska	Zavod za javno zdravstvo Zadar
XXI	Zagrebačka	Zavod za javno zdravstvo Zagrebačke županije
XXII	Republika Hrvatska	Hrvatski zavod za javno zdravstvo

Tablica I.12. → MREŽA TIMOVA U DJELATNOSTI HIGIJENSKO-EPIDEMIOLOŠKE ZDRAVSTVENE ZAŠTITE U REPUBLICI HRVATSKOJ – PO ŽUPANIJAMA/GRADU ZAGREBU

Redni broj	Županija/Grad Zagreb	Najveći mogući broj timova u zavodima za javno zdravstvo
I	BJELOVARSKO-BILOGORSKA	3
II	BRODSKO-POSAVSKA	4
III	DUBROVAČKO-NERETVANSKA	4
IV	GRAD ZAGREB	20
V	ISTARSKA	5
VI	KARLOVAČKA	3
VII	KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA	3
VIII	KRAPINSKO-ZAGORSKA	4
IX	LIČKO-SENJSKA	2
X	MEDIMURSKA	3
XI	OSJEČKO-BARANJSKA	8
XII	POŽEŠKO-SLAVONSKA	2
XIII	PRIMORSKO-GORANSKA	10
XIV	SISAČKO-MOSLAVAČKA	5
XV	SPLITSKO-DALMATINSKA	15
XVI	ŠIBENSKO-KNINSKA	3
XVII	VARAŽDINSKA	5
XVIII	VIROVITIČKO-PODRAVSKA	3
XIX	VUKOVARSKO-SRIJEMSKA	5
XX	ZADARSKA	5

XXI	ZAGREBAČKA	9
UKUPNO U REPUBLICI HRVATSKOJ		121

Tablica I.13. → MREŽA TIMOVA U DJELATNOSTI PREVENTIVNO-ODGOJNIH MJERA ZA ZDRAVSTVENU ZAŠTITU ŠKOLSKE DJECE I STUDENATA U REPUBLICI HRVATSKOJ – PO ŽUPANIJAMA/GRADU ZAGREBU

Redni broj	Županija/Grad Zagreb	Najveći mogući broj timova u zavodima za javno zdravstvo
I	BJELOVARSKO-BILOGORSKA	5
II	BRODSKO-POSAVSKA	7
III	DUBROVAČKO-NERETVANSKA	6
IV	GRAD ZAGREB	37
V	ISTARSKA	8
VI	KARLOVAČKA	5
VII	KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA	5
VIII	KRAPINSKO-ZAGORSKA	5
IX	LIČKO-SENJSKA	2
X	MEDIMURSKA	5
XI	OSJEČKO-BARANJSKA	15
XII	POŽEŠKO-SLAVONSKA	4
XIII	PRIMORSKO-GORANSKA	15
XIV	SISAČKO-MOSLAVAČKA	7
XV	SPLITSKO-DALMATINSKA	22
XVI	ŠIBENSKO-KNINSKA	5
XVII	VARAŽDINSKA	8
XVIII	VIROVITIČKO-PODRAVSKA	4
XIX	VUKOVARSKO-SRIJEMSKA	8
XX	ZADARSKA	8
XXI	ZAGREBAČKA	15
UKUPNO U REPUBLICI HRVATSKOJ		196

Tablica I.14. → MREŽA TIMOVA U DJELATNOSTI JAVNOG ZDRAVSTVA U REPUBLICI HRVATSKOJ – PO ŽUPANIJAMA/GRADU ZAGREBU

Redni broj	Županija/Grad Zagreb	Najveći mogući broj timova u zavodima za javno zdravstvo
I	BJELOVARSKO-BILOGORSKA	2
II	BRODSKO-POSAVSKA	2
III	DUBROVAČKO-NERETVANSKA	2
IV	GRAD ZAGREB	7*

V	ISTARSKA	3
VI	KARLOVAČKA	2
VII	KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA	2
VIII	KRAPINSKO-ZAGORSKA	2
IX	LIČKO-SENJSKA	2
X	MEDIMURSKA	2
XI	OSJEČKO-BARANJSKA	3
XII	POŽEŠKO-SLAVONSKA	2
XIII	PRIMORSKO-GORANSKA	4**
XIV	SISAČKO-MOSLAVAČKA	2
XV	SPLITSKO-DALMATINSKA	6***
XVI	ŠIBENSKO-KNINSKA	2
XVII	VARAŽDINSKA	2
XVIII	VIROVITIČKO-PODRAVSKA	2
XIX	VUKOVARSKO-SRIJEMSKA	2
XX	ZADARSKA	3***
XXI	ZAGREBAČKA	3
UKUPNO U REPUBLICI HRVATSKOJ		57

* 3 tima za potrebe obavljanja aktivnosti gerontologije

** 1 tim u Primorsko-goranskoj županiji za potrebe obavljanja aktivnosti promicanja zdravlja

***2 tima za potrebe gerontologije i promicanja zdravlja u Splitsko-dalmatinskoj županiji

****1 tim za gerontologiju ZZJZ Zadar

Tablica I.15. → MREŽA TIMOVA U DJELATNOSTI ZDRAVSTVENE ZAŠTITE MENTALNOG ZDRAVLJA, PREVENCIJE I IZVANBOLNIČKOG LIJEČENJA OVISNOSTI U REPUBLICI HRVATSKOJ - PO ŽUPANIJAMA/GRADU ZAGREBU

Redni broj	Županija/Grad Zagreb	Najveći mogući broj timova u zavodima za javno zdravstvo
I	BJELOVARSKO-BILOGORSKA	2*
II	BRODSKO-POSAVSKA	3
III	DUBROVAČKO-NERETVANSKA	2
IV	GRAD ZAGREB	11
V	ISTARSKA	4
VI	KARLOVAČKA	2*
VII	KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA	1*
VIII	KRAPINSKO-ZAGORSKA	2*
IX	LIČKO-SENJSKA	1
X	MEDIMURSKA	2
XI	OSJEČKO-BARANJSKA	4
XII	POŽEŠKO-SLAVONSKA	1
XIII	PRIMORSKO-GORANSKA	6

XIV	SISAČKO-MOSLAVAČKA	2
XV	SPLITSKO-DALMATINSKA	9*
XVI	ŠIBENSKO-KNINSKA	2
XVII	VARAŽDINSKA	3
XVIII	VIROVITIČKO-PODRAVSKA	2
XIX	VUKOVARSKO-SRIJEMSKA	2
XX	ZADARSKA	5
XXI	ZAGREBAČKA	4*
UKUPNO U REPUBLICI HRVATSKOJ		70

*Povećati sastav jednog, odnosno dva tima po županiji, za jednog radnika odgovarajuće visoke stručne spreme (broj stanovnika po timu u ovim županijama iznosi više od 100.000).

Tablica I.16. → MREŽA TIMOVA U DJELATNOSTI ZDRAVSTVENE EKOLOGIJE U REPUBLICI HRVATSKOJ - PO ŽUPANIJAMA/GRADU ZAGREBU

Redni broj	Županija/Grad Zagreb	Najveći mogući broj timova u zavodima za javno zdravstvo
I	BJELOVARSKO-BILOGORSKA	1
II	BRODSKO-POSAVSKA	1
III	DUBROVAČKO-NERETVANSKA	1
IV	GRAD ZAGREB	1
V	ISTARSKA	1
VI	KARLOVAČKA	1
VII	KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA	1
VIII	KRAPINSKO-ZAGORSKA	1
IX	LIČKO-SENJSKA	1
X	MEĐIMURSKA	1
XI	OSJEČKO-BARANJSKA	1
XII	POŽEŠKO-SLAVONSKA	1
XIII	PRIMORSKO-GORANSKA	1
XIV	SISAČKO-MOSLAVAČKA	1
XV	SPLITSKO-DALMATINSKA	1
XVI	ŠIBENSKO-KNINSKA	1
XVII	VARAŽDINSKA	1
XVIII	VIROVITIČKO-PODRAVSKA	1
XIX	VUKOVARSKO-SRIJEMSKA	1
XX	ZADARSKA	1
XXI	ZAGREBAČKA	1
XXII	HRVATSKI ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO	2

UKUPNO U REPUBLICI HRVATSKOJ	23
-------------------------------------	-----------

Tablica I.17. → MREŽA TIMOVA U DJELATNOSTI PSIHIJATRIJE/MOBILNI TIMOVI U REPUBLICI HRVATSKOJ - PO ŽUPANIJAMA/GRADU ZAGREBU

Redni broj	Županija/Grad Zagreb	Najveći mogući broj timova u zavodima za javno zdravstvo
I	BJELOVARSKO-BILOGORSKA	1
II	BRODSKO-POSAVSKA	1
III	DUBROVAČKO-NERETVANSKA	1
IV	GRAD ZAGREB	4
V	ISTARSKA	1
VI	KARLOVAČKA	1
VII	KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA	1
VIII	KRAPINSKO-ZAGORSKA	1
IX	LIČKO-SENJSKA	1
X	MEDIMURSKA	1
XI	OSJEČKO-BARANJSKA	3
XII	POŽEŠKO-SLAVONSKA	1
XIII	PRIMORSKO-GORANSKA	3
XIV	SISAČKO-MOSLAVAČKA	1
XV	SPLITSKO-DALMATINSKA	3
XVI	ŠIBENSKO-KNINSKA	1
XVII	VARAŽDINSKA	1
XVIII	VIROVITIČKO-PODRAVSKA	1
XIX	VUKOVARSKO-SRIJEMSKA	1
XX	ZADARSKA	1
XXI	ZAGREBAČKA	1
UKUPNO U REPUBLICI HRVATSKOJ		30

Tablica I.18. → MREŽA SPECIJALISTIČKO-KONZILIJARNE I DIJAGNOSTIČKE ZDRAVSTVENE DJELATNOSTI – BROJ SPECIJALISTIČKO-KONZILIJARNIH I DIJAGNOSTIČKIH TIMOVA MEDICINSKE MIKROBIOLOGIJE S PARAZITOLOGIJOM PREMA UTVRĐENOM STANDARDU PO ŽUPANIJAMA/GRADU ZAGREBU- ZA ZAVODE ZA JAVNO ZDRAVSTVO

Redni broj	Županija/Grad Zagreb	STANDARD 70.000	Najveći mogući broj timova
I	BJELOVARSKO-BILOGORSKA		3
II	BRODSKO-POSAVSKA		4

III	DUBROVAČKO-NERETVANSKA	3
IV	GRAD ZAGREB	15+5
V	ISTARSKA	4
VI	KARLOVAČKA	2
VII	KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA	3
VIII	KRAPINSKO-ZAGORSKA	2
IX	LIČKO-SENJSKA	1
X	MEĐIMURSKA	4
XI	OSJEČKO-BARANJSKA	6
XII	POŽEŠKO-SLAVONSKA	2
XIII	PRIMORSKO-GORANSKA	8
XIV	SISAČKO-MOSLAVAČKA	4
XV	SPLITSKO-DALMATINSKA	10
XVI	ŠIBENSKO-KNINSKA	4
XVII	VARAŽDINSKA	4
XVIII	VIROVITIČKO-PODRAVSKA	2
XIX	VUKOVARSKO-SRIJEMSKA	4
XX	ZADARSKA	4
XXII	HRVATSKI ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO	15
UKUPNO U REPUBLICI HRVATSKOJ		107

Tablica I.19. → MREŽA KOORDINATORA ZA PALIJATIVNU SKRB NA PRIMARNOJ RAZINI ZDRAVSTVENE ZAŠTITE U REPUBLICI HRVATSKOJ - PO ŽUPANIJAMA/GRADU ZAGREBU

Red. broj	Županija/Grad Zagreb	Najveći mogući broj koordinatora	Najveći mogući broj timova
I	BJELOVARSKO-BILOGORSKA	1	1
II	BRODSKO-POSAVSKA	2	2
III	DUBROVAČKO NERETVANSKA	3	4
IV	GRAD ZAGREB	10	10
V	ISTARSKA	2	3
VI	KARLOVAČKA	3	4
VII	KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA	1	1
VIII	KRAPINSKO-ZAGORSKA	2	2
IX	LIČKO-SENJSKA	2	2
X	MEĐIMURSKA	1	1
XI	OSJEČKO-BARANJSKA	7	7
XII	POŽEŠKO-SLAVONSKA	2	2
XIII	PRIMORSKO-GORANSKA	4	4
XIV	SISAČKO-MOSLAVAČKA	3	3
XV	SPLITSKO-DALMATINSKA	6	6
XVI	ŠIBENSKO-KNINSKA	2	2
XVII	VARAŽDINSKA	2	2
XVIII	VIROVITIČKO-PODRAVSKA	1	2
XIX	VUKOVARSKO-SRIJEMSKA	3	3

XX	ZADARSKA	3	3
XXI	ZAGREBAČKA	3	6
UKUPNO U REPUBLICI HRVATSKOJ		63	70

Tablica I.20.1 → MREŽA FIZIKALNE TERAPIJE U KUĆI BOLESNIKA - POTREBNI BROJ FIZIOTERAPEUTA PO ŽUPANIJAMA/GRADU ZAGREBU

Red. broj	Županija/Grad Zagreb	Najveći mogući broj fizioterapeuta
I	BJELOVARSKO-BILOGORSKA	14
II	BRODSKO-POSAVSKA	14
III	DUBROVAČKO NERETVANSKA	10
IV	GRAD ZAGREB	140
V	ISTARSKA	30
VI	KARLOVAČKA	18
VII	KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA	20
VIII	KRAPINSKO-ZAGORSKA	17
IX	LIČKO-SENJSKA	10
X	MEĐIMURSKA	14
XI	OSJEČKO-BARANJSKA	27
XII	POŽEŠKO-SLAVONSKA	10
XIII	PRIMORSKO-GORANSKA	57
XIV	SISAČKO-MOSLAVAČKA	17
XV	SPLITSKO-DALMATINSKA	53
XVI	ŠIBENSKO-KNINSKA	9
XVII	VARAŽDINSKA	13
XVIII	VIROVITIČKO-PODRAVSKA	12
XIX	VUKOVARSKO-SRIJEMSKA	13
XX	ZADARSKA	20
XXI	ZAGREBAČKA	48
UKUPNO U REPUBLICI HRVATSKOJ		566

Tablica I.20.2. → MREŽA FIZIKALNE TERAPIJE U KUĆI BOLESNIKA – BROJ FIZIOTERAPEUTA PO OPĆINAMA/GRADOVIMA U ŽUPANIJAMA/GRADU ZAGREBU

Županija/Grad Zagreb	Područje rada	Najveći mogući broj fizioterapeuta
BJELOVARSKO-BILOGORSKA	BJELOVAR	5
	ČAZMA	2
	DARUVAR	2
	GAREŠNICA	3
	GRUBIŠNO POLJE	2
	UKUPNO	14
BRODSKO-POSAVSKA	NOVA GRADIŠKA	4
	SLAVONSKI BROD	10
	UKUPNO	14
DUBROVAČKO-NERETVANSKA	DUBROVNIK	6
	METKOVIĆ	2
	PLOČE	1
	KORČULA	1
	VELA LUKA	
	UKUPNO	10
GRAD ZAGREB	GRAD ZAGREB	140
	BUZET	2
	LABIN	3

ISTARSKA	PAZIN	3
	POREČ	4
	PULA	12
	ROVINJ	3
	UMAG	3
	UKUPNO	30
KARLOVAČKA	DUGA RESA	3
	KARLOVAC s općinama Lasinja, Krnjak i Draganić	7
	OZALJ	2
	OGULIN	4
	SLUNJ s pripadajućim općinama i Vojnić	2
	UKUPNO	18
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA	ĐURĐEVAC	6
	KOPRIVNICA	8
	KRIŽEVCI	6
	UKUPNO	20
KRAPINSKO-ZAGORSKA	DONJA STUBICA	2
	KLANJEC	1
	KRAPINA	3
	PREGRADA	2
	ZABOK	6
	ZLATAR	3
	UKUPNO	17
LIČKO-SENJSKA	GOSPIĆ	4
	KORENICA	2
	OTOČAC	2
	SENJ	2
	UKUPNO	10
MEDIMURSKA	ČAKOVEC	14
OSJEČKO-BARANJSKA	BELI MANASTIR	3
	DONJI MIHOLJAC	1
	ĐAKOVO	3
	NAŠICE	2
	OSIJEK	15
	VALPOVO	3
	UKUPNO	27
POŽEŠKO-SLAVONSKA	PAKRAC	4
	POŽEGA	6
	UKUPNO	10
PRIMORSKO-GORANSKA	CRIKVENICA	3
	ČABAR	3
	DELNICE	
	VRBOVSKO	
	KRK	2
	MALI LOŠINJ	2
	OPATIJA	5
	RAB	2
	RIJEKA	40
	UKUPNO	57
SISAČKO-MOSLAVAČKA	KUTINA	3
	NOVSKA	2
	PETRINJA (uključuje Dvor, Glinu, Topusko i Hrvatsku Kostajnicu)	5
	SISAK	7
	UKUPNO	17
SPLITSKO-DALMATINSKA	IMOTSKI	3
	KAŠTELA	5
	MAKARSKA	3
	OMIŠ	3

	SINJ	4
	SOLIN	5
	SPLIT	22
	VRGORAC	1
	HVAR	2
	VIS	
	SUPETAR	1
	TROGIR	4
	UKUPNO	53
ŠIBENSKO-KNINSKA	DRNIŠ	2
	KNIN	2
	ŠIBENIK	5
	UKUPNO	9
VARAŽDINSKA	IVANEC	3
	LUDBREG	2
	NOVI MAROF	2
	VARAŽDIN	6
	UKUPNO	13
VIROVITIČKO-PODRAVSKA	ORAHOVICA	3
	SLATINA	2
	PITOMAČA	1
	VIROVITICA	6
	UKUPNO	12
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA	VINKOVCI	6
	VUKOVAR	4
	ŽUPANJA	3
	UKUPNO	13
ZADARSKA	BENKOVAC	2
	BIOGRAD	2
	GRAČAC	2
	OBROVAC	
	ZADAR	12
	PAG (uključena NOVALJA)	2
	UKUPNO	20
ZAGREBAČKA	DUGO SELO	3
	IVANIČ GRAD	3
	JASTREBARSKO	3
	SAMOBOR	10
	VELIKA GORICA	12
	VRBOVEC	3
	ZAPREŠIĆ	10
	ZELINA	4
	UKUPNO	48
	UKUPNO U RH	

Tablica I.21. → MREŽA SESTRINSKIH SAVJETOVALIŠTA NA RAZINI PRIMARNE ZDRAVSTVENE ZAŠTITE U REPUBLICI HRVATSKOJ – PO ŽUPANIJAMA/GRADU ZAGREBU

Redni broj	Županija/Grad Zagreb	Najveći mogući broj savjetovališta u domovima zdravlja
I	BJELOVARSKO-BILOGORSKA	5
II	BRODSKO-POSAVSKA	4
III	DUBROVAČKO-NERETVANSKA	5

IV	GRAD ZAGREB	16
V	ISTARSKA	7
VI	KARLOVAČKA	5
VII	KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA	4
VIII	KRAPINSKO-ZAGORSKA	6
IX	LIČKO-SENJSKA	4
X	MEDIMURSKA	4
XI	OSJEČKO-BARANJSKA	6
XII	POŽEŠKO-SLAVONSKA	3
XIII	PRIMORSKO-GORANSKA	9
XIV	SISAČKO-MOSLAVAČKA	5
XV	SPLITSKO-DALMATINSKA	12
XVI	ŠIBENSKO-KNINSKA	4
XVII	VARAŽDINSKA	4
XVIII	VIROVITIČKO-PODRAVSKA	4
XIX	VUKOVARSKO-SRIJEMSKA	5
XX	ZADARSKA	6
XXI	ZAGREBAČKA	9
UKUPNO U REPUBLICI HRVATSKOJ		127

Tablica I.22. → MREŽA U LOGOPEDSKOJ DJELATNOSTI NA RAZINI PRIMARNE ZDRAVSTVENE ZAŠTITE U REPUBLICI HRVATSKOJ – PO ŽUPANIJAMA/GRADU ZAGREBU

Redni broj	Županija/Grad Zagreb	Najveći mogući broj logopeda*
I	BJELOVARSKO-BILOGORSKA	5
II	BRODSKO-POSAVSKA	5
III	DUBROVAČKO-NERETVANSKA	5
IV	GRAD ZAGREB	24
V	ISTARSKA	8
VI	KARLOVAČKA	4
VII	KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA	4
VIII	KRAPINSKO-ZAGORSKA	4
IX	LIČKO-SENJSKA	3
X	MEDIMURSKA	4
XI	OSJEČKO-BARANJSKA	6
XII	POŽEŠKO-SLAVONSKA	3
XIII	PRIMORSKO-GORANSKA	15
XIV	SISAČKO-MOSLAVAČKA	4
XV	SPLITSKO-DALMATINSKA	8
XVI	ŠIBENSKO-KNINSKA	4
XVII	VARAŽDINSKA	4
XVIII	VIROVITIČKO-PODRAVSKA	3
XIX	VUKOVARSKO-SRIJEMSKA	4
XX	ZADARSKA	4
XXI	ZAGREBAČKA	9
UKUPNO U REPUBLICI HRVATSKOJ		130

* timove u logopedskoj djelatnosti moguće je ugovoriti kao zasebnu djelatnost na razini doma zdravlja ili u okviru dispanzera

Tablica I.23. → MREŽA U PSIHOLOŠKOJ DJELATNOSTI NA RAZINI PRIMARNE ZDRAVSTVENE ZAŠTITE U REPUBLICI HRVATSKOJ – PO ŽUPANIJAMA/GRADU ZAGREBU

Redni broj	Županija/Grad Zagreb	Najveći mogući broj psihologa*
I	BJELOVARSKO-BILOGORSKA	5
II	BRODSKO-POSAVSKA	4
III	DUBROVAČKO-NERETVANSKA	5
IV	GRAD ZAGREB	20
V	ISTARSKA	7
VI	KARLOVAČKA	4
VII	KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA	4
VIII	KRAPINSKO-ZAGORSKA	8
IX	LIČKO-SENJSKA	3
X	MEDIMURSKA	7
XI	OSJEČKO-BARANJSKA	6
XII	POŽEŠKO-SLAVONSKA	4
XIII	PRIMORSKO-GORANSKA	6
XIV	SISAČKO-MOSLAVAČKA	5
XV	SPLITSKO-DALMATINSKA	8
XVI	ŠIBENSKO-KNINSKA	4
XVII	VARAŽDINSKA	4
XVIII	VIROVITIČKO-PODRAVSKA	4
XIX	VUKOVARSKO-SRIJEMSKA	4
XX	ZADARSKA	4
XXI	ZAGREBAČKA	9
UKUPNO U REPUBLICI HRVATSKOJ		125

* timove u psihološkoj djelatnosti moguće je ugovoriti kao zasebnu djelatnost na razini doma zdravlja ili u okviru dispanzera

Tablica I.24. → MREŽA DISPANZERA NA RAZINI PRIMARNE ZDRAVSTVENE ZAŠTITE U REPUBLICI HRVATSKOJ – PO ŽUPANIJAMA/GRADU ZAGREBU

Redni broj	Županija/Grad Zagreb	Broj dispanzera za mentalno zdravlje	Broj dispanzera za ranu intervenciju
I	BJELOVARSKO-BILOGORSKA	1	1
II	BRODSKO-POSAVSKA	1	1
III	DUBROVAČKO-NERETVANSKA	1	1
IV	GRAD ZAGREB	3	3
V	ISTARSKA	2	1
VI	KARLOVAČKA	1	1
VII	KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA	1	1
VIII	KRAPINSKO-ZAGORSKA	1	1
IX	LIČKO-SENJSKA	1	1
X	MEDIMURSKA	1	1
XI	OSJEČKO-BARANJSKA	1	1
XII	POŽEŠKO-SLAVONSKA	1	1
XIII	PRIMORSKO-GORANSKA	1	1
XIV	SISAČKO-MOSLAVAČKA	1	1
XV	SPLITSKO-DALMATINSKA	1	1
XVI	ŠIBENSKO-KNINSKA	1	1
XVII	VARAŽDINSKA	1	1
XVIII	VIROVITIČKO-PODRAVSKA	1	1
XIX	VUKOVARSKO-SRIJEMSKA	1	1
XX	ZADARSKA	1	1
XXI	ZAGREBAČKA	1	1
UKUPNO U REPUBLICI HRVATSKOJ		24	23

Tablica I.25. → MREŽA U DJELATNOSTI RADNE TERAPIJE NA RAZINI PRIMARNE ZDRAVSTVENE ZAŠTITE U REPUBLICI HRVATSKOJ – PO ŽUPANIJAMA/GRADU ZAGREBU

Redni broj	Županija/Grad Zagreb	Najveći mogući broj timova*
I	BJELOVARSKO-BILOGORSKA	5
II	BRODSKO-POSAVSKA	4
III	DUBROVAČKO-NERETVANSKA	5
IV	GRAD ZAGREB	16
V	ISTARSKA	7
VI	KARLOVAČKA	4
VII	KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA	4
VIII	KRAPINSKO-ZAGORSKA	8
IX	LIČKO-SENJSKA	3
X	MEDIMURSKA	7
XI	OSJEČKO-BARANJSKA	6
XII	POŽEŠKO-SLAVONSKA	4
XIII	PRIMORSKO-GORANSKA	6
XIV	SISAČKO-MOSLAVAČKA	5
XV	SPLITSKO-DALMATINSKA	8
XVI	ŠIBENSKO-KNINSKA	4
XVII	VARAŽDINSKA	4
XVIII	VIROVITIČKO-PODRAVSKA	4
XIX	VUKOVARSKO-SRIJEMSKA	4
XX	ZADARSKA	4
XXI	ZAGREBAČKA	9
UKUPNO U REPUBLICI HRVATSKOJ		121

* timove u djelatnosti radne terapije moguće je ugovoriti kao zasebnu djelatnost na razini doma zdravlja ili u okviru dispanzera

Tablica I.26. → MREŽA U DJELATNOSTI FIZIKALNE TERAPIJE NA RAZINI PRIMARNE ZDRAVSTVENE ZAŠTITE U REPUBLICI HRVATSKOJ – PO ŽUPANIJAMA/GRADU ZAGREBU

Redni broj	Županija/Grad Zagreb	Najveći mogući broj timova *
I	BJELOVARSKO-BILOGORSKA	5
II	BRODSKO-POSAVSKA	4
III	DUBROVAČKO-NERETVANSKA	5
IV	GRAD ZAGREB	16
V	ISTARSKA	7
VI	KARLOVAČKA	4
VII	KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA	4
VIII	KRAPINSKO-ZAGORSKA	8
IX	LIČKO-SENJSKA	3
X	MEDIMURSKA	7
XI	OSJEČKO-BARANJSKA	6
XII	POŽEŠKO-SLAVONSKA	4
XIII	PRIMORSKO-GORANSKA	6
XIV	SISAČKO-MOSLAVAČKA	5
XV	SPLITSKO-DALMATINSKA	8
XVI	ŠIBENSKO-KNINSKA	4
XVII	VARAŽDINSKA	4
XVIII	VIROVITIČKO-PODRAVSKA	4
XIX	VUKOVARSKO-SRIJEMSKA	4

XX	ZADARSKA	4
XXI	ZAGREBAČKA	9
UKUPNO U REPUBLICI HRVATSKOJ		121

* timove u djelatnosti fizikalne medicine moguće je ugovoriti kao zasebnu djelatnost na razini doma zdravlja ili u okviru dispanzera

Tablica I.27. → MREŽA MOBILNIH AMBULANTI U DJELATNOSTI OPĆE/OBITELJSKE MEDICINE I MREŽA MOBILNIH LJEKARNI NA RAZINI PRIMARNE ZDRAVSTVENE ZAŠTITE U REPUBLICI HRVATSKOJ – PO ŽUPANIJAMA/GRADU ZAGREBU

Redni broj	Županija/Grad Zagreb	Dom zdravlja/ljekarnička ustanova	Broj mobilnih ambulanti	Broj mobilnih ljekarni
1.	BJELOVARSKO-BILOGORSKA	Dom zdravlja	2	0
2.	BRODSKO-POSAVSKA	Dom zdravlja/ ZU Ljekarna Slavonski Brod	2	1
3.	DUBROVAČKO-NERETVANSKA	Dom zdravlja	2	0
4.	ISTARSKA	Dom zdravlja	1	0
5.	KARLOVAČKA	Dom zdravlja	2	1
6.	KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA	Dom zdravlja	2	0
7.	KRAPINSKO-ZAGORSKA	Dom zdravlja	1	0
8.	LIČKO-SENJSKA	Dom zdravlja	1	1
9.	MEĐIMURSKA	Dom zdravlja	1	0
10.	OSJEČKO-BARANJSKA	Dom zdravlja	1	0
11.	POŽEŠKO-SLAVONSKA	Dom zdravlja	1	0
12.	PRIMORSKO-GORANSKA	Dom zdravlja	2	0
13.	SISAČKO-MOSLAVAČKA	Dom zdravlja	2	1
14.	SPLITSKO-DALMATINSKA	Dom zdravlja	2	0
15.	ŠIBENSKO-KNINSKA	Dom zdravlja	1	0
16.	VARAŽDINSKA	Dom zdravlja	2	0
17.	VIROVITIČKO-PODRAVSKA	Dom zdravlja	2	0
18.	VUKOVARSKO-SRIJEMSKA	Dom zdravlja	2	1
19.	ZADARSKA	Dom zdravlja/ ZU Ljekarna Zadar	2	2
20.	ZAGREBAČKA	Dom zdravlja/ Ljekarne Zagrebačke županije	1	1
UKUPNO U REPUBLICI HRVATSKOJ			33	8

Tablica II.1. MREŽA SPECIJALISTIČKO-KONZILIJARNE I DIJAGNOSTIČKE ZDRAVSTVENE DJELATNOSTI – POTREBAN BROJ SPECIJALISTIČKO-KONZILIJARNIH I DIJAGNOSTIČKIH TIMOVA PREMA UTVRĐENOM STANDARDU PO ŽUPANIJAMA/GRADU ZAGREBU, A IZNIMNO PO REGIJAMA, ODNOSNO NA NACIONALNOJ RAZINI

ŽUPANIJA/DJELATNO ST	Infektologija*	Onkologija*	Pedijatrija*	Neurologija****	Dermatologija i venerologija****	Kirurgija****	Dječja kirurgija*/**	Neurokirurgija*/**	Maksilofacijalna kirurgija***	Urologija****	Ortopedija****
STANDARD	180.000	120.000	12.000	70.000	70.000	60.000	115.000	350.000	60.000	90.000	80.000
Bjelovarsko-bilogorska	1	1	2	2	2	2	0	0	0	1	1
Brodsko-posavska ¹	1	1	3	2	2	3	0	0	1	2	2
Dubrovačko-	1	1	2	2	2	2	0	0	0	1	2
Grad Zagreb ²	8	12	23	17	17	19	5	8	9	13	14
Istarska ¹	2	2	4	3	3	4	1	1	1	3	4
Karlovačka	1	1	2	2	2	2	0	0	0	1	2
Koprivničko-križevačka	1	1	2	2	2	2	0	0	0	1	1
Krapinsko-zagorska	1	1	2	2	2	2	0	0	0	1	2
Ličko-senjska	1	1	1	1	1	1	0	0	0	1	1
Međimurska	1	1	2	2	2	2	0	0	0	1	1
Osječko-baranjska ²	2	3	6	6	6	7	2	3	5	4	5
Požeško-slavonska	1	1	2	1	1	1	0	0	1	1	1
Primorsko-goranska ²	2	3	5	6	6	6	1	2	4	4	5
Sisačko-moslavačka	1	1	3	2	2	3	0	0	0	2	2
Splitsko-dalmatinska ²	3	5	10	9	9	10	2	3	4	7	8
Šibensko-kninska	1	1	2	2	2	2	0	0	0	1	1
Varaždinska ¹	1	2	3	3	3	3	1	1	0	2	2
Virovitičko-podravska	1	1	1	1	1	1	0	0	0	1	1
Vukovarsko-srijemska	1	1	3	3	3	3	0	0	0	2	2
Zadarska ¹	1	2	3	3	3	3	0	0	1	2	2
Zagrebačka	0	0	0	4	4	5	0	0	0	3	4
REPUBLIKA	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
SVEUKUPNO	32	42	81	75	75	83	12	18	26	54	63

ŽUPANIJA/DJELATNO ST	Ginekologija i opstetricija*	Otorinolaringologija****	Anesteziologija, reanimatologija i intenzivnoliječenje*	Radiologija****	Transfuzijska medicina*	Medicinska mikrobiologija s parazitologijom	Nuklearna medicina ***	Klimička citologija****	Medicinska biokemija
STANDARD	25.000	60.000	180.000	30.000	100.000	70.000	150.000	70.000	70.000
Bjelovarsko-bilogorska	2	2	1	4	1	2	0	2	2
Brodsko-posavska ¹	3	3	1	6	2	2	0	2	2
Dubrovačko-	2	2	1	4	1	2	0	2	2
Grad Zagreb ²	54	19	8	38	14	17	18	17	17
Istarska ¹	4	4	2	12	2	4	0	3	3
Karlovačka	2	2	1	4	1	2	0	2	2
Koprivničko-križevačka	2	2	1	4	1	2	0	2	2
Krapinsko-zagorska	2	2	1	4	1	2	0	2	2
Ličko-senjska	1	1	1	2	1	1	0	1	1
Međimurska	2	2	1	4	1	3	0	2	2
Osječko-baranjska ²	7	7	2	13	4	6	7	6	6
Požeško-slavonska	1	1	1	3	1	1	0	1	1
Primorsko-goranska ²	7	6	2	13	4	6	5	6	6
Sisačko-moslavačka	3	3	1	6	2	3	0	2	2
Splitsko-dalmatinska ²	11	10	3	20	6	9	8	9	9
Šibensko-kninska	2	2	1	4	1	2	0	2	2
Varaždinska ¹	3	3	1	10	2	4	2	3	3
Virovitičko-podravska	2	1	1	3	1	1	0	1	1
Vukovarsko-srijemska	3	3	1	6	2	3	0	3	3
Zadarska ¹	3	3	1	6	2	3	0	3	3
Zagrebačka	0	5	0	10	0	4	0	4	4
REPUBLIKA	0	0	0	0	0	15	0	0	0
SVEUKUPNO	116	83	32	176	50	94	40	75	75

ŽUPANIJA/DJELATNOST	Patohistološka dijagnostika*	Stomatološka protetika	Ortodoncija	Dentalna patologija i endodoncija**	Oralna patologija**	Parodontologija**	Oralna kirurgija	Dječja stomatologija**
STANDARD	250.000	150.000	8.000	450.000	450.000	300.000	200.000	60.000
Bjelovarsko-bilogorska	1	1	4	0	0	0	1	0
Brodsko-posavska ¹	1	1	4	0	0	0	1	0
Dubrovačko-neretvanska	1	1	3	0	0	0	1	0
Grad Zagreb ²	6	13	27	6	6	12	9	8
Istarska ¹	2	2	5	0	0	0	2	0
Karlovačka	1	1	3	0	0	0	2	0
Koprivničko-križevačka	1	1	3	0	0	0	2	0
Krapinsko-zagorska	1	1	4	0	0	0	1	0
Ličko-senjska	1	1	2	0	0	0	1	0
Međimurska	1	1	3	0	0	0	1	0
Osječko-baranjska ²	2	3	9	2	2	3	3	3
Požeško-slavonska	1	1	3	0	0	0	1	0
Primorsko-goranska ²	2	3	8	2	2	2	3	2
Sisačko-moslavačka	1	1	4	0	0	0	2	0
Splitsko-dalmatinska ²	2	4	16	4	3	3	4	4
Šibensko-kninska	1	1	3	0	0	0	1	0
Varaždinska ¹	1	1	4	0	0	0	1	0
Virovitičko-podravska	1	1	2	0	0	0	1	0
Vukovarsko-srijemska	1	1	5	0	0	0	1	0
Zadarska ¹	1	1	5	0	0	0	1	0
Zagrebačka	0	2	7	0	0	0	2	0
REPUBLIKA HRVATSKA***	0	0	0	0	0	0	0	0
SVEUKUPNO	29	42	124	14	13	20	41	17

*Ugovara se samo pri bolničkim zdravstvenim ustanovama i državnim zavodima

**Ugovara se na regionalnoj razini (Regionalni centri: Osijek, Rijeka, Split i Zagreb)

***Ugovara se na nacionalnoj razini

**** Ugovara se u domu zdravlja, odnosno za područje doma zdravlja

1 – Standard uvećan 10% za ustanove koje provode složene terapijske i dijagnostičke postupke

2 – Standard uvećan 30% za ustanove koje provode složene terapijske i dijagnostičke postupke

Tablica II.1.1.

MREŽA SPECIJALISTIČKO-KONZILIJARNE I DIJAGNOSTIČKE ZDRAVSTVENE DJELATNOSTI NA LOKALNOJ RAZINI – POTREBAN BROJ TIMOVA, U DJELATNOSTIMA INTERNE MEDICINE, PSIHIJATRIJE, FIZIKALNE MEDICINE I REHABILITACIJE I OFTAMOLOGIJE						
REDNI BROJ	ŽUPANIJA/ GRAD ZAGREB	PODRUČJE RADA	Interna medicina	Psihijatrija	Fizikalna medicina i rehabilitacija	Oftalmologija
		STANDARD	18.000	30.000	35.000	35.000
1		BJELOVAR	3	2	2	2
2		ČAZMA	1			
3		DARUVAR	1	1	1	1
4		GAREŠNICA	1			
5		GRUBIŠNO POLJE	1			
I		BJELOVARSKO-BILOGORSKA	7	4	4	4
1		NOVA GRADIŠKA	3	2	1	1
2		SLAVONSKI BROD	7	4	4	4
II		BRODSKO-POSAVSKA	10	6	5	5
1		DUBROVNIK	4	2	2	2
2		METKOVIĆ	1	1	1,5	1
3		PLOČE	1	1	1	1
4		KORČULA	1	1	1	1
5		VELA LUKA	1			
III		DUBROVAČKO-NERETVANSKA	8	5	5,5	5
IV		GRAD ZAGREB	61	37	32	32

1		LABIN	1	1	1	1
2		PAZIN	1	1	2	1
3		BUZET	1			
4		PULA	6	3	3	3
5		POREČ	2	1		
6		ROVINJ	1	1	2	1
7		UMAG	2	1	1	1
V	ISTARSKA		14	8	9	7
1		DUGA RESA	1	1	1	1
2		KARLOVAC	3	2	2	2
3		OZALJ	1			
4		OGULIN	1			
5		SLUNJ	1	1	1	1
6		VOJNIC				
VI	KARLOVAČKA		7	4	4	4
1		ĐURĐEVAC	1	1	2	2
2		KOPRIVNICA KRIŽEVCI	3	2		
VII	KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA		6	4	3	3
1		DONJA STUBICA	2	1	1	1
2		KRAPINA	1	1		
3		PREGRADA			1	1
4		KLANJEC	1	1		
5		ZABOK	2	1	1	1
6		ZLATAR	1	1	1	1
VIII	KRAPINSKO-ZAGORSKA		7	5	4	4
1		GOSPIĆ	1			
2		KORENICA	1	1	1	1
3		OTOČAC				
4		SENJ	1	1	1	1
5		OTOK PAG*	1	1	1	1
IX	LIČKO-SENJSKA		4	3	3	3
1		ČAKOVEC	6	4	3	3
X	MEĐIMURSKA		6	4	3	3
1		BELI MANASTIR	2	2	1	1
2		DONJI MIHOLJAC	1	1	1	1
3		ĐAKOVO	3	2	2	2
4		NAŠICE	2	2	1	1
5		OSIJEK	12	5	5	5
6		VALPOVO	2	1	1	1
XI	OSJEČKO-BARANJSKA		22	13	11	11
		PAKRAC	1	1		
		POŽEGA	3	2	2	2
XII	POŽEŠKO-SLAVONSKA		4	3	2	2
1		CRIKVENICA	1	1	2	1
2		ČABAR				
3		DELNICE	2	1	1	1
4		VRBOVSKO				
5		KRK	1			
6		MALI LOŠINJ	1	2	1	1
7		RAB	1			
8		OPATIJA	2	1	1	1
9		RIJEKA	14	8	7	7
XIII	PRIMORSKO-GORANSKA		22	13	12	11
1		PETRINJA (uključuje Dvor, Glinu, Topusko i Hrvatsku Kostajnicu)	2	1	1	1
2		KUTINA	2	2	2	2

3		NOVSKA	1			
4		SISAK	5	3	2	2
XIV	SISAČKO-MOSLAVAČKA		10	6	5	5
1		IMOTSKI	2	1	1	1
2		KAŠTELA	3	2	1	1
3		MAKARSKA	2	1	1	1
4		VRGORAC	1			
5		OMIŠ	2	1	1	1
6		SINJ	3	2	2	2
7		SOLIN	2	1	1	1
8		SPLIT	15	10	9	8
9		HVAR				
10		VIS	1	1	1	1
11		SUPETAR	1			
12		TROGIR	2	1	1	1
XV	SPLITSKO-DALMATINSKA		34	20	18	17
1		DRNIŠ	1	1		
2		KNIN	1	1	1	1
3		ŠIBENIK	4	2	2	2
XVI	ŠIBENSKO-KNINSKA		6	4	3	3
1		IVANEC	2	1	1	1
2		LUDBREG	1	1	1	1
3		NOVI MAROF	2	1	1	1
4		VARAŽDIN	6	4	3	3
XVII	VARAŽDINSKA		11	7	6	6
1		ORAHOVICA	1			
2		SLATINA	1	1	1	1
3		VIROVITICA	3	2	2	2
XVIII	VIROVITIČKO-PODRAVSKA		5	3	3	3
1		VINKOVCI	5	3	2	2
2		VUKOVAR	3	2	2	2
3		ŽUPANJA	2	1	1	1
XIX	VUKOVARSKO-SRLJEMSKA		10	6	5	5
1		BENKOVAC	1			
2		BIOGRAD	1	2	2	2
3		GRAČAC	1			
4		OBROVAC				
5		ZADAR	7	5	4	4
6		OTOK PAG*	1	1	1	1
XX	ZADARSKA		11	8	7	7
1		DUGO SELO	2	1	1	1
2		IVANIČGRAD	2	1	1	1
3		JASTREBARSKO	2	1	1	1
4		SAMOBOR	3	2	1	1
5		VELIKA GORICA	4	2	2	2
6		VRBOVEC	2	1	1	1
7		ZAPREŠIĆ	3	2	1	1
8		ZELINA	1	1	1	1
XXI	ZAGREBAČKA		19	11	9	9
UKUPNO U REPUBLICI HRVATSKOJ			284	174	153,5	149
• Ugovara se u Novalji ili Pagu za cijeli otok Pag						

Tablica II.2. MREŽA POSTELJA U STACIONARIMA DOMOVA ZDRAVLJA

Redni broj	Stacionari domova zdravlja	Lokalitet	Potreban broj postelja		
			opći	paliјativne postelje	rodilište
1.	Dom zdravlja Dubrovačko-neretvanske županije	Metković	11	3	6
2.	Dom zdravlja Ličko-senjske županije	Otočac	10	3	0
3.	Dom zdravlja Ličko-senjske županije	Senj	10	2	0
4.	Dom zdravlja Osječko-baranjske županije	Đakovo	0	8	0
5.	Istarski domovi zdravlja	Labin	9	3	0
6.	Istarski domovi zdravlja	Pazin	7	10	0
7.	Istarski domovi zdravlja	Umag	9	3	0
8.	Dom zdravlja Primorsko-goranske županije	Mali Lošinj	11	3	0
9.	Dom zdravlja Splitsko-dalmatinske županije	Hvar	8	2	0
10.	Dom zdravlja Splitsko-dalmatinske županije	Makarska	6	6	0
11.	Dom zdravlja Splitsko-dalmatinske županije	Sinj	6	6	0
12.	Dom zdravlja Splitsko-dalmatinske županije	Imotski	0	10	0
13.	Dom zdravlja Splitsko-dalmatinske županije	Supetar	6	6	0
14.	Dom zdravlja Splitsko-dalmatinske županije	Split	0	16	0
15.	Dom zdravlja Dubrovačko-neretvanske županije	Korčula	7	3	0
16.	Dom zdravlja Virovitičko-podravске	Virovitica	0	8	0
17.	Dom zdravlja Požeško-slavonske županije	Požega	8	8	0
18.	Dom zdravlja Zadarske županije	Zadar	0	10	0
UKUPNO			108	110	6

Tablica II.3. POSTELJE U USTANOVI ZA PALLIJATIVNU SKRB

Redni broj	USTANOVA ZA PALIJATIVNU SKRB	Broj postelja za palijativnu skrb
1	Ustanova za palijativnu zdravstvenu skrb Hospicij »MARIJA KRUCIFIKSA KOZULIĆ«	14
2	Ustanova za palijativnu skrb Hospicij »BLAŽENI MIROSLAV BULEŠIĆ«	14
	UKUPNO	28

Tablica III.1.

MREŽA BOLNIČKIH ZDRAVSTVENIH USTANOVA U REPUBLICI HRVATSKOJ PO ŽUPANIJAMA/GRADU ZAGREBU

Redni broj	Županija/Grad Zagreb	Naziv ustanove/sjedište
0	1	2
I	BJELOVARSKO- -BILOGORSKA	
1		Opća bolnica Dr. Anđelko Višić Bjelovar
2		Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju »Daruvarske Toplice«
II	BRODSKO-POSAVSKA	
1		Opća bolnica »Dr. Josip Benčević« Slavonski Brod
2		Opća bolnica Nova Gradiška
3		Specijalna bolnica za psihijatriju i palijativnu skrb »Sveti Rafael« Strmac
III	DUBROVAČKO- -NERETVANSKA	
1		Opća bolnica Dubrovnik
2		Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju »Kalos« – Vela Luka
IV	GRAD ZAGREB	
1		Klinički bolnički centar Zagreb
2		Klinički bolnički centar »Sestre milosrdnice«, Zagreb
3		Klinička bolnica »Dubrava«, Zagreb
4		Klinička bolnica »Merkur«, Zagreb
5		Klinika za dječje bolesti Zagreb
6		Klinika za infektivne bolesti »Dr. Fran Mihaljević«, Zagreb
7		Klinička bolnica »Sveti Duh«, Zagreb

8		Klinika za psihijatriju Vrapče, Zagreb
9		Klinika za psihijatriju "Sveti Ivan"
10		Dječja bolnica Srebrnjak
11		Specijalna bolnica za plućne bolesti, Zagreb
12		Specijalna bolnica za zaštitu djece s neurorazvojnim i motoričkim smetnjama,Zagreb
13		Psihijatrijska bolnica za djecu i mladež, Zagreb
V	ISTARSKA	
1		Opća bolnica Pula
2		Specijalna bolnica za ortopediju i rehabilitaciju "Martin Horvat" Rovinj-Rovigno
VI	KARLOVAČKA	
1		Opća bolnica Karlovac
2		Opća bolnica i bolnica branitelja Domovinskog rata Ogulin
3		Specijalna bolnica za produženo liječenje Duga Resa
VII	KOPRIVNIČKO- -KRIŽEVAČKA	
1		Opća bolnica »Dr. Tomislav Bardek« Koprivnica
VIII	KRAPINSKO- -ZAGORSKA	
1		Opća bolnica Zabok i bolnica hrvatskih veterana
2		Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju Stubičke Toplice
3		Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju Krapinske Toplice
4		Magdalena-klinika za kardiovaskularne bolesti Medicinskog fakulteta Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku
IX	LIČKO-SENJSKA	
1		Opća bolnica Gospić
X	MEDIMURSKA	

1		Županijska bolnica Čakovec
XI	OSJEČKO-BARANJSKA	
1		Klinički bolnički centar Osijek
2		Opća županijska bolnica Našice
3		Lječilište Bizovačke Toplice
XII	POŽEŠKO-SLAVONSKA	
1		Opća županijska bolnica Požega
2		Opća županijska bolnica Pakrac i bolnica hrvatskih veterana
3		Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju Lipik
XIII	PRIMORSKO- -GORANSKA	
1		Klinički bolnički centar Rijeka
2		Klinika za ortopediju Lovran
3		Thalassoterapia – Crikvenica specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju Primorsko-goranske županije
4		Thalassoterapia, specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju bolesti srca, pluća i reumatizma, Opatija
5		Lječilište Veli Lošinj
6		Županijska specijalna bolnica Insula
7		Psihijatrijska bolnica Lopača
XIV	SISAČKO-MOSLAVAČKA	
1		Opća bolnica »Dr. Ivo Pedišić« Sisak
2		Lječilište »Topusko«
3		Neuropsihijatrijska bolnica »Dr. Ivan Barbot« Popovača
XV	SPLITSKO-DALMATINSKA	
1		Klinički bolnički centar Split
2		Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju »Biokovka«, Makarska

XVI	ŠIBENSKO- -KNINSKA	
1		Opća bolnica Šibensko-kninske županije
2		Opća i veteranska bolnica »Hrvatski ponos« Knin
XVII	VARAŽDINSKA	
1		Opća bolnica Varaždin
2		Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju Varaždinske Toplice
XVIII	VIROVITIČKO- -PODRAVSKA	
1		Opća bolnica Virovitica
XIX	VUKOVARSKO- -SRIJEMSKA	
1		Opća županijska bolnica Vinkovci
2		Nacionalna memorijalna bolnica Dr. Juraj Njavro Vukovar
XX	ZADARSKA	
1		Opća bolnica Zadar
2		Specijalna bolnica za ortopediju, Biograd na Moru
3		Psihijatrijska bolnica Ugljan
XXI	ZAGREBAČKA	
1		Specijalna bolnica za kronične bolesti dječje dobi Gornja Bistra
2		Naftalan, specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju, Ivanić Grad

Tablica III.2.

**MREŽA BOLNIČKE DJELATNOSTI U
BJELOVARSKO-BILOGORSKOJ ŽUPANIJI**

III.2.1.

Opća bolnica Dr. Anđelko Višić Bjelovar			
DJELATNOST	Broj akutnih postelja	Broj stolaca/postelja dnevne bolnice	Broj postelja za produženo, dugotrajno i kronično liječenje te palijativnu skrb
Interna medicina	73	18	8
Infektologija	5	5	0
Neurologija	18	5	3
Psihijatrija	17	22	2
Pedijatrija	10	4	4
Opća kirurgija	40	7	7
Urologija	10	3	1
Ortopedija i traumatologija	12	3	0
Otorinolaringologija	8	6	0
Oftalmologija i optometrija	6	6	0
Ginekologija i opstetricija	22	6	9
Dugotrajno liječenje	0	0	10

Palijativna skrb	0	0	50
UKUPNO	221	85	94

III.2.2.

Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju »Daruvarske Toplice«	
DJELATNOST	Broj postelja za liječenje bolesnika oboljelih od akutnih i kroničnih bolesti
Fizikalna medicina i rehabilitacija u specijalnim bolnicama i lječilištima	140
Ukupno	140

Tablica III.3.

MREŽA BOLNIČKE DJELATNOSTI U BRODSKO-POSAVSKOJ ŽUPANJI

III.3.1.

Opća bolnica "Dr. Josip Benčević" Slavonski Brod			
	Broj akutnih postelja	Broj stolica/postelja dnevne bolnice	Broj postelja za produženo, dugotrajno i kronično liječenje te palijativnu skrb
Interna medicina	90	40	6

Infektologija	16	2	2
Neurologija	31	5	4
Psihijatrija	35	28	2
Pedijatrija	25	5	5
Opća kirurgija	41	19	5
Neurokirurgija	15	1	1
Urologija	12	6	2
Ortopedija i traumatologija	28	6	6
Otorinolaringologija	12	5	3
Oftalmologija i optometrija	8	5	0
Ginekologija i opstetricija	40	12	6
Anesteziologija, reanimatologija i intenzivna medicina	0	2	0
Palijativna skrb	0	0	5
UKUPNO	353	136	47

III.3.2.

Opća bolnica Nova Gradiška			
	Broj akutnih postelja	Broj stolica/postelja dnevne bolnice	Broj postelja za produženo, dugotrajno i kronično liječenje te palijativnu skrb
Interna medicina	30	8	5
Psihijatrija	0	7	0
Pedijatrija	8	5	2

Opća kirurgija	30	3	5
Ginekologija i opstetricija	10	3	2
Dugotrajno liječenje	0	0	15
Palijativna skrb	0	0	20
UKUPNO	78	26	49

III.3.3.

Specijalna bolnica za psihijatriju i palijativnu skrb »Sveti Rafael« Strmac			
DJELATNOST	Broj stolaca/postelja dnevne bolnice	Broj postelja za dugotrajno liječenje i palijativnu skrb	Broj postelja za liječenje bolesnika oboljelih od kroničnih bolesti
Dugotrajno liječenje		15	
Palijativna skrb		30	
Kronične duševne bolesti	20		95
Ukupno	20	45	95

Tablica III.4.

MREŽA BOLNIČKE DJELATNOSTI U DUBROVAČKO-NERETVANSKOJ ŽUPANIJI

III.4.1.

Opća bolnica Dubrovnik

DJELATNOST	Broj akutnih postelja	Broj stolaca/postelja dnevne bolnice	Broj postelja za produženo, dugotrajno i kronično liječenje te palijativnu skrb
Interna medicina	68	26	10
Infektologija	10	4	0
Neurologija	14	3	4
Psihijatrija	19	22	2
Pedijatrija	17	4	4
Opća kirurgija	42	30	6
Neurokirurgija	5	0	0
Urologija	5	2	3
Ortopedija i traumatologija	8	1	3
Otorinolaringologija	7	2	4
Oftalmologija i optometrija	5	3	0
Ginekologija i opstetricija	27	3	8
Palijativna skrb	0	0	13
Dugotrajno liječenje	0	0	15
UKUPNO	227	100	72

III.4.2.

Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju »Kalos« – Vela Luka	
DJELATNOST	Broj postelja za liječenje bolesnika oboljelih od akutnih i kroničnih bolesti
Fizikalna medicina i rehabilitacija u specijalnim bolnicama i lječilištima	120

Ukupno	120
--------	-----

Tablica III.5.

MREŽA BOLNIČKE DJELATNOSTI U GRADU ZAGREBU

III.5.1.

Klinički bolnički centar Zagreb			
DJELATNOST	Broj akutnih postelja	Broj stolaca/postelja dnevne bolnice	Broj postelja za produženo, dugotrajno i kronično liječenje te palijativnu skrb
Interna medicina	414	95	52
Onkologija i radioterapija	50	30	9
Dermatologija i venerologija	20	10	10
Fizikalna medicina i rehabilitacija	20	10	15
Neurologija	76	30	9
Psihijatrija	30	155	25
Dječja i adolescentna psihijatrija	8	20	1
Pedijatrija	165	30	23
Opća kirurgija	185	15	34
Dječja kirurgija	25	10	5
Neurokirurgija	52	2	5
Urologija	34	10	6
Ortopedija i traumatologija	80	8	12

Otorinolaringologija	48	7	7
Oftalmologija i optometrija	48	19	15
Ginekologija i opstetricija	250	20	42
Anesteziologija, reanimatologija i intenzivna medicina	0	2	0
Palijativna skrb	0	0	18
UKUPNO	1.505	473	288

III.5.2.

Klinički bolnički centar „Sestre milosrdnice“, Zagreb			
DJELATNOST	Broj akutnih postelja	Broj stolaca/postelja dnevne bolnice	Broj kreveta za produženo, dugotrajno i kronično liječenje te palijativnu skrb
Interna medicina	179	35	23
Onkologija i radioterapija	172	44	10
Dermatologija i venerologija	22	12	6
Fizikalna medicina i rehabilitacija	16	4	10
Neurologija	58	16	9
Psihijatrija	28	52	15
Pedijatrija	48	23	10
Opća kirurgija	92	11	12
Neurokirurgija	34	1	4

Urologija	30	8	4
Ortopedija i traumatologija	145	4	11
Otorinolaringologija	54	2	8
Oftalmologija i optometrija	34	9	9
Ginekologija i opstetricija	82	10	24
Anesteziologija, reanimatologija i intenzivna medicina	0	3	16
Palijativna skrb	0	0	16
UKUPNO	994	234	171

III.5.3.

Klinička bolnica »Dubrava«, Zagreb			
DJELATNOST	Broj akutnih postelja	Broj stolaca/postelja dnevne bolnice	Broj postelja za produženo, dugotrajno i kronično liječenje te palijativnu skrb
Interna medicina	182	48	36
Onkologija i radioterapija	10	10	0
Fizikalna medicina i rehabilitacija	0	1	0
Neurologija	46	10	5
Psijhijatrija	20	30	3
Opća kirurgija	132	18	24
Neurokirurgija	33	1	3

Maksilofacijalna kirurgija	44	4	5
Urologija	24	5	1
Ortopedija i traumatologija	42	2	10
Otorinolaringologija	10	3	3
Oftalmologija i optometrija	8	8	1
Anesteziologija, reanimatologija i intenzivna medicina	0	1	0
Palijativna skrb	0	0	12
UKUPNO	551	141	103

III.5.4.

Klinička bolnica „Merkur“, Zagreb			
DJELATNOST	Broj akutnih postelja	Broj stolaca/postelja dnevne bolnice	Broj postelja za produženo, dugotrajno i kronično liječenje te palijativnu skrb
Interna medicina	100	71	16
Opća kirurgija*	92	10	7
Urologija	19	6	2
Ortopedija i traumatologija	18	6	3
Otorinolaringologija	17	6	3
Ginekologija i opstetricija	60	10	6

Anesteziologija, reanimatologija i intenzivna medicina	0	2	1
Palijativna skrb	0	0	6
UKUPNO	306	111	44

Centar za transplantaciju se sastoji od djelatnosti abdominalne kirurgije (10 postelja), gastroenterologije (8 postelja), nefrologije (5 postelja), urologije (2 postelje) i anesteziologije (2 postelje)

III.5.5.

Klinika za dječje bolesti Zagreb			
DJELATNOST	Broj akutnih postelja	Broj stolaca/postelja dnevne bolnice	Broj postelja za produženo, dugotrajno i kronično liječenje te palijativnu skrb
Dječja i adolescentna psihijatrija	0	15	0
Pedijatrija*	73	43	8
Dječja kirurgija	84	15	4
Ortopedija i traumatologija	10	0	1
Anesteziologija, reanimatologija i intenzivna medicina	0	2	0
Palijativna skrb	0	0	4
UKUPNO	167	75	17

**od toga 22 postelje za akutno liječenje, 4 postelje za produženo liječenje i 10 postelja/stolaca u dječjoj hematoonkologiji*

III.5.6.

Klinika za infektivne bolesti »Dr. Fran Mihaljević«, Zagreb

DJELATNOST	Broj akutnih postelja	Broj stolaca/postelja dnevne bolnice	Broj postelja za produženo, dugotrajno i kronično liječenje te palijativnu skrb
Infektologija	180	28	34
UKUPNO	180	28	34

III.5.7.

Klinička bolnica „Sveti Duh“, Zagreb			
DJELATNOST	Broj akutnih postelja	Broj stolaca/postelja dnevne bolnice	Broj postelja za produženo, dugotrajno i kronično liječenje te palijativnu skrb
Interna medicina	131	25	10
Fizikalna medicina i rehabilitacija	0	15	0
Neurologija	35	5	4
Opća kirurgija	90	4	8
Urologija	29	5	2
Ortopedija i traumatologija	14	5	2
Otorinolaringologija	20	3	3
Oftalmologija i optometrija	20	30	2
Ginekologija i opstetricija	80	6	25
Anesteziologija, reanimatologija i intenzivna medicina	0	2	0

Palijativna skrb	0	0	10
UKUPNO	419	100	66

III.5.8.

Klinika za psihijatriju Vrapče, Zagreb				
DJELATNOST	Broj postelja za liječenje bolesnika oboljelih od akutnih bolesti	Broj stolaca/postelja dnevne bolnice	Broj postelja za dugotrajno liječenje i palijativnu skrb	Broj postelja za liječenje bolesnika oboljelih od kroničnih bolesti
Psihijatrija	140	280		
Kronične duševne bolesti				495
Palijativna skrb			15	
Ukupno	140	280	15	495

III.5.9.

Klinika za psihijatriju "Sveti Ivan"				
DJELATNOST	Broj postelja za liječenje bolesnika oboljelih od akutnih bolesti	Broj stolaca/postelja dnevne bolnice	Broj postelja za dugotrajno liječenje i palijativnu skrb	Broj postelja za liječenje bolesnika oboljelih od kroničnih bolesti
Psihijatrija	50	150		
Kronične duševne bolesti				486
Palijativna skrb			15	
Ukupno	50	150	15	486

III.5.10.

Dječja bolnica Srebrnjak			
DJELATNOST	Broj postelja za liječenje bolesnika oboljelih od akutnih bolesti	Broj stolaca/postelja dnevne bolnice	Broj postelja za liječenje bolesnika oboljelih od kroničnih bolesti
Pedijatrija	41	35	
Otorinolaringologija	4	5	
Kronične dječje bolesti			30
Ukupno	45	40	30

III.5.11.

Specijalna bolnica za plućne bolesti, Zagreb				
DJELATNOST	Broj postelja za liječenje bolesnika oboljelih od akutnih bolesti	Broj stolaca/postelja dnevne bolnice	Broj postelja za dugotrajno liječenje i palijativnu skrb	Broj postelja za liječenje bolesnika oboljelih od kroničnih bolesti
Interna medicina	25	15		
Kronične plućne bolesti				24
Palijativna skrb			51	
Ukupno	25	15	51	24

III.5.12.

Specijalna bolnica za zaštitu djece s neurorazvojnim i motoričkim smetnjama, Zagreb			
DJELATNOST	Broj postelja za liječenje bolesnika oboljelih od akutnih bolesti	Broj stolaca/postelja dnevne bolnice	Broj postelja za liječenje bolesnika oboljelih od kroničnih bolesti
Pedijatrija	20	125	
Kronične dječje bolesti			40*
Ukupno	20	125	40

*od toga 20 postelja za majke iz tretmana »Majka-dijete«

III.5.13.

Psihijatrijska bolnica za djecu i mladež, Zagreb			
DJELATNOST	Broj postelja za liječenje bolesnika oboljelih od akutnih bolesti	Broj stolaca/postelja dnevne bolnice	Broj postelja za liječenje bolesnika oboljelih od kroničnih bolesti
Psihijatrija	25	60	
Kronične duševne bolesti			12
Ukupno	25	60	12

Tablica III.6.

MREŽA BOLNIČKE DJELATNOSTI U ISTARSKOJ ŽUPANIJI

III.6.1.

Opća bolnica Pula			
DJELATNOST	Broj akutnih postelja	Broj stolaca/postelja dnevne bolnice	Broj postelja za produženo, dugotrajno i kronično liječenje te palijativnu skrb
Interna medicina	102	40	9
Infektologija	14	5	1
Neurologija	26	10	2
Psihijatrija	23	38	3
Pedijatrija	18	20	8
Opća kirurgija	58	13	5
Neurokirurgija	9	1	1
Urologija	7	2	1
Ortopedija i traumatologija	20	2	2
Otorinolaringologija	10	10	1
Oftalmologija i optometrija	5	6	1
Ginekologija i opstetricija	40	7	10
Palijativna skrb	0	0	15
UKUPNO	332	154	59

III.6.2.

Specijalna bolnica za ortopediju i rehabilitaciju "Martin Horvat" Rovinj-Rovigno	
DJELATNOST	Broj postelja za liječenje bolesnika oboljelih od akutnih i kroničnih bolesti
Fizikalna medicina i rehabilitacija u specijalnim bolnicama i lječilištima	56
Ukupno	56

Tablica III.7.

MREŽA BOLNIČKE DJELATNOSTI U KARLOVAČKOJ ŽUPANJI

III.7.1.

Opća bolnica Karlovac			
DJELATNOST	Broj akutnih postelja	Broj stolaca/postelja dnevne bolnice	Broj postelja za produženo, dugotrajno i kronično liječenje te palijativnu skrb
Interna medicina	88	16	5
Infektologija	11	6	0
Neurologija	20	8	5
Psihijatrija	17	55	5
Pedijatrija	10	7	5
Opća kirurgija	76	10	6
Urologija	8	2	2
Otorinolaringologija	9	2	1

Oftalmologija i optometrija	4	6	0
Ginekologija i opstetricija	30	3	8
Palijativna skrb	0	0	5
UKUPNO	273	115	42

III.7.2

Opća bolnica i bolnica branitelja Domovinskog rata Ogulin			
DJELATNOST	Broj akutnih postelja	Broj stolaca/postelja dnevne bolnice	Broj postelja za produženo, dugotrajno i kronično liječenje te palijativnu skrb
Interna medicina	25	5	1
Pedijatrija	5	1	1
Opća kirurgija	15	1	1
Ginekologija i opstetricija	7	1	2
Dugotrajno liječenje	0	0	15
Palijativna skrb	0	0	15
UKUPNO	52	8	35

III.7.3.

Specijalna bolnica za produženo liječenje Duga Resa		
DJELATNOST	Broj stolaca/postelja dnevne bolnice	Broj postelja za dugotrajno liječenje i palijativnu skrb

Interna medicina	6	
Dugotrajno liječenje		140
Palijativna skrb		25
UKUPNO	6	165

Tablica III.8.

**MREŽA BOLNIČKE DJELATNOSTI U
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKOJ ŽUPANIJI**

III.8.1.

Opća bolnica »Dr. Tomislav Bardek« Koprivnica			
DJELATNOST	Broj akutnih postelja	Broj stolaca/postelja dnevne bolnice	Broj postelja za produženo, dugotrajno i kronično liječenje te palijativnu skrb
Interna medicina	73	24	6
Infektologija	7	2	0
Neurologija	17	7	4
Psihijatrija	19	25	3
Pedijatrija	14	5	4
Opća kirurgija	47	12	7
Ortopedija i traumatologija	31	8	3
Otorinolaringologija	8	6	4
Oftalmologija i optometrija	4	12	0

Ginekologija i opstetricija	17	8	7
Palijativna skrb	0	0	30
UKUPNO	237	109	68

Tablica III.9.

**MREŽA BOLNIČKE DJELATNOSTI U
KRAPINSKO-ZAGORSKOJ ŽUPANIJI**

III.9.1.

Opća bolnica Zabok i bolnica hrvatskih veterana			
DJELATNOST	Broj akutnih postelja	Broj stolaca/postelja dnevne bolnice	Broj postelja za produženo, dugotrajno i kronično liječenje te palijativnu skrb
Interna medicina	71	11	10
Neurologija	18	8	6
Pedijatrija	15	3	4
Opća kirurgija	47	7	4
Oftalmologija i optometrija	0	5	0
Ginekologija i opstetricija	24	5	6
Palijativna skrb	0	0	6
UKUPNO	175	39	36

III.9.2.

Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju Stubičke Toplice	
DJELATNOST	Broj postelja za liječenje bolesnika oboljelih od akutnih i kroničnih bolesti
Fizikalna medicina i rehabilitacija u specijalnim bolnicama i lječilištima	150
Ukupno	150

III.9.3.

Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju Krapinske Toplice			
DJELATNOST	Broj postelja za liječenje bolesnika oboljelih od akutnih bolesti	Broj stolaca/postelja dnevne bolnice	Broj postelja za liječenje bolesnika oboljelih od akutnih i kroničnih bolesti
Interna medicina	20	6	
Neurologija	10	2	
Fizikalna medicina i rehabilitacija u specijalnim bolnicama i lječilištima		6	426*
Ukupno	30	14	426

* Od toga 80 za kraniocerebralne ozljede i 125 za kardiovaskularne bolesti

III.9.4.

Magdalena-klinika za kardiovaskularne bolesti Medicinskog fakulteta Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku		
DJELATNOST	Broj postelja za liječenje bolesnika oboljelih od akutnih bolesti	Broj stolaca/postelja dnevne bolnice

Interna medicina		4
Kardiovaskularna kirurgija i kardiologija	30	
Ukupno	30	4

Tablica III.10.

MREŽA BOLNIČKE DJELATNOSTI U LIČKO-SENJSKOJ ŽUPANIJI

III.10.1.

Opća bolnica Gospić			
DJELATNOST	Broj akutnih postelja	Broj stolaca/postelja dnevne bolnice	Broj postelja za produženo, dugotrajno i kronično liječenje te palijativnu skrb
Interna medicina	28	4	1
Neurologija	0	2	0
Psihijatrija	0	2	0
Pedijatrija	10	6	0
Opća kirurgija	17	6	3
Ginekologija i opstetricija	10	6	2
Palijativna skrb	0	0	8
Dugotrajno liječenje	0	0	5
UKUPNO	65	26	19

Tablica III.11.

MREŽA BOLNIČKE DJELATNOSTI U MEĐIMURSKOJ ŽUPANIJI

III.11.1.

Županijska bolnica Čakovec			
DJELATNOST	Broj akutnih postelja	Broj stolaca/postelja dnevne bolnice	Broj postelja za produženo, dugotrajno i kronično liječenje te palijativnu skrb
Interna medicina	80	30	7
Infektologija	8	3	0
Neurologija	14	5	3
Psihijatrija	15	3	5
Pedijatrija	22	8	2
Opća kirurgija	40	6	4
Urologija	6	2	0
Ortopedija i traumatologija	25	5	0
Otorinolaringologija	8	5	1
Oftalmologija i optometrija	4	10	0
Ginekologija i opstetricija	32	5	2
Palijativna skrb	0	0	25
UKUPNO	254	82	49

Tablica III.12.

**MREŽA BOLNIČKE DJELATNOSTI U
OSJEČKO-BARANJSKOJ ŽUPANIJI**

III.12.1

Klinički bolnički centar Osijek			
DJELATNOST	Broj akutnih postelja	Broj stolaca/postelja dnevne bolnice	Broj postelja za produženo, dugotrajno i kronično liječenje te palijativnu skrb
Interna medicina	189	52	10
Infektologija	30	8	8
Onkologija i radioterapija	36	22	8
Dermatologija i venerologija	10	4	1
Fizikalna medicina i rehabilitacija	26	6	45
Neurologija	50	20	10
Psihijatrija	38	30	12
Dječja i adolescentna psihijatrija	10	8	0
Pedijatrija	80	38	5
Opća kirurgija	129	16	20
Dječja kirurgija	11	7	1
Neurokirurgija	20	1	6
Maksilofacijalna kirurgija	14	5	1
Urologija	26	6	3
Ortopedija i traumatologija	51	2	10
Otorinolaringologija	21	7	2
Oftalmologija i optometrija	10	12	1
Ginekologija i opstetricija	70	14	8
Anesteziologija, reanimatologija i intenzivna medicina	0	10	0

Palijativna skrb	0	0	20
UKUPNO	821	268	171

III.12.2.

Opća županijska bolnica Našice			
DJELATNOST	Broj akutnih postelja	Broj stolaca/postelja dnevne bolnice	Broj postelja za produženo, dugotrajno i kronično liječenje te palijativnu skrb
Interna medicina	24	8	2
Psihijatrija	10	12	0
Pedijatrija	12	8	2
Opća kirurgija	30	4	2
Urologija	6	3	0
Ginekologija i opstetricija	12	4	4
Dugotrajno liječenje	0	0	14
Palijativna skrb	0	0	12
UKUPNO	94	39	36

III.12.3.

Lječilište Bizovačke Toplice	
DJELATNOST	Broj postelja za liječenje bolesnika oboljelih od akutnih i kroničnih bolesti
Fizikalna medicina i rehabilitacija u specijalnim bolnicama i lječilištima	100
Ukupno	100

Tablica III.13.

MREŽA BOLNIČKE DJELATNOSTI U
POŽEŠKO-SLAVONSKOJ ŽUPANJI

III.13.1.

Opća županijska bolnica Požega			
	Broj akutnih postelja	Broj stolica/postelja dnevne bolnice	Broj postelja za produženo, dugotrajno i kronično liječenje te palijativnu skrb
Interna medicina	48	16	9
Infektologija	7	7	1
Neurologija	14	8	2
Psihijatrija	12	12	0
Pedijatrija	9	6	3
Opća kirurgija	42	7	6
Urologija	4	2	1
Ortopedija i traumatologija	8	1	1
Otorinolaringologija	8	1	1
Oftalmologija i optometrija	4	3	0
Ginekologija i opstetricija	15	3	4
Palijativna skrb	0	0	15
UKUPNO	171	66	43

III.13.2.

Opća županijska bolnica Pakrac i bolnica hrvatskih veterana			
	Broj akutnih postelja	Broj stolica/postelja dnevne bolnice	Broj postelja za produženo, dugotrajno i kronično liječenje te palijativnu skrb
Interna medicina	22	4	1
Pedijatrija	6	4	3
Opća kirurgija	22	3	2
Ginekologija i opstetricija	14	2	4
Dugotrajno liječenje	0	0	10
Palijativna skrb	0	0	17
UKUPNO	64	13	37

III.13.3.

Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju Lipik	
DJELATNOST	Broj postelja za liječenje bolesnika oboljelih od akutnih i kroničnih bolesti
Fizikalna medicina i rehabilitacija u specijalnim bolnicama i lječilištima	150
Ukupno	150

Tablica III.14.

**MREŽA BOLNIČKE DJELATNOSTI U
PRIMORSKO-GORANSKOJ ŽUPANIJI**

III.14.1.

Klinički bolnički centar Rijeka			
DJELATNOST	Broj akutnih postelja	Broj stolaca/postelja dnevne bolnice	Broj postelja za produženo, dugotrajno i kronično liječenje te palijativnu skrb
Interna medicina	233	100	15
Infektologija	17	10	5
Onkologija i radioterapija	20	30	1
Dermatologija i venerologija	14	5	1
Fizikalna medicina i rehabilitacija	37	5	3
Neurologija	40	3	6
Psihijatrija	60	45	10
Dječja i adolescentna psihijatrija	10	14	0
Pedijatrija	50	35	20
Opća kirurgija	210	7	14
Dječja kirurgija	20	2	3
Neurokirurgija	26	1	2
Maksilofacijalna kirurgija	17	6	1
Urologija	23	8	1
Otorinolaringologija	26	6	1
Oftalmologija i optometrija	15	8	1
Ginekologija i opstetricija	105	10	20
Anesteziologija, reanimatologija i intenzivna medicina	0	5	0
Palijativna skrb	0	0	7

UKUPNO	923	300	111
---------------	------------	------------	------------

III.14.2.

Klinika za ortopediju Lovran			
DJELATNOST	Broj akutnih postelja	Broj stolaca/postelja dnevne bolnice	Broj postelja za produženo, dugotrajno i kronično liječenje te palijativnu skrb
Ortopedija i traumatologija	70	2	15
UKUPNO	70	2	15

III.14.3.

Thalassotherapia Crikvenica – specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju Primorsko-goranske županije		
DJELATNOST	Broj postelja za liječenje bolesnika oboljelih od akutnih i kroničnih bolesti	Broj stolaca/postelja dnevne bolnice
Fizikalna medicina i rehabilitacija u specijalnim bolnicama i lječilištima	120*	
Dermatologija i venerologija		1

Pedijatrija		1
Ukupno	120	2

*od toga 50 postelja za respiratornu rehabilitaciju djece

III.14.4.

Thalassotherapia – specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju bolesti srca, pluća i reumatizma, Opatija				
DJELATNOST	Broj postelja za liječenje bolesnika oboljelih od akutnih bolesti	Broj postelja za produženo liječenje	Broj stolaca/postelja dnevne bolnice	Broj postelja za liječenje bolesnika oboljelih od akutnih i kroničnih bolesti
Interna medicina	20	2	8	
Fizikalna medicina i rehabilitacija u specijalnim bolnicama i lječilištima			1	110*
Dermatologija i venerologija			2	
Neurologija			1	
Ukupno	20	2	12	110

* Od toga 78 za kardiovaskularne bolesti

III.14.5.

Lječilište Veli Lošinj

DJELATNOST	Broj postelja za liječenje bolesnika oboljelih od akutnih i kroničnih bolesti
Fizikalna medicina i rehabilitacija u specijalnim bolnicama i lječilištima	30
Ukupno	30

III.14.6.

Županijska specijalna bolnica Insula				
DJELATNOST	Broj postelja za liječenje bolesnika oboljelih od akutnih bolesti	Broj stolaca/postelja dnevne bolnice	Broj postelja za dugotrajno liječenje i palijativnu skrb	Broj postelja za liječenje bolesnika oboljelih od kroničnih bolesti
Interna medicina	5	5		
Fizikalna medicina i rehabilitacija		5		
Neurologija		5		
Psihijatrija	20	20		
Kronične duševne bolesti				457
Palijativna skrb			3	
Ukupno	25	35	3	457

III.14.7.

Psihijatrijska bolnica Lopača			
DJELATNOST	Broj stolaca/postelja dnevne bolnice	Broj postelja za dugotrajno liječenje i palijativnu skrb	Broj postelja za liječenje bolesnika oboljelih od kroničnih bolesti
Kronične duševne bolesti	20		40
Palijativna skrb		7	
Ukupno	20	7	40

Tablica III.15.

**MREŽA BOLNIČKE DJELATNOSTI U
SISAČKO-MOSLAVAČKOJ ŽUPANJI**

III.15.1.

Opća bolnica »Dr. Ivo Pedišić« Sisak			
DJELATNOST	Broj akutnih postelja	Broj stolaca/postelja dnevne bolnice	Broj postelja za produženo, dugotrajno i kronično liječenje te palijativnu skrb
Interna medicina	100	17	10
Infektologija	12	3	0
Neurologija	20	4	1
Psihijatrija	0	2	2
Pedijatrija	19	4	2
Opća kirurgija	40	8	4

Urologija	8	4	0
Ortopedija i traumatologija	22	2	1
Otorinolaringologija	6	4	1
Oftalmologija i optometrija	5	4	1
Ginekologija i opstetricija	28	4	1
Dugotrajno liječenje	0	0	55
Palijativna skrb	0	0	40
UKUPNO	260	56	118

III.15.2.

Lječilište »Topusko«	
DJELATNOST	Broj postelja za liječenje bolesnika oboljelih od akutnih i kroničnih bolesti
Fizikalna medicina i rehabilitacija u specijalnim bolnicama i lječilištima	71
Ukupno	71

III.15.3.

Neuropsihijatrijska bolnica »Dr. Ivan Barbot« Popovača				
DJELATNOST	Broj postelja za liječenje bolesnika oboljelih od akutnih bolesti	Broj stolaca/postelja dnevne bolnice	Broj postelja za dugotrajno liječenje i palijativnu skrb	Broj postelja za liječenje bolesnika oboljelih od kroničnih bolesti

Interna medicina		5		
Neurologija		5		
Psihijatrija	44	80		
Dječja i adolescentna psihijatrija*		10		25
Kronične duševne bolesti				470
Palijativna skrb			55	
Ukupno	44	100	55	495

*od toga 8 postelja za forenzičku dječju i adolescentnu psihijatriju

Tablica III.16.

**MREŽA BOLNIČKE DJELATNOSTI U
SPLITSKO-DALMATINSKOJ ŽUPANIJI**

III.16.1.

Klinički bolnički centar Split			
DJELATNOST	Broj akutnih postelja	Broj stolaca/postelja dnevne bolnice	Broj postelja za produženo, dugotrajno i kronično liječenje te palijativnu skrb
Interna medicina	290	60	14
Infektologija	37	15	3

Onkologija i radioterapija	36	20	4
Dermatologija i venerologija	10	12	1
Fizikalna medicina i rehabilitacija	40	8	7
Neurologija	62	10	6
Psihijatrija	60	75	20
Dječja i adolescentna psihijatrija	10	15	0
Pedijatrija	70	30	15
Opća kirurgija	216	20	10
Dječja kirurgija	23	5	6
Neurokirurgija	34	2	5
Maksilofacijalna kirurgija	10	1	1
Urologija	26	15	2
Ortopedija i traumatologija	28	5	3
Otorinolaringologija	30	10	3
Oftalmologija i optometrija	26	16	4
Ginekologija i opstetricija	138	15	13
Anesteziologija, reanimatologija i intenzivna medicina	0	2	0
Palijativna skrb	0	0	38
UKUPNO	1.146	336	155

III.16.2.

Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju »Biokovka«, Makarska	
DJELATNOST	Broj postelja za liječenje bolesnika oboljelih od akutnih i kroničnih bolesti
Fizikalna medicina i rehabilitacija u specijalnim bolnicama i lječilištima	120
Ukupno	120

Tablica III.17.

**MREŽA BOLNIČKE DJELATNOSTI U
ŠIBENSKO-KNINSKOJ ŽUPANIJI**

III.17.1.

Opća bolnica Šibensko-kninske županije			
DJELATNOST	Broj akutnih postelja	Broj stolaca/postelja dnevne bolnice	Broj postelja za produženo, dugotrajno i kronično liječenje te palijativnu skrb
Interna medicina	64	30	6
Infektologija	11	2	2
Dermatologija i venerologija	0	2	0
Neurologija	15	5	2
Psihijatrija	17	20	1
Pedijatrija	13	9	2
Opća kirurgija	35	12	2
Urologija	7	4	1
Ortopedija i traumatologija	18	4	2
Otorinolaringologija	5	4	1
Oftalmologija i optometrija	2	8	0
Ginekologija i opstetricija	12	4	5
Palijativna skrb	0	0	5
UKUPNO	199	104	29

III.17.2.

Opća i veteranska bolnica »Hrvatski ponos« Knin			
DJELATNOST	Broj akutnih postelja	Broj stolaca/postelja dnevne bolnice	Broj postelja za produženo, dugotrajno i kronično liječenje te palijativnu skrb
Interna medicina	16	5	0
Fizikalna medicina i rehabilitacija	0	0	15*
Pedijatrija	6	3	0
Opća kirurgija	15	2	0
Ginekologija i opstetricija	5	1	0
Dugotrajno liječenje	0	0	81
Palijativna skrb	0	0	20
UKUPNO	42	11	116

* za medicinsku rehabilitaciju

Tablica III.18.

MREŽA BOLNIČKE DJELATNOSTI U VARAŽDINSKOJ ŽUPANIJ

III.18.1.

Opća bolnica Varaždin

DJELATNOST	Broj akutnih postelja	Broj stolaca/postelja dnevne bolnice	Broj postelja za produženo, dugotrajno i kronično liječenje te palijativnu skrb
Interna medicina	135	25	8
Infektologija	18	7	1
Neurologija	25	5	1
Psihijatrija	25	20	3
Pedijatrija	20	8	3
Opća kirurgija	50	10	5
Dječja kirurgija	7	1	1
Neurokirurgija	15	1	1
Urologija	15	5	2
Ortopedija i traumatologija	25	4	2
Otorinolaringologija	12	6	1
Oftalmologija i optometrija	10	6	0
Ginekologija i opstetricija	45	6	5
Anesteziologija, reanimatologija i intenzivna medicina	0	2	0
Kronične plućne bolesti	0	0	191
Dugotrajno liječenje	0	0	202
Palijativna skrb	0	0	89
UKUPNO	402	106	515

III.18.2.

Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju Varaždinske Toplice	
DJELATNOST	Broj postelja za liječenje bolesnika oboljelih od akutnih i kroničnih bolesti
Fizikalna medicina i rehabilitacija u specijalnim bolnicama i lječilištima	488*
Ukupno	488

* od toga 80 postelja za spinalne ozljede i 10 postelja za neuromuskularne bolesti i multiplu sklerozu

Tablica III.19.

**MREŽA BOLNIČKE DJELATNOSTI U
VIROVITIČKO-PODRAVSKOJ ŽUPANJI**

III.19.1.

Opća bolnica Virovitica			
DJELATNOST	Broj akutnih postelja	Broj stolaca/postelja dnevne bolnice	Broj postelja za produženo, dugotrajno i kronično liječenje te palijativnu skrb
Interna medicina	57	20	10
Infektologija	6	5	2
Neurologija	12	7	2
Psihijatrija	14	45	2
Pedijatrija	8	9	3
Opća kirurgija	33	8	3
Urologija	7	7	1

Ortopedija i traumatologija	25	2	1
Otorinolaringologija	4	5	0
Oftalmologija i optometrija	3	5	0
Ginekologija i opstetricija	15	9	6
Dugotrajno liječenje	0	0	10
Palijativna skrb	0	0	5
UKUPNO	184	122	45

Tablica III.20.

**MREŽA BOLNIČKE DJELATNOSTI U
VUKOVARSKO-SRIJEMSKOJ ŽUPANIJ**

III.20.1.

Opća županijska bolnica Vinkovci			
DJELATNOST	Broj akutnih postelja	Broj stolaca/postelja dnevne bolnice	Broj postelja za produženo, dugotrajno i kronično liječenje te palijativnu skrb
Interna medicina	60	15	6
Infektologija	11	4	0
Neurologija	12	4	0
Psihijatrija	25	44	0
Pedijatrija	18	12	2
Opća kirurgija	46	8	6

Urologija	8	3	0
Ortopedija i traumatologija	5	5	0
Otorinolaringologija	4	4	1
Oftalmologija i optometrija	4	10	0
Ginekologija i opstetricija	20	6	5
Dugotrajno liječenje	0	0	5
Palijativna skrb	0	0	10
UKUPNO	213	115	35

III.20.2.

Nacionalna memorijalna bolnica „Dr. Juraj Njavro“ Vukovar			
DJELATNOST	Broj akutnih postelja	Broj stolaca/postelja dnevne bolnice	Broj postelja za produženo, dugotrajno i kronično liječenje te palijativnu skrb
Interna medicina	23	15	6
Fizikalna medicina i rehabilitacija	0	4	0
Neurologija	10	4	8
Psihijatrija	16	30	2
Pedijatrija	8	10	2
Opća kirurgija	15	9	6
Urologija	0	6	0

Ortopedija i traumatologija	15	5	0
Otorinolaringologija	0	3	0
Oftalmologija i optometrija	0	2	0
Ginekologija i opstetricija	10	6	4
Dugotrajno liječenje	0	0	5
Palijativna skrb	0	0	5
UKUPNO	97	94	38

Tablica III.21.

MREŽA BOLNIČKE DJELATNOSTI U ZADARSKOJ ŽUPANIJI

III.21.1.

Opća bolnica Zadar			
DJELATNOST	Broj akutnih postelja	Broj stolaca/postelja dnevne bolnice	Broj postelja za produženo, dugotrajno i kronično liječenje te palijativnu skrb
Interna medicina	120	21	10
Infektologija	10	6	0
Onkologija i radioterapija	5	19	4
Neurologija	20	5	3
Psihijatrija	18	20	0

Pedijatrija	23	12	8
Opća kirurgija	82	10	12
Urologija	14	3	2
Otorinolaringologija	11	4	3
Oftalmologija i optometrija	6	6	0
Ginekologija i opstetricija	54	8	12
Palijativna skrb	0	0	10
UKUPNO	363	114	64

III.21.2.

Specijalna bolnica za ortopediju, Biograd na Moru				
DJELATNOST	Broj akutnih postelja	Broj stolaca/postelja dnevne bolnice	Broj postelja za produženo liječenje	Broj postelja za liječenje bolesnika oboljelih od akutnih i kroničnih bolesti
Interna medicina		2		
Ortopedija i traumatologija	37	7	20	
Fizikalna medicina i rehabilitacija u specijalnim bolnicama i lječilištima		1		40
Ukupno	37	10	20	40

III.21.3.

Psihijatrijska bolnica Ugljan

DJELATNOST	Broj postelja za liječenje bolesnika oboljelih od akutnih bolesti	Broj stolaca/postelja dnevne bolnice	Broj postelja za dugotrajno liječenje i palijativnu skrb	Broj postelja za liječenje bolesnika oboljelih od kroničnih bolesti
Psijhijatrija	16	30		
Kronične duševne bolesti				400
Palijativna skrb			10	
Ukupno	16	30	10	400

Tablica III.22.

MREŽA BOLNIČKE DJELATNOSTI U ZAGREBAČKOJ ŽUPANIJI

III.22.1.

Specijalna bolnica za kronične bolesti dječje dobi Gornja Bistra	
DJELATNOST	Broj postelja za liječenje bolesnika oboljelih od kroničnih bolesti
Kronične dječje bolesti	110*
Ukupno	110

*od toga 20 postelja za adolescente

III.22.2.

Naftalan, specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju, Ivanić Grad	
DJELATNOST	Broj postelja za liječenje bolesnika oboljelih od akutnih i kroničnih bolesti
Fizikalna medicina i rehabilitacija u specijalnim bolnicama i lječilištima	80*

Ukupno	80
--------	----

* od toga 10 postelja za rehabilitaciju psorijatičnog artritisa

Tablica IV.

MREŽA TRANSFUZIJSKE DJELATNOSTI ZA KRV I KRVNE PRIPRAVKE

Red.	Županija/Grad Zagreb	Potreban broj jedinica za uzimanje krvi	Potreban broj jedinica za preradu krvi	Potreban broj jedinica za serološko testiranje	Potreban broj jedinica za molekularno testiranje	Potreban broj bolničkih transfuzijskih jedinica
I	BJELOVARSKO-BILOGORSKA	0	0	0	0	1
II	BRODSKO-POSAVSKA	0	0	0	0	2
III	DUBROVAČKO-NERETVANSKA	1	1	1	0	1
IV	GRAD ZAGREB	1	1	1	1	6
V	ISTARSKA	0	0	0	0	1
VI	KARLOVAČKA	0	0	0	0	2
VII	KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA	0	0	0	0	1
VIII	KRAPINSKO-ZAGORSKA	0	0	0	0	2
IX	LIČKO-SENJSKA	0	0	0	0	1
X	MEĐIMURSKA	0	0	0	0	1
XI	OSJEČKO-BARANJSKA	1	1	1	0	2
XII	POŽEŠKO-SLAVONSKA	0	0	0	0	2
XIII	PRIMORSKO-GORANSKA	1	1	1	0	2
XIV	SISAČKO-MOSLAVAČKA	0	0	0	0	1
XV	SPLITSKO-DALMATINSKA	1	1	1	0	1
XVI	ŠIBENSKO-KNINSKA	0	0	0	0	2
XVII	VARAŽDINSKA	1	1	0	0	1
XVIII	VIROVITIČKO-PODRAVSKA	0	0	0	0	1
XIX	VUKOVARSKO-SRIJEMSKA	0	0	0	0	2
XX	ZADARSKA	1	1	0	0	1
XXI	ZAGREBAČKA	0	0	0	0	0
UKUPNO U REPUBLICI HRVATSKOJ		7	7	5	1	33

Tablica V.

MREŽA TRANSPLANTACIJSKE DJELATNOSTI ZA ORGANE I TKIVA (UKLJUČUJUĆI I KMS STANICE)

Red. Br.	Županija/Grad Zagreb	Potreban broj ustanova za uzimanje organa i tkiva	Potreban broj ustanova za presađivanje organa	Potreban broj banki tkiva (pohrana tkiva)	Potreban broj jedinica za presađivanje KMS (autologo*, alogeno**)
I	BJELOVARSKO-BILOGORSKA	1	0	0	0
II	BRODSKO-POSAVSKA	2	0	0	0
III	DUBROVAČKO-NERETVANSKA	1	0	0	0
IV	GRAD ZAGREB	7	3	2	4*
					(2**)
V	ISTARSKA	1	0	0	0
VI	KARLOVAČKA	2	0	0	0
VII	KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA	1	0	0	0
VIII	KRAPINSKO-ZAGORSKA	1	0	0	0
IX	LIČKO-SENJSKA	1	0	0	0
X	MEĐIMURSKA	1	0	0	0
XI	OSJEČKO-BARANJSKA	2	1	0	0
XII	POŽEŠKO-SLAVONSKA	2	0	0	0
XIII	PRIMORSKO-GORANSKA	1	1	0	0
XIV	SISAČKO-MOSLAVAČKA	1	0	0	0
XV	SPLITSKO-DALMATINSKA	1	1	0	1*
XVI	ŠIBENSKO-KNINSKA	1	0	0	0
XVII	VARAŽDINSKA	1	0	0	0
XVIII	VIROVITIČKO-PODRAVSKA	1	0	0	0
XIX	VUKOVARSKO-SRIJEMSKA	2	0	0	0
XX	ZADARSKA	1	0	0	0
XXI	ZAGREBAČKA	0	0	0	0

UKUPNO U REPUBLICI HRVATSKOJ	31	6	2	7
-------------------------------------	----	---	---	---